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ОТЧЕТ
об организации, проведении и результатах работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования Кимовский район за 2018 год

	Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Кимовский район обеспечивает единый подход в решении проблем профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Постановлением главы администрации утверждены положение и состав комиссии, в которую  входят председатель, ответственный секретарь, представители отдела социальной защиты населения Кимовского района, МО МВД РФ «Кимовский», территориального отдела по Кимовскому району министерства труда и социальной защиты Тульской области, филиала по Кимовскому району  Федерального казенного учреждения «уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Тульской области,  отдела образования, отдела культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта, ГУЗ «Кимовская центральная больница», центра занятости населения города Кимовска, ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №3», педагог-психолог МКОУ ДОД Центр внешкольной работы, общественной организации.
Работа комиссии на территории муниципального образования Кимовский район осуществляется в соответствии с ежегодно утверждаемым Планом работы Комиссии.
	В рамках координации деятельности органов и учреждений системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по работе с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, с целью повышения эффективности межведомственного взаимодействия утверждены и разработаны:
- муниципальная программа «Повышение общественной безопасности населения и развитие местного самоуправления в муниципальном образовании Кимовский район», подпрограмма  «Профилактика правонарушений, терроризма и экстремизма», «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»;
- порядок взаимодействия  органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних муниципального образования Кимовский район в работе с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении;
- план мероприятий по противодействию жестокому обращению с детьми;
- комплексные меры профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования Кимовский район; 
- сформирована межведомственная оперативная группа с целью  экстренного реагирования на факты преступных посягательств на жизнь и здоровье детей, случаев детского суицида, оказания пострадавшим своевременной помощи, утверждена постановлением КДНиЗП от 06.02.2014 года, определен порядок и срок информирования комиссии о фактах совершения данных деяний. 
          -   создана рабочая группа с целью организации межведомственного взаимодействия по предупреждению преступлений против жизни и здоровья детей на территории муниципального образования Кимовский район, утвержден ее состав распоряжением администрации МО Кимовский район № 252-р от 16.06.2015 года. 
          Основными направлениями деятельности в 2018 году являлись:
-   защита прав и законных интересов несовершеннолетних;
- выявление семей, проживание детей в которых является социально опасным;
 -  предупреждение безнадзорности и правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому; 
-  социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;  
- профилактика экстремистских проявлений среди несовершеннолетних, формирование толерантного мировоззрения в сфере межнациональных отношений, гражданско-патриотического воспитания несовершеннолетних;
-   профилактика здорового образа жизни среди несовершеннолетних, суицидов в подростковой среде;  
- профилактика раннего вступления несовершеннолетних в половые отношения;
-  предупреждение самовольных уходов несовершеннолетних из мест постоянного пребывания.
Комиссия ежеквартально рассматривает профилактические вопросы по организации межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних защите прав и законных интересов несовершеннолетних: 
- Об исполнении судебных решений о выплате алиментов несовершеннолетним детям в 2017 году.
- Об утверждении Плана дополнительных мероприятий, направленных на обеспечение комплексной безопасности детей, предупреждение преступлений в их отношении, защиту их жизни и здоровья на 2018 год».
- Анализ состояния правонарушений среди несовершеннолетних на территории района за 2017 год. Задачи на 2018 год.
-  О взаимодействии субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике  раннего семейного неблагополучия, выявлению и пресечению фактов жестокого обращения с детьми». 
- Обеспечение безопасных условий обучения и воспитания несовершеннолетних в учреждениях муниципальной системы профилактики безнадзорности, а так же в опекунских и приемных семьях.
- Результативность исполнения планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, по итогам 2 квартала, 1 полугодия  2018 года.
- Организация работы, направленной на профилактику алкоголизма, наркомании, токсикомании в подростковой среде и предупреждение детских суицидов по итогам 1 полугодия 2018 года.
- Об утверждении рабочей группы и плана организации и проведения на территории муниципального образования Кимовский район на период до 01.06.2019 года мероприятий информационной кампании против жестокости и насилия в отношении несовершеннолетних «Вместе защитим наших детей». 
- Об утверждении плана региональной профилактической операции «Внимание.Дети!» на территории муниципального образования Кимовский район в период с 15 июля 2018 года по 15 октября 2018 года.
-  О взаимодействии образовательных организаций с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике девиантного поведения несовершеннолетних».
- Обеспечение пожарной безопасности в жилых помещениях семей «группы риска».
-  О мерах по предупреждению распространения экстремистких настроений среди несовершеннолетних, формированию толерантного мировоззрения в сфере межнациональных отношений, в 2018 году».
- О мерах, принимаемых органами и учреждениями системы профилактики, в области пожарной безопасности в семьях, находящихся в социально опасном положении, в том числе многодетных. 
-  О проведении на территории муниципального образования Кимовский район месячника  «Месяц БезОпасности»».
В 2018 году постановлениями комиссии было закреплено 6 конкретных поручений субъектам системы профилактики. Все поручения выполнены. В текущем периоде 2017 года закреплено 5 поручений.
В 2018 году проведено 18 заседаний, где  рассмотрено 437 персональных дел на родителей, несовершеннолетних и взрослых лиц, из них в отношении 30 применены меры общественного воздействия, 16 граждан привлечены к административной ответственности повторно. В 2017 году на  заседании комиссии рассмотрено 370  персональных дел на родителей, несовершеннолетних и взрослых лиц, из них в отношении 33 применены меры общественного воздействия, 19 граждан привлечены к административной ответственности повторно.
За появление в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте и распитие спиртных напитков в 2018 году привлечено к административной ответственности 29  подростков (2017 год - 12),  родителей по ст. 20.22 КоАП РФ  - 37 (2017 год- 22). Из этого следует, что количество несовершеннолетних привлечѐнных к ответственности за распитие и появление в состоянии алкогольного опьянения увеличивается по сравнению с предыдущим годом. 
За вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков в 2018 году рассмотрено 19 материалов, в 2017 году – 6.
На правонарушителей накладывались  штрафы. За 2017 год наложено  276 штрафов (за 2017 год - 248 штрафов). Проводилась работа по их принудительному взысканию, в связи с чем в службу судебных приставов направлено 62 определения комиссии. 
Ежемесячно комиссией совместно с МОМВД России «Кимовский» проводится работа по сверке административных протоколов, составленных сотрудниками полиции и полученными на рассмотрение комиссиями.
По итогам 2017 года на территории муниципального образования Кимовский район  несовершеннолетними было совершено– 8  преступлений, в 2018 году – 11.  В состоянии алкогольного и наркотического опьянения преступлений не совершалось. Повторно совершено несовершеннолетними в 2017 году 2 преступления,  в 2018 году  - 4. Рост преступлений  совершенных с участием несовершеннолетних составил  37,5% .
В 2018 году  несовершеннолетними было совершено 4 общественно опасных деяния, в 2017 году-  8, из них все учащиеся школ района. В каждом случае совершения несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, общественно опасного деяния, в обязательном порядке подросток рассматривается на заседании комиссии. С учетом личностных особенностей несовершеннолетнего, условий воспитания, рассматривается вопрос о возможном направлении материала в суд для помещения в ЦВСНП или специальное учебное заведение закрытого типа. В 2018 году в целях предупреждения совершения повторных правонарушений 5 несовершеннолетних было направлено в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД г. Тулы, за аналогичный период 2017 года -2. В 2018 году в специальное учреждение закрытого типа было направлено 2 подростка, за аналогичный период 2017 года – 0.
Ежеквартально проводится анализ основных факторов, определяющих подростковую преступность, причин и условий, способствующих безнадзорности.
Причинами и условиями, способствующими совершению несовершеннолетними повторных преступлений, можно обозначить следующие:
- самоустранение родителей от воспитательного процесса, отсутствие взаимопонимания с их стороны, педагогическая некомпетентность;
- отсутствие твердых правил поведения у подростков, стремление быть лидером;
- социальная деградация личности, связанная с употреблением спиртных напитков;
- чувство безнаказанности (несовершеннолетние освобождаются от уголовной ответственности, применяется мера воспитательного воздействия, которая должного влияния на подростка не имеет);
- непринятие социально-нравственных и общественных норм, игнорирование профилактических мер.
Проведя анализ  преступлений, совершенных несовершеннолетними, в 2018 году можно отметить,  что основной рост преступлений произошел по вышеуказанным ранее причинам с  2 несовершеннолетними, которые стояли на учете, при этом их свободное время комиссией было организовано, в 2017 году они привлекались к уголовной ответственности по ст. 158 ч. 2 УК РФ, но в соответствии со ст. 90 УК РФ суд пришел к выводу, что их  исправление может быть достигнуто путем применения принудительных мер воспитательного воздействия и данные подростки были освобождены от уголовной ответственности. В результате этого, почувствовав свою безнаказанность,  эти же 2 подростка в 2018 году  в составе группы совершают еще  ряд преступлений – две кражи и грабеж, к совершению которого привлекли еще 1 несовершеннолетнего, не состоящего ранее на профилактическом учете. 1 преступление было совершено иногородним подростком, 2 преступления подростками, стоящими на учете за ранее совершенные общественно-опасные деяния и административные правонарушения, 2 преступления подростками не состоящими  на профилактическом учете, 1 – было совершено ранее, а зарегистрировано в 2018 году, несовершеннолетним, которому на данный момент 20 лет.
Данный рост был допущен в первом полугодии и в дальнейшем  ситуация была стабилизирована количеством проводимых профилактических мероприятий.
          В связи с этим, составлены и реализуются дополнительные развивающие программы «Сталкер», направленная на формирование законопослушного образа жизни несовершеннолетних, программа развивающих тренинговых занятий, направленная на развитие личностных и коммуникативных функций ребенка  «Ты и я», организованы занятия в реабилитационной группе по программе «Мир, в котором я живу».
		В отношении каждого несовершеннолетнего, совершившего преступление, установлен наставник из числа руководящего состава МОМВД России «Кимовский».     
В 2018 году 1 подросток введен в муниципальный банк данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, по категории «употребляющий токсические вещества», в 2017 году – за употребление токсических веществ состояло 2 несовершеннолетних.
Смертность несовершеннолетних вследствие употребления наркотиков, курительных смесей, суицидов на территории района в 2017 году, 2018 году не зарегистрирована.
В 2017 году  фактов совершения преступлений против жизни и здоровья не выявлено, в 2018 году 1 факт выявлен, в связи с чем дети были помещены в государственное учреждение, мама ограничена в родительских правах.
В апреле 2018 года с целью улучшения индивидуальной работы с семьями комиссией организован семинар для субъектов системы профилактики, представителей образовательных учреждений.
На территории муниципального образования в период с 15 июля 2018 года по 1 июня 2019 года реализуются мероприятия информационной кампании против жестокости и насилия в отношении несовершеннолетних «Вместе защитим наших детей». В рамках данной кампании разработаны рекомендации для родителей «Что делать, если в дом пришла беда», «Ответственность родителей», которые розданы населению, регулярно информация по профилактике семейного неблагополучия освещается на сайте, в газете, органами и учреждениями системы профилактики проводятся мероприятия согласно плана.
Комиссией разработан и утвержден план дополнительных мероприятий по комплексной безопасности детей в муниципальном образовании Кимовский район на 2018 год, который роздан субъектам системы профилактики для исполнения.
      В 2018 году в рамках межведомственного взаимодействия организованы и проведены профилактические мероприятия: «Семья» с 23.03.2018 г. по 29.03.2018 г., «Твой выбор» с 05.05.2018 г. по 15.05.2018 г., «Подросток - Каникулы» с 08.06.2018 г. по 17.06.2018 г., «Подросток-Группа» с  09.07.2018 г. по 18.07.2018 г., «Подросток-Семья» с 13.08.2018 г. по 22.08.2018 г..
В период с 15.07.2018 года по 15.10.2018 года на территории муниципального образования Кимовский район проходила региональная профилактическая операция «Внимание, Дети!». Результатами операции стало внедрение эффективных механизмов взаимодействия органов местного самоуправления, учреждений системы профилактики, религиозных конфессий, средств массовой информации, родительских сообществ в области воспитания и социализации детей.  В рамках данной операции выявлено 18 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, из них 15 безнадзорных. (За аналогичный период 31 несовершеннолетний, из них 23 безнадзорных).
Комиссия ведет единый муниципальный банк данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, данные регулярно корректируются. Работа проводится с использованием  программного обеспечения АИС «Несовершеннолетние».
	Категории
	2017 год
	2018 год

	Семей
	82
	84

	Детей из них:
	132
	154

	Безнадзорных детей
	127
	141

	Правонарушители
	25
	30


             В 2018 году функционировали 3 территориальных социальных комиссии, которые созданы по постановлению комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Кимовский район. Проведено 11 заседаний территориальных социальных комиссий, утверждено 55 постановлений о включении в муниципальный банк данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, разработано 55 планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, осуществляется социально-педагогическая реабилитация данных категорий граждан, контроль за ходом исполнения планов индивидуальной профилактической работы, ежеквартально проводится их анализ.
        Работа с семьями, находящимися в социально опасном положении, органами и учреждениями системы профилактики организуется в соответствии с порядком взаимодействия.
Комиссия совместно с субъектами системы профилактики проводят работу по устранению социального сиротства, оздоровлению быта в неблагополучных семьях, устранению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Работа в данном направлении проводится при содействии органов здравоохранения, образования, МОМВД России «Кимовский», отдела социальной защиты населения, отделения помощи семье и детям СРЦН №3 (совместные рейды, выявление социально неблагополучных семей и постановка их на учет, дальнейший патронаж семей, психолого-педагогические консультации, оформление детей в центры социальной реабилитации, решаются  вопросы организации досуга несовершеннолетних во внеурочное время, летней занятости, трудоустройства, ведется работа по их вовлечению в физкультурно-спортивную деятельность.   Подростки направляются к медицинским работникам для оказания им медицинской и консультативной помощи, приглашаются на заседания комиссии по делам несовершеннолетних).
         В  2018  году  231  несовершеннолетний, находящийся в социально опасном положении, был охвачен реабилитационно - профилактической работой  (в 2017 году – 261): 
· 29 несовершеннолетних привлечены  к занятиям в учреждениях дополнительного образования (в 2017 году - 35);
· 20 к занятиям органов по делам молодежи (в 2017 году -34);
· 18 к занятиям в учреждениях спорта (в 2017 году - 17);
· 54 оказана медицинская помощь (в 2017 году - 55);
· 8  временно направлены в центры социальной помощи (в 2017 году - 10).               
    Особое внимание органами и учреждениями системы профилактики уделялось летней оздоровительной кампании, где работа была направлена на профилактику здорового образа жизни и  нравственного воспитания подрастающего поколения. К работе в летних лагерях привлекались специалисты здравоохранения, культуры, МОМВД России «Кимовский»,  Управление по Тульской области ФС РФ по контролю за оборотом наркотиков. Медицинскими сотрудниками было организовано санитарное просвещение, гигиеническое воспитание,     проводились беседы по формированию безопасного образа жизни, профилактике вредных привычек.
  Ежегодно в летний период на  территории Кимовского района работает оздоровительный лагерь «Салют», в июне на базе образовательных учреждений и ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №3» работали лагеря дневного пребывания, так же дети направлялись в загородные лагеря и санатории Тульской области. По итогам работы в летний период 2018 года из 144 детей, находящихся в социально опасном положении, было охвачено 83 ребенка организованными формами отдыха, оздоровления и труда, что составляет 57,6% от общего числа подростков, состоящих на профилактическом учете, за аналогичный период 2017 года из 109 детей, находящихся в социально опасном положении, было охвачено 68 детей организованными формами отдыха.
В целях профилактики совершения повторных правонарушений среди несовершеннолетних в июне 2018 года на базе отделения помощи семье и детям ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №3» организован лагерь дневного пребывания для 12 подростков, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации.
С целью организации свободного времени несовершеннолетних на территории МО Кимовский район работает молодёжное агентство «Наше время» (в 2018 году по направлению КДНиЗП трудоустроено 26 подростков, в 2017 году - 24).
В 2018 году  1   подростку выдано направления к врачу-наркологу ГУЗ «Кимовская центральная районная больница» для оказания им медицинской и консультативной помощи (в 2017 году - 2), все несовершеннолетние обратились к врачу, с ним проведена беседа. 3 подросткам выдано направление к врачу-психиатру, все обратились за медицинской помощью, им даны были рекомендации, они были направлены на стационарное лечение.
В 2018 году проведено 114 межведомственных рейдов  в семьи, находящиеся в социально опасном положении, 4 вечерних рейдов в места досуга и отдыха несовершеннолетних, проверено 96 семей, в ходе рейдов выявлено 38 семей и 46 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Постоянно проводится работа с условно осужденными несовершеннолетними детьми. Сотрудники УИИ, МОМВД России «Кимовский», КДНиЗП проводят профилактические беседы с несовершеннолетними, осужденными условно, и их родителями с целью предупреждения совершения ими повторных преступлений и привлечения внимания родителей к усилению контроля за детьми. Проводят совместные рейды, в ходе которых проверяются семьи условно осужденных несовершеннолетних детей.
        С целью пресечения фактов нахождения детей в ночное время без сопровождения законных представителей комиссией совместно с  МО МВД РФ «Кимовский» проводятся вечерние рейды. В 2018 году на 32 родителей составлены административный материал за нахождение ребенка в вечернее время без сопровождения законных представителей по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ, в 2017 году – 14. 
         Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав принимает участие в  рейдах совместно с МО МВД РФ «Кимовский» по выявлению фактов незаконной продажи спиртных напитков, табачных изделий несовершеннолетним работниками торговли. По итогам 2018 года было выявлено 10 незаконных фактов продажи спиртного  несовершеннолетним (в 2017 году -11), на правонарушителей составлены  протоколы об административных правонарушениях, они привлечены к ответственности.
          На базе МКУ подростково-молодежный центр «Мечта» работает «телефон доверия»,  комиссией разработаны памятки с телефонами «горячих линий» по приему сообщений о фактах детского и семейного неблагополучия, розданы населению. Органами и учреждениями системы профилактики данные сообщения незамедлительно проверяются, принимаются меры по защите прав и законных интересов детей. В 2018 году обратились за помощью 5 человек.
В целях активизации работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению преступлений против жизни, здоровья детей, обеспечению безопасного пребывания детей в социуме, привлечения внимания институтов гражданского общества к вопросам защиты прав и законных интересов детей проведены родительские собрания в образовательных учреждениях «Ошибки семейного воспитания и их влияние на формирование у ребенка системы ценностей», «Трудный возраст или советы родителям», «Формирование устойчивых навыков безопасного поведения детей в быту», «Права и обязанности родителей», «Профилактика  насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе сексуального характера», «Об использовании светоотражающих элементов»; «Профилактика суицида у подростков», акция – «Безопасность детей – забота родителей», «Мир жестокости не для детей».
        Органами и учреждениями системы профилактики совместно с Кимовским местным отделением общественной организации «Союз женщин России» организованы рейды в 15 семей, находящихся в социально опасном положении, имеющих малолетних детей, в ходе которых родителям даны рекомендации по уходу за детьми, розданы памятки, подарки, разъяснена административная ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.
В 2018 году территориальным отделом по Кимовскому району министерства труда и социальной защиты выявлено 11 детей, оставшихся без попечения родителей. Из них : 10 детей устроены в замещающую семью, 1ребенок зачислен на полное государственное обеспечение в ГПОУ ТО «Донской политехнический колледж»,  2 детей из ГОУ ТО «Кимовская школа» были переданы на воспитание матери.
На сегодняшний день в территориальном отделе по Кимовскому району состоит   53 опекунские семьи (72ребенка), и 7 приемных семей (9 детей). 
В 2018 году  7 родителей лишены родительских прав вследствие их поведения в отношении 8 детей, из них 6 детей, у которых лишены родительских прав оба или единственный родитель. 6 родителей ограничены в родительских права, вследствие своего поведения.
        В 2018 году  с  4 родителями было заключено соглашение между родителями. Усыновителями либо опекунами (попечителями), организацией для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и органом опеки и попечительства о временном пребывании ребенка в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  
        Отделом ведется  профилактическая работа с несовершеннолетними подопечными, которые стоят на учете в КДН и ЗП МО Кимовский район. Таких несовершеннолетних  4.
В 2018 году по ходатайству отдела 2 родителя прошли курс лечения от алкогольной зависимости  при содействии «Кризисного центра помощи женщинам».
 По итогам 2018 года  отделом социальной защиты населения Кимовского района оказаны разные виды социальной помощи, семьям, находящимся в социально опасном положении, а именно: 
- 81 семье на сумму 4,6 млн. рублей предоставлены установленные законом социальные выплаты и меры социальной поддержки;
- 13 семьям из них оказана государственная социальная помощь, в том числе  в рамках действия социального контракта, на сумму 78,11 тыс. руб.; 
- 31 семье были оказаны разные виды натуральной помощи в виде продуктов питания, одежды, школьно-письменных принадлежностей и благотворительных билетов для участия в культурно-массовых мероприятиях;
- 9 семьям оказана помощь разного характера (подготовка запроса о предоставлении справок, направление ходатайств в органы местного самоуправления и руководителям предприятий и организаций в целях защиты прав несовершеннолетних, оказания благотворительной помощи нуждающимся семьям, в целях содействия в переоформлении инвалидности несовершеннолетним);
- 9 несовершеннолетних оздоровились по бесплатным путевкам в оздоровительных учреждениях области и за ее пределами;
-  27 подростков прошли реабилитацию в учреждениях социального обслуживания Тульской области. 
В 2017 году специалисты  ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №3», которые обслуживают территорию муниципального образования Кимовский район, осуществляли  социальное сопровождение 142 семьи/290 детей, из них 129 семей/248 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении,  в 2017году – 175 семей /339 детей, из них 164 семьи/312 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. С детьми и родителями работают педагог-психолог, социальные педагоги, специалисты по социальной работе. С семьями проводится работа согласно планам индивидуальной профилактической работы.
С целью обследования жилищно-бытовых условий семей, проведения профилактической работы, оказание помощи в решении различных проблем, было осуществлено 1473 выхода в  семьи, организовано 47 межведомственных рейдов, направлено 92 письменных сообщения в различные службы. 
23 семьям оказано содействие в оформлении документов (свидетельство о рождении, паспорт, временная регистрация,  медицинские справки, документы для признания семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий и др.), в оформлении различных пособий (ЕДВ, пособие по рождению ребенка, материнский капитал),  31 семье оказано содействие при устройстве на работу и постановке на учет в Центр занятости населения г. Кимовска.
34 несовершеннолетних (из них 24 –  в социально опасном положении), прошли курс комплексной социальной реабилитации на база Центра.
Педагогами отделения осуществлялась социально – психолого- педагогическая диагностика клиентов, разрабатывались и выполнялись планы ИПР, проводились индивидуальные и групповые занятия и консультации.
В рамках работы по социализации детей проводились занятия по следующим программам: «Ты и Я», «Мир, в котором я живу».
Специалисты по социальной работе осуществляли социальный патронаж семей, оказывали социальные услуги, направленные на помощь семьям в решении их проблем, на улучшении ситуации в семье.
Сотрудники отделения проводили большую работу по привлечению спонсорских средств для оказания социально-экономической помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. За год сотрудниками отделения привлечено  денежных средств на  сумму 591,5 тыс. руб.       
Всего за 2018 год оказано  11379 услуг, из них социально - бытовых - 664, социально - педагогических - 5649, социально - правовых – 549, социально – медицинских - 916.
	В учреждениях образования, молодежи  регулярно проводятся мероприятия, направленные на  формирование правовой культуры у подростков, здорового образа жизни с приглашением сотрудников полиции, КДНиЗП, здравоохранения, проводится работа с родителями.
На базе подростково - молодежного центра «Мечта» ведет свою работу Волонтерское общественное объединение «Луч добра». В состав объединения входят 15 человек, так же волонтерской работой занимаются 2 несовершеннолетних из числа состоящих на учете в КДНиЗП, которые в летний период 2018 года принимали  разовое участие в акциях и мероприятиях.
	В целях своевременного выяснения и устранения причин и условий, способствующих совершению самовольных уходов несовершеннолетних, в общеобразовательных учреждениях осуществляется выявление семей «группы риска», организуется внутришкольный учет несовершеннолетних, склонных к бродяжничеству и самовольным уходам из дома. С родителями, ближайшим окружением семьи проводится работа, направленная на изменение поведения, смену установок на воспитание ребенка, поддержку семьи. В школах, с целью недопущения самовольных уходов из дома, классные руководители, социальные педагоги в случае отсутствия несовершеннолетнего в учреждении устанавливают причины отсутствия. 
        Вопросы профилактики самовольных уходов несовершеннолетних из мест постоянного пребывания рассматриваются на заседаниях комиссии, проводится анализ работы в данном направлении, подростки и родители вызываются на заседания комиссии, где выясняются причины уходов подростков из мест постоянного пребывания, комиссией разработан и утвержден постановлением комиссии от 09.04.2015 года порядок межведомственного взаимодействия по предупреждению самовольных уходов и организации розыска несовершеннолетних, который роздан субъектам системы профилактики. В 2018 году несовершеннолетними совершено 2 самовольных ухода из дома, в 2017 году – 3).
На территории муниципального образования Кимовский  район  реализуется модель общественного патронажа над семьями, находящимися в социально опасном положении.
По состоянию на 31.12.2018 года количество общественных наставников – 3 из числа специалистов ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №3», 2 из числа общественной организации Епифанское казачье хуторское общество, 2 из числа руководящего состава МО МВД России «Кимовский».
	В течение 2018 года в рамках индивидуальной профилактической работы общественные наставники взаимодействовали с 8 семьями и 6  несовершеннолетними.
Данная работа дает положительные результаты. Благодаря наставнику из числа специалистов ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №3» улучшилась ситуация в двух семьях, находящихся в социально опасном положении, родители прошли курс лечения от алкогольной зависимости, трудоустроились, оформили детей в дошкольное учреждение, занимаются их воспитанием.	
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних постоянно сотрудничает с газетой «Районные будни. Кимовский район». В газете регулярно публикуются материалы с заседаний комиссии, информации о проводимых комиссией мероприятиях, рейдах, выступления специалистов служб системы профилактики и сообщения в рубрике новостей.
Информация об основных направлениях деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав так же регулярно освещалась на сайте администрации муниципального образования Кимовский район, телевидении Кимовск-ТВ.
Профилактическая работа, проводимая в районе комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав и органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, дала определѐнные результаты.
Выявлено несовершеннолетних и семей:
		Категории
	2017 год
	2018 год

	Семей
	54
	55

	Детей 
	87
	99


Снято с учета в комиссии:
	Категории
	2017 год
	2018 год

	Семей
	С положительными результатами
	51
	25

	
	Без достижения результатов
	27
	28

	Итого:
	78
	53

	Детей
	С положительными результатами
	88
	32

	
	Без достижения результатов
	41
	45

	Итого:
	129
	77


Подводя итоги работы органов и учреждений системы профилактики муниципального образования Кимовский район  можно сделать выводы о том, что проблема безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в районе остаѐтся по-прежнему острой и требует целенаправленных действий всех заинтересованных служб. Это связано с тем, что у таких семей низкий уровень дохода, а некоторые родители вообще нигде не работают или имеют случайные заработки. Родители ведут антиобщественный образ жизни, злоупотребляют алкоголем, не осуществляют контроль за детьми, не заинтересованы в воспитании и образовании детей, в том числе и не принимают мер к обучению несовершеннолетних детей, получении профессии, специальности, к их трудоустройству. Хотя, если проанализировать в отдельности все мероприятия, организованные субъектами системы профилактики в целях реабилитации категорированных семей, улучшения  их материального  положения,   вовлечения детей и подростков в организованный отдых и оздоровление, в том числе в целях профилактики детского и семейного неблагополучия, достаточно значительны.
В связи с чем,  перспективными направлениями работы на 2019 год были определены:   
	- повышение эффективности работы органов и учреждений системы профилактики по выявлению детей, проживание  которых в семьях является социально опасным, на ранней его стадии;
	- активизация работы субъектов по профилактике употребления несовершеннолетними психоактивных веществ, формированию потребностей и навыков здорового образа жизни;
	- повышении эффективности работы органов и учреждений системы профилактики по организации занятости несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, во внеурочное и каникулярное время, путем вовлечения их в занятия  кружков, секций, а так же организуемые мероприятия;
- укрепление межведомственного взаимодействия  с целью повышения эффективности профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних, в том числе повторной и групповой;
- повышение эффективности работы общественного патронажа (наставничества) над семьями, находящимися в социально опасном положении, восстановление родительской компетентности и воспитательного ресурса семьи;
         	- активизация индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении;
	- использование возможностей регионального банка данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, для повышения эффективности индивидуальной профилактической работы, организации контроля за ее результатами.

Председатель комиссии по делам 
несовершеннолетних и защите их прав 
муниципального образования
Кимовский район							С.А. Витютнева
							    		                                                          
