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ОТЧЕТ
об организации, проведении и результатах работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования Кимовский район за 2019 год

	Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Кимовский район обеспечивает единый подход в решении проблем профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Постановлением главы администрации утверждены положение и состав комиссии, в которую  входят председатель, ответственный секретарь, представители отдела социальной защиты населения Кимовского района, МО МВД РФ «Кимовский», территориального отдела по Кимовскому району министерства труда и социальной защиты Тульской области, филиала по Кимовскому району  Федерального казенного учреждения «уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Тульской области,  отдела образования, отдела культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта, ГУЗ «Кимовская центральная больница», центра занятости населения города Кимовска, ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №3», педагог-психолог МКОУ ДОД Центр внешкольной работы, общественной организации.
Работа комиссии на территории муниципального образования Кимовский район осуществляется в соответствии с ежегодно утверждаемым Планом работы Комиссии.
	В рамках координации деятельности органов и учреждений системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по работе с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, с целью повышения эффективности межведомственного взаимодействия утверждены и разработаны:
- муниципальная программа «Повышение общественной безопасности населения и развитие местного самоуправления в муниципальном образовании Кимовский район», подпрограмма  «Профилактика правонарушений, терроризма и экстремизма», «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»;
- порядок взаимодействия  органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних муниципального образования Кимовский район в работе с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении;
- порядок межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики муниципального образования Кимовский район в работе с несовершеннолетними, освобожденными из воспитательных колоний, вернувшимися из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа;
- порядок межведомственного взаимодействия по предупреждению самовольных уходов и организации розыска несовершеннолетних;

- порядок межведомственного взаимодействия по профилактике суицидальных попыток и суицидов несовершеннолетних;
- алгоритм межведомственного взаимодействия органов и учреждений профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при возникновении чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними на территории муниципального образования Кимовский район;
- план мероприятий по противодействию жестокому обращению с детьми;
- комплексные меры профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования Кимовский район; 
          Основными направлениями деятельности в 2019 году являлись:
-   защита прав и законных интересов несовершеннолетних;
- выявление семей, проживание детей в которых является социально опасным;
 -  предупреждение безнадзорности и правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин и условий, способствующих этому; 
-  социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;  
- профилактика экстремистских проявлений среди несовершеннолетних, формирование толерантного мировоззрения в сфере межнациональных отношений, гражданско-патриотического воспитания несовершеннолетних;
-   профилактика здорового образа жизни среди несовершеннолетних, суицидов в подростковой среде;  
- профилактика раннего вступления несовершеннолетних в половые отношения;
-  предупреждение самовольных уходов несовершеннолетних из мест постоянного пребывания.
Комиссия ежеквартально рассматривает профилактические вопросы по организации межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних защите прав и законных интересов несовершеннолетних: 
-  Анализ состояния преступности несовершеннолетних на территории района за 2018 год. Эффективность проводимой профилактической работы с несовершеннолетними, совершившими преступления, в том числе в группах.
-  О взаимодействии субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по работе с семьями, находящимися в социально опасном положении, выявлению и пресечению фактов жестокого обращения с детьми. Результативность исполнения планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, по итогам 2018 года.
-  О мерах, принимаемых органами и учреждениями системы профилактики, направленных на профилактику деструктивного поведения подростков, суицидов среди несовершеннолетних.
-  Организация временной занятости несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН, в летний период 2019 года

-  Результативность исполнения планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, по итогам 1, 2, 3,4 квартала 2019 года.
- О мерах, принимаемых органами и учреждениями системы профилактики по предупреждению гибели и детского травматизма детей.
- Об утверждении наставников над семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, на территории МО Кимовский район.
-  Об утверждении плана региональной профилактической операции «Внимание.Дети!» на территории муниципального образования Кимовский район в период с 15 июля 2019 года по 15 октября 2019 года.
-  О мерах по профилактике потребления несовершеннолетними наркотических средств, новых потенциально опасных психоактивных или одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также табакокурения. О реализации мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни несовершеннолетних
-  О деятельности школьных служб примирения по активизации процедуры медиации как инструмента для решения задачи профилактики противоправного поведения и коррекции в работе с детьми, вступившими в конфликт с законом.
-  Об организации досуговой деятельности несовершеннолетних в свободное от учебы или работы время. Вовлечение детей и подростков в различные виды кружковой или клубной работы.
- О выработке мер по предупреждению несчастных случаев и гибели среди детей.
- Организация досуга подростков, состоящих на профилактическом учете, совершивших преступления в 2019 году.
- О работе субъектов системы профилактики по предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних из мест постоянного пребывания в 2019 году.
- О мерах по предупреждению распространения экстремистких настроений среди несовершеннолетних, формированию толерантного мировоззрения в сфере межнациональных отношений, в 2019 году.
Проведены совещания «Обеспечение безопасной жизнедеятельности несовершеннолетних, предупреждения чрезвычайных происшествий с ними», «Об исполнении Плана мероприятий Концепции развития системы профилактики безнадзорности и правонарушений на период до 2020 года на территории муниципального образования Кимовский район». По итогам субъектам системы профилактики даны поручения для исполнения.
В 2019 году постановлениями комиссии было закреплено 8 конкретных поручений субъектам системы профилактики. Все поручения выполнены. В текущем периоде 2018 года закреплено 6 поручений.
В 2019 году проведено 16 заседаний, где  рассмотрено 489 персональных дел на родителей, несовершеннолетних и взрослых лиц, из них в отношении 90 применены меры общественного воздействия, 18 граждан привлечены к административной ответственности повторно. В 2018 году проведено 18 заседаний, где  рассмотрено 437 персональных дел на родителей, несовершеннолетних и взрослых лиц, из них в отношении 30 применены меры общественного воздействия, 16 граждан привлечены к административной ответственности повторно. 
За появление в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте и распитие спиртных напитков в 2018 году привлечено к административной ответственности 41  подросток (2018 год - 29),  родителей по ст. 20.22 КоАП РФ  - 16 (2018 год- 37). Из этого следует, что количество несовершеннолетних привлечѐнных к ответственности за распитие и появление в состоянии алкогольного опьянения увеличивается по сравнению с предыдущим годом. 
За вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков в 2018 году рассмотрено 20 материалов, в 2018 году – 19.
На правонарушителей накладывались  штрафы. За 2017 год наложено  307 штрафов (за 2018 год - 276 штрафов). Проводилась работа по их принудительному взысканию, в связи с чем в службу судебных приставов направлено 58 определений комиссии. 
Ежемесячно комиссией совместно с МОМВД России «Кимовский» проводится работа по сверке административных протоколов, составленных сотрудниками полиции и полученными на рассмотрение комиссиями.
По итогам 2019 года на территории муниципального образования Кимовский район  несовершеннолетними было совершено– 14  преступлений с участием несовершеннолетних, в аналогичном периоде 2018 года - 11.  В состоянии алкогольного и наркотического опьянения преступлений не совершалось. Повторно совершено несовершеннолетними в 2019 году - 4  преступления,  в аналогичном периоде 2018 года  - 4. 
Проведя анализ причин и условий, способствующих совершению преступлений несовершеннолетними, в 2019 году установлено, что 5 подростков, совершивших преступления, ранее состояли на профилактическом учете в субъектах системы профилактики по причине семейного неблагополучия, а 2 – в связи с противоправным поведением.  2 преступления было совершено подростками, не состоящими  на профилактическом учете, 5 – были совершены ранее, а зарегистрированы в 2019 году.
В 2019 году  несовершеннолетними было совершено 5 общественно опасных деяния, в 2018 году-  4, из них все учащиеся школ района. В каждом случае совершения несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, общественно опасного деяния, в обязательном порядке подросток рассматривается на заседании комиссии. С учетом личностных особенностей несовершеннолетнего, условий воспитания, рассматривается вопрос о возможном направлении материала в суд для помещения в ЦВСНП или специальное учебное заведение закрытого типа. 
В 2019 году в целях предупреждения совершения повторных правонарушений 9 несовершеннолетних было направлено в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД г. Тулы, за аналогичный период 2018 года -7. В 2019 году в специальное учреждение закрытого типа подростки не направлялись, за аналогичный период 2018 года – 2.
Ежеквартально проводится анализ основных факторов, определяющих подростковую преступность, причин и условий, способствующих безнадзорности.
Анализируя личности подростков, совершаемых преступления, необходимо отметить, что основными причинами совершения ими преступлений явились: 
- несформированность морально-нравственных установок; 
- ощущение безнаказанности за совершение противоправных поступков; 
- неблагополучие в семье, выраженное в воспитании детей в неполной семье, низкий материальный достаток, низкий уровень образованности родителей, и отсутствие взаимопонимания детей с родителями, недостаточный воспитательный потенциал семьи, попустительское отношение родителей  (законных представителей) к исполнению своих обязанностей.
Данный рост был допущен в первом полугодии и в дальнейшем  ситуация была стабилизирована количеством проводимых профилактических мероприятий.
          В связи с этим, составлены и реализуются дополнительные развивающие программы «Сталкер», направленная на формирование законопослушного образа жизни несовершеннолетних, программа развивающих тренинговых занятий, направленная на развитие личностных и коммуникативных функций ребенка  «Ты и я», организованы занятия в реабилитационной группе по программе «Мир, в котором я живу».
		В отношении каждого несовершеннолетнего, совершившего преступление, установлен общественный наставник, в том числе и из числа руководящего состава МОМВД России «Кимовский».     
В 2018 году 1 подросток введен в муниципальный банк данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, по категории «употребляющий токсические вещества», в 2019 году данный несовершеннолетний выведен из муниципального банка данных в связи с исправлением.
Смертность несовершеннолетних вследствие употребления наркотиков, курительных смесей, суицидов на территории района в 2018 году, 2019 году не зарегистрирована.
В 2019 году  фактов совершения преступлений против жизни и здоровья не выявлено, в 2018 году 1 факт выявлен, в связи с чем дети были помещены в государственное учреждение, мама лишена родительских прав.
В марте 2019 года с целью улучшения индивидуальной работы с семьями комиссией организован семинар для субъектов системы профилактики, руководителей, социальных педагогов, инспектором по охране прав детства образовательных учреждений.
На территории муниципального образования в период с 15 июля 2019 года по 1 июня 2020 года реализуются мероприятия информационной кампании против жестокости и насилия в отношении несовершеннолетних «Вместе защитим наших детей». В рамках данной кампании разработаны рекомендации для родителей «Что делать, если в дом пришла беда», «Ответственность родителей», которые розданы населению, регулярно информация по профилактике семейного неблагополучия освещается на сайте, в газете, органами и учреждениями системы профилактики проводятся мероприятия согласно плана.
Комиссией разработан и утвержден план дополнительных мероприятий по комплексной безопасности детей в муниципальном образовании Кимовский район на 2018 год, который роздан субъектам системы профилактики для исполнения.
      В 2019 году в рамках межведомственного взаимодействия организованы и проведены профилактические мероприятия: «Семья», «Твой выбор» , «Подросток - Каникулы»,  «Подросток-Группа»,  «Подросток-Семья». 
В период с 15.07.2019 года по 15.10.2019 года на территории муниципального образования Кимовский район проходила региональная профилактическая операция «Внимание, Дети!». Результатами операции стало внедрение эффективных механизмов взаимодействия органов местного самоуправления, учреждений системы профилактики, религиозных конфессий, средств массовой информации, родительских сообществ в области воспитания и социализации детей.  В рамках данной операции выявлено 25 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, из них 21 безнадзорный. (За аналогичный период 18 несовершеннолетних, из них 15 безнадзорных).
Комиссия ведет единый муниципальный банк данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, данные регулярно корректируются. Работа проводится с использованием  программного обеспечения АИС «Несовершеннолетние».
	Категории
	2018 год
	2019 год

	Семей
	84
	89

	Детей из них:
	154
	157

	Безнадзорных детей
	141
	140

	Правонарушители
	30
	30


             В 2019 году функционировали 3 территориальных социальных комиссии, которые созданы по постановлению комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Кимовский район. Проведено 12 заседаний территориальных социальных комиссий, утверждено 53 постановления о включении в муниципальный банк данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, разработано 53 плана индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, осуществляется социально-педагогическая реабилитация данных категорий граждан, контроль за ходом исполнения планов индивидуальной профилактической работы, ежеквартально проводится их анализ.
        Работа с семьями, находящимися в социально опасном положении, органами и учреждениями системы профилактики организуется в соответствии с порядком взаимодействия.
Комиссия совместно с субъектами системы профилактики проводят работу по устранению социального сиротства, оздоровлению быта в неблагополучных семьях, устранению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Работа в данном направлении проводится при содействии органов здравоохранения, образования, МОМВД России «Кимовский», отдела социальной защиты населения, отделения помощи семье и детям СРЦН №3 (совместные рейды, выявление социально неблагополучных семей и постановка их на учет, дальнейший патронаж семей, психолого-педагогические консультации, оформление детей в центры социальной реабилитации, решаются  вопросы организации досуга несовершеннолетних во внеурочное время, летней занятости, трудоустройства, ведется работа по их вовлечению в физкультурно-спортивную деятельность.   Подростки направляются к медицинским работникам для оказания им медицинской и консультативной помощи, приглашаются на заседания комиссии по делам несовершеннолетних).
         В  2019  году  236  несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, были охвачены реабилитационно - профилактической работой  (в 2018 году – 231): 
· 374 несовершеннолетних привлечены  к занятиям в учреждениях дополнительного образования (в 2018 году - 29);
· 30 к занятиям органов по делам молодежи (в 2018 году -20);
· 14 к занятиям в учреждениях спорта (в 2018 году - 18);
· 53 оказана медицинская помощь (в 2018 году - 54);
· 14  временно направлены в центры социальной помощи (в 2018 году - 8).               
    Особое внимание органами и учреждениями системы профилактики уделялось летней оздоровительной кампании, где работа была направлена на профилактику здорового образа жизни и  нравственного воспитания подрастающего поколения. К работе в летних лагерях привлекались специалисты здравоохранения, культуры, МОМВД России «Кимовский»,  Управление по Тульской области ФС РФ по контролю за оборотом наркотиков. Медицинскими сотрудниками было организовано санитарное просвещение, гигиеническое воспитание,     проводились беседы по формированию безопасного образа жизни, профилактике вредных привычек.
  Ежегодно в  период с июня 2019 года по август 2019 года на территории Кимовского района работал оздоровительный лагерь «Салют», в июне на базе образовательных учреждений и ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №3» работали лагеря дневного пребывания, так же дети направлялись в загородные лагеря и санатории Тульской области. В летний период 2019 года отдохнуло 62 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, (в 2018 году - 59 несовершеннолетних).  
С целью организации свободного времени несовершеннолетних на территории МО Кимовский район работает молодёжное агентство «Наше время» (в 2019 году по направлению КДНиЗП трудоустроено 22 подростка, в 2018 году - 20), проведены многодневные походы (в 2019 году привлечено 6 подростков, состоящих на учете в КДНиЗП, в 2018 году - 4).
По итогам работы в летний период 2019 года из 154 детей, находящихся в социально опасном положении, было охвачено 90 детей организованными формами отдыха, оздоровления и труда, что составляет 58,4% от общего числа подростков, состоящих на профилактическом учете, за аналогичный период 2018 года из 144 детей, находящихся в социально опасном положении, было охвачено 83 ребенка организованными формами отдыха.
В 2019 году  1   подростку выдано направления к врачу-наркологу ГУЗ «Кимовская центральная районная больница» для оказания им медицинской и консультативной помощи (в 2018 году -1), все несовершеннолетние обратились к врачу, с ним проведена беседа. 2 подросткам выдано направление к врачу-психиатру, все обратились за медицинской помощью, им даны были рекомендации, один был направлен на стационарное лечение.
В 2018 году проведено 84 межведомственных рейда  в семьи, находящиеся в социально опасном положении, 4 вечерних рейдов в места досуга и отдыха несовершеннолетних, проверено 98 семей, в ходе рейдов выявлено 35 семей и 53 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Постоянно проводится работа с условно осужденными несовершеннолетними детьми. Сотрудники УИИ, МОМВД России «Кимовский», КДНиЗП проводят профилактические беседы с несовершеннолетними, осужденными условно, и их родителями с целью предупреждения совершения ими повторных преступлений и привлечения внимания родителей к усилению контроля за детьми. Проводят совместные рейды, в ходе которых проверяются семьи условно осужденных несовершеннолетних детей.
        С целью пресечения фактов нахождения детей в ночное время без сопровождения законных представителей комиссией совместно с  МО МВД РФ «Кимовский» проводятся вечерние рейды. В 2019 году на 26 родителей составлены административные материалы за нахождение ребенка в вечернее время без сопровождения законных представителей по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ, в 2018 году – 32. 
         Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав принимает участие в  рейдах совместно с МО МВД РФ «Кимовский» по выявлению фактов незаконной продажи спиртных напитков, табачных изделий несовершеннолетним работниками торговли. По итогам 2019 года было выявлено 14 незаконных фактов продажи спиртного  несовершеннолетним (в 2018 году -14), на правонарушителей составлены  протоколы об административных правонарушениях, они привлечены к ответственности.
          На базе МКУ подростково-молодежный центр «Мечта» работает «телефон доверия»,  комиссией разработаны памятки с телефонами «горячих линий» по приему сообщений о фактах детского и семейного неблагополучия, розданы населению. Органами и учреждениями системы профилактики данные сообщения незамедлительно проверяются, принимаются меры по защите прав и законных интересов детей. В 2019 году обратились за помощью 7 человек.
В целях активизации работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению преступлений против жизни, здоровья детей, обеспечению безопасного пребывания детей в социуме, привлечения внимания институтов гражданского общества к вопросам защиты прав и законных интересов детей проведены родительские собрания в образовательных учреждениях «Профилактика суицидального поведения подростков», «Как уберечь ребенка от вредной информации», «Польза и вред социальных сетей», «Путь каникулы будут безопасными», «Профилактика  насильственных преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе сексуального характера», «Об использовании светоотражающих элементов»; «Матери за здоровье своих дочерей», «Мир без насилия», круглые столы  с привлечением органов и учреждений системы профилактики, общественных организаций «О деятельности служб примирения как одной из форм разрешения конфликтных ситуаций между сверстниками, детьми и родителями», «Безопасное детство; часы общения, профилактические беседы с подростками «Предупреждение несчастных случаев», «Жить в мире с собой и другими», «Мир без насилия – вместе мы справимся».
        Органами и учреждениями системы профилактики совместно с Кимовским местным отделением общественной организации «Союз женщин России» организованы рейды в 10 семей, находящихся в социально опасном положении, имеющих малолетних детей, в ходе которых родителям даны рекомендации по уходу за детьми, розданы памятки, подарки, разъяснена административная ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.
В 2019 году территориальным отделом по Кимовскому району министерства труда и социальной защиты - выявлено 4 детей, оставшихся без попечения родителей, из них : 2 детей устроены в замещающую семью, 1 ребенок зачислен на полное государственное обеспечение в ГПОУ ТО «Новомосковский строительный колледж», 1 ребенок направлен в медицинскую организацию ( Дом ребенка).  
          В 2019 году 2 детей из ГОУ ТО «Кимовская школа» были переданы на воспитание в замещающую семью.
          По состоянию на 31.12. 2019 года  в территориальном отделе по Кимовскому району состоит   50 опекунских семей ( 63 ребенка), и 7 приемных семей (11 детей). 
           В 2019 году  8 родителей лишены родительских прав вследствие их поведения в отношении 13 детей, из них 11детей, у которых лишены родительских прав оба или единственный родитель. 5 родителей ограничены в родительских права, вследствие своего поведения.
            В 2019 году  с  2 родителями было заключено соглашение между родителями. Усыновителями либо опекунами (попечителями), организацией для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и органом опеки и попечительства о временном пребывании ребенка в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  
          По сравнению с 2018 годом,  в 2019 году -  1 ребенок, относящийся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  находящийся под опекой,  был поставлен на учет в  КДН и ЗП  МО Кимовский район, за совершение преступлений и правонарушений (1 ребенок - снят с учета в связи с достижением 18-летнего возраста).
         Территориальным отделом по Кимовскому району   в соответствии со 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» совместно с субъектами профилактики ведет работу с семьями, где родители своими действиями/бездействиями создают обстановку, угрожающую жизни и здоровью несовершеннолетних детей: осуществляются выходы в семьи, выдаются направления на трудоустройство в ЦЗН г. Кимовска, проводятся профилактические беседы, осуществляется работа по временному помещению несовершеннолетних детей из таких семей в государственные учреждения для того, чтобы родители могли наладить быт, трудоустроиться пройти курс лечения для  избавления от алкогольной зависимости. В 2019 году по ходатайству отдела 2 родителей прошли курс лечения от алкогольной зависимости  при содействии « Кризисного центра помощи женщинам».
[bookmark: _GoBack]  В 2019 году не было случаев грубого и жестокого обращения с детьми со стороны опекунов/попечителей.
        В 2019 году восстановления в родительских правах/отмены ограничения в родительских правах  не было . 
         По итогам 2019 года 90 семей, состоящие на учете в отделе и в КДН и ЗП (с учетом переходящих) получили разные виды социальной помощи, а именно: 
-  90 семьям на сумму 5,18 млн. рублей предоставлены установленные законом социальные выплаты и меры социальной поддержки;
-   13 семьям из них оказана государственная социальная помощь на сумму 60,92 тыс. руб; 
-    50 семьям были оказаны разные виды натуральной помощи в виде продуктов питания, одежды, школьно-письменных принадлежностей и благотворительных билетов для участия в культурно-массовых мероприятиях, на сумму 253,68 тыс.руб.;
-  14 семьям оказана помощь разного характера (подготовка запросов о предоставлении справок, сведений, информаций в различные структуры для оформления мер социальной поддержки населения).
- 11 несовершеннолетних оздоровились по бесплатным путевкам в оздоровительных учреждениях области и за ее пределами;
- 37 подростков прошли реабилитацию в учреждениях социального обслуживания Тульской области. 
        Регулярно с родителями и несовершеннолетними проводятся профилактические беседы. В целях выявления фактов детского и семейного неблагополучия отдел в тесном сотрудничестве работает с представителями органов образования, здравоохранения, опеки, МОМВД «Кимовский», в связи с чем, в целях защиты прав несовершеннолетних и устранения фактов социального неблагополучия в 2019 году отделом направлено 19 информаций указанным субъектам. 
На социальном сопровождении в 2019 году в отделении состояло 150семей/ 316 несовершеннолетних, из них 140 семей/ 277 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, в 2018 году – 129 семей/ 248 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
За отчетный период было снято с патронажа 53 семьи / 121 несовершеннолетний, из них в связи улучшением ситуации – 22 семьи / 58 несовершеннолетних. 
С целью обследования жилищно-бытовых условий семей, проведения профилактической работы, оказание помощи в решении различных проблем, было осуществлено 1680 выходов в  семьи, проведено 21 межведомственный рейд (охвачено 67 семей), направлено 123 письменных сообщений в различные службы. 
29 семьям оказано содействие в оформлении документов (свидетельство о рождении, паспорт,  временная регистрация,  медицинские справки, документы для признания семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий и др.),  в оформлении различных пособий (ЕДВ, пособие по рождению ребенка, материнский капитал),  13 семьям оказано содействие при устройстве на работу и постановке на учет в Центр занятости населения г. Кимовска. Жилищно-бытовые условия были улучшены в 2 семьях при содействии сотрудников отделения.
В июне 2019 г. 10 несовершеннолетних (из них 4, находящихся в социально опасном положении) посещали лагерь с дневным пребыванием на базе Центра,  так же 10 детей (из них 3 – в социально опасном положении) были направлены в загородный оздоровительный лагерь «Маленькая страна».
34 несовершеннолетних (из них 24 –  в социально опасном положении), прошли курс комплексной социальной реабилитации на база Центра.
Педагогами отделения осуществлялась социально – психолого- педагогическая диагностика клиентов, разрабатывались и выполнялись планы ИПР, проводились индивидуальные и групповые занятия и консультации.
В рамках работы по социализации детей проводились занятия по следующим программам: «Ты и Я», «Мир, в котором я живу».
Специалисты по социальной работе осуществляли социальный патронаж семей, оказывали социальные услуги, направленные на помощь семьям в решении их проблем, на улучшении ситуации в семье. 
Для выявления и предупреждения семейного неблагополучия на ранних этапах внедрены новые социальные технологии работы: «Участковый принцип работы» (охват – 150 семей); «Технология работы со случаем» (охват – 27 семей), направленная на  повышение качества социального обслуживания семей с детьми с использованием индивидуального подхода к каждой отдельной семейной ситуации, оптимизация процесса реабилитации семей; «Выездные мобильные бригады» (охват – 64 семьи), направленная на повышение качества социального обслуживания семей с детьми, проживающих на отдаленных территориях, повышение  уровня доступности предоставляемых им социальных услуг.
Сотрудники отделения проводили большую работу по привлечению спонсорских средств для оказания социально-экономической помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. За год сотрудниками отделения привлечено  денежных средств на  сумму 793,15 тыс. руб.       
Всего за 2019 год оказано  13480  услуг, из них социально - бытовых - 619, социально - педагогических - 5638, социально - правовых – 800, социально – медицинских - 1368.
Основными задачами на 2020 год являются: повышение эффективности социального обслуживания семей и детей, развитие службы по оказанию ранней помощи детям с ограниченными возможностями здоровья, работа, направленная на поддержку и восстановление внутренних ресурсов семьи.
	В учреждениях образования, молодежи  регулярно проводятся мероприятия, направленные на  формирование правовой культуры у подростков, здорового образа жизни с приглашением сотрудников полиции, КДНиЗП, здравоохранения, проводится работа с родителями.
На базе подростково - молодежного центра «Мечта» ведет свою работу Волонтерское общественное объединение «Луч добра». 4 несовершеннолетних из числа состоящих на учете в КДНиЗП, в летний период 2019 года принимали  разовое участие в акциях и мероприятиях.
	В целях своевременного выяснения и устранения причин и условий, способствующих совершению самовольных уходов несовершеннолетних, в общеобразовательных учреждениях осуществляется выявление семей «группы риска», организуется внутришкольный учет несовершеннолетних, склонных к бродяжничеству и самовольным уходам из дома. С родителями, ближайшим окружением семьи проводится работа, направленная на изменение поведения, смену установок на воспитание ребенка, поддержку семьи. В школах, с целью недопущения самовольных уходов из дома, классные руководители, социальные педагоги в случае отсутствия несовершеннолетнего в учреждении устанавливают причины отсутствия. 
        Вопросы профилактики самовольных уходов несовершеннолетних из мест постоянного пребывания рассматриваются на заседаниях комиссии, проводится анализ работы в данном направлении, подростки и родители вызываются на заседания комиссии, где выясняются причины уходов подростков из мест постоянного пребывания, комиссией разработан и утвержден постановлением комиссии от 09.04.2015 года порядок межведомственного взаимодействия по предупреждению самовольных уходов и организации розыска несовершеннолетних, который роздан субъектам системы профилактики. В 2019 году несовершеннолетними не было совершено самовольных уходов из дома, в 2018 году – 2).
На территории муниципального образования в целях осуществления социального сопровождения и оказания поддержки семьям, находящимся в социально опасном положении,  организовано наставничество. Постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 15.05.2014 года утверждено Положение о наставничестве в работе с семьями, находящимися в социально опасном положении, на территории муниципального образования Кимовский район.
Определены наставники - 3 из числа специалистов ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №3», 1 из числа общественной организации Епифанское казачье хуторское общество, 1 – помощник уполномоченного по правам ребенка, 5 из числа руководящего состава МО МВД России «Кимовский», которые осуществляют профилактические мероприятия в отношении 5 подростков, совершивших правонарушения,  и 7 семей, где родители ненадлежащим образом исполняют родительские обязанности по воспитанию детей.
Одной из форм взаимодействия наставника с родителями - это посещение семьи на дому. Эти визиты позволили установить и поддержать длительные связи с семьей, своевременно выявлять проблемные ситуации, оказывать помощь. Посещение дает возможность наблюдать семью в естественных условиях, что позволяет выявить больше информации, чем лежит на поверхности.
При работе наставники информируют семью о важности и возможности взаимодействия родителей и детей, рассказывают о развитии ребенка, дают педагогические советы по их воспитанию, консультируют по вопросам семейного законодательства, межличностных взаимоотношений в семье, информируют о существующих методах воспитательного ориентирования на конкретную семью, разъясняют родителям способы создания условий, необходимых для ребенка в семье,  защищают права детей. Регулярные посещения семей наставниками в какой-то мере дисциплинирует их, а также позволяют своевременно противодействовать возникающим кризисным ситуациям.
Работа наставников направлена на то, чтобы мотивировать родителей на самостоятельное и эффективное решение проблем.
В результате проводимой профилактической работы с родителями и подростками трудно, но все, же меняется ситуация, детям в семье уделяется гораздо больше внимания, родители посещают родительские собрания, приходят для консультации к педагогам-предметникам, педагогу-психологу, социальному педагогу, разрешаются школьные и поведенческие проблемы учащихся. 
Благодаря наставнику из числа специалистов ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №3» на протяжении года наблюдается положительная динамика в одной из семей, находящихся в социально опасном положении, маме оказано содействие в направлении детей на стационарное лечение в ГУЗ «Тульская областная психиатрическая больница им. Н.И. Каменева», в сборе документов, связанных с установлением их  инвалидности, оформление детей в образовательное учреждение.
Благодаря  работе с несовершеннолетними, находящимися в конфликте с законом, наставникам из числа руководящего состава МОМВД России «Кимовский» удается их  вовлечь во внеурочную и спортивную  деятельность.  Из 5 подростков, в отношении которых организовано наставничество в 2019 году  никто не совершил повторных правонарушений, 1 из них снят с учета с положительными результатами.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних постоянно сотрудничает с газетой «Районные будни. Кимовский район». В газете регулярно публикуются материалы с заседаний комиссии, информации о проводимых комиссией мероприятиях, рейдах, выступления специалистов служб системы профилактики и сообщения в рубрике новостей.
Информация об основных направлениях деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав так же регулярно освещалась на сайте администрации муниципального образования Кимовский район, телевидении Кимовск-ТВ.
Профилактическая работа, проводимая в районе комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав и органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, дала определѐнные результаты.
Выявлено несовершеннолетних и семей:
		Категории
	2018 год
	2019 год

	Семей
	55
	53

	Детей 
	99
	86


Снято с учета в комиссии:
	Категории
	2018 год
	2019 год

	Семей
	С положительными результатами
	25
	21

	
	Без достижения результатов
	28
	27

	Итого:
	78
	48

	Детей
	С положительными результатами
	32
	30

	
	Без достижения результатов
	45
	53

	Итого:
	77
	83


Подводя итоги работы органов и учреждений системы профилактики муниципального образования Кимовский район  можно сделать выводы о том, что проблема безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в районе остаѐтся по-прежнему острой и требует целенаправленных действий всех заинтересованных служб. Основной проблемой в работе с семьями остается низкая мотивация родителей в решении проблем, возникающих в семье, низкий уровень родительской компетентности в вопросах воспитания и развития несовершеннолетних детей.  
В связи с чем,  перспективными направлениями работы на 2020 год были определены:   
	 - активизация работы органов и учреждений системы профилактики по выявлению детей, проживание  которых в семьях является социально опасным, на ранней его стадии;
	- обеспечение межведомственного  информирования о чрезвычайных ситуациях с несовершеннолетними, оперативное принятие мер по защите прав и законных интересов пострадавших детей;
	- организация системной  работы субъектов по профилактике употребления несовершеннолетними психоактивных веществ, формированию потребностей и навыков здорового образа жизни;
- укрепление межведомственного взаимодействия  с целью повышения эффективности профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних;
- активизация общественного патронажа (наставничества) над семьями, находящимися в социально опасном положении, восстановление родительской компетентности и воспитательного ресурса семьи;
- профилактика деструктивного поведения несовершеннолетних.


Приложение: 1экз. на 7л. (Показатели эффективности деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних).




Председатель комиссии по делам 
несовершеннолетних и защите их прав 
муниципального образования
Кимовский район							С.А. Витютнева
							    		                                                          
