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     Приложение
 к постановлению КДНиЗП №2 от 25.03.2022
ОТЧЕТ
о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений
[bookmark: _GoBack] несовершеннолетних на территории муниципального образования Кимовский район в 2021 году

	Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Кимовский район обеспечивает единый подход в решении проблем профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Постановлением главы администрации утверждены положение и состав комиссии, в которую  входят председатель, ответственный секретарь, представители отдела социальной защиты населения Кимовского района, МО МВД РФ «Кимовский», территориального отдела по Кимовскому району министерства труда и социальной защиты Тульской области, филиала по Кимовскому району  Федерального казенного учреждения «уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Тульской области,  отдела образования, отдела культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта, ГУЗ «Кимовская центральная больница», отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Кимовскому району Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Тульской области,  центра занятости населения города Кимовска, ГУ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних №6»,  общественной организации, педагог-психолог МКОУ ДОД Центр внешкольной работы.
Работа комиссии на территории муниципального образования Кимовский район осуществляется в соответствии с ежегодно утверждаемым Планом работы Комиссии.
	В рамках координации деятельности органов и учреждений системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по работе с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, с целью повышения эффективности межведомственного взаимодействия утверждены и разработаны:
[bookmark: _Hlk65058371]Муниципальная программа «Повышение общественной безопасности населения и развитие местного самоуправления в муниципальном образовании Кимовский район», подпрограмма  «Профилактика правонарушений, терроризма и экстремизма», «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»
Порядок межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, иных  органов и учреждений, занимающихся вопросами защиты прав детей, в работе с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социальной опасном положении, проживающими на территории муниципального образования Кимовский район (актуализирован постановление КДНиЗП №1 от 27.08.2021)
Алгоритм межведомственного взаимодействия органов и учреждений профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при возникновении чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними на территории муниципального образования Кимовский район (постановление КДНиЗП №1 от 08.02.2018) 
«Дорожная карта» по учету информации о гибели и травматизме детей, анализу ситуации и выявлению социальных рисков, требующих оперативного реагирования со стороны органов государственной власти и местного самоуправления (постановление КДНиЗП №1 от 10.09.2020)
Комплексные меры по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, обеспечению защиты прав и законных интересов  на территории муниципального образования Кимовский район на 2021 -2023 годы (постановление КДНиЗП №1 от 21.01.2021)
Комплексные меры по профилактике жестокого обращения с детьми, реабилитации детей, пострадавших от жестокого обращения и преступных посягательств, снижению агрессивности в детской среде, предотвращению детских суицидов (Постановление КДНиЗП №1 от 25.11.2021 )
Межведомственный план по реализации Концепции развития служб медиации в целях реализации восстановительного правосудия в отношении детей, в том числе совершивших общественно-опасные деяния, но не достигших возраста, с которого наступает уголовная ответственность в Российской Федерации (Постановление КДНиЗП №2 от 21.01.2021)
Межведомственный план дополнительных мероприятий, направленных на снижение преступности среди несовершеннолетних, в отношении несовершеннолетних, в том числе повторной на 2021год (Постановление КДНиЗП №1 от 30.03.2021)
Порядок межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики муниципального образования Кимовский район в работе с несовершеннолетними, освобожденными из воспитательных колоний, вернувшимися из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа
Порядок межведомственного взаимодействия по предупреждению самовольных уходов и организации розыска несовершеннолетних
Порядок межведомственного взаимодействия по профилактике суицидальных попыток и суицидов несовершеннолетних
Порядок межведомственного взаимодействия по реализации на территории муниципального образования Кимовский район восстановительных технологий
В 2021 году реализовывался комплекс мер в соответствии с основными задачами в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, проводилась работа, нацеленная на решение вопросов по: 
– ранней профилактики безнадзорности и правонарушений с участием несовершеннолетних; 
– укрепления межведомственного взаимодействия при организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, в том числе по вопросам защиты детей от насилия и жестокого обращения;
 – организации отдыха, оздоровления, занятости несовершеннолетних; 
–  профилактике чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.
Комиссия ежеквартально рассматривает профилактические вопросы по организации межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних защите прав и законных интересов несовершеннолетних: 
- Анализ состояния правопорядка среди  несовершеннолетних на территории района за 2020 год. Эффективность проводимой профилактической работы с несовершеннолетними, совершившими преступления, в том числе в группах; 
- Организация временной занятости несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН, в летний период 2021 года; 
- О взаимодействии субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по работе с семьями, находящимися в социально опасном положении, выявлению и пресечению фактов жестокого обращения с детьми. Обеспечение межведомственного информирования о чрезвычайных ситуациях с детьми, оперативное принятие мер по защите  прав и законных интересов пострадавших несовершеннолетних. Результативность исполнения планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, по итогам 2020 года, 1 квартала 2021 года; 
- Организация работы  по  предупреждению вовлечения несовершеннолетних в участие в массовых протестных акциях(митингах),  принятие мер по их устранению и определению действий по дальнейшему предупреждению данных явлений;
-  О мерах, принимаемых органами и учреждениями системы профилактики, направленных на профилактику деструктивного поведения подростков, суицидов среди несовершеннолетних;
- Организация работы по вовлечению детей, находящихся в социально опасном положении, состоящих на профилактических учетах, в деятельность детских и молодежных общественных организаций и общественных объединений;
-  О проведении на территории муниципального образования Кимовский район в период с 01.05.2021 года по 10.05.2021 года онлайн и офлайн мероприятий для несовершеннолетних в образовательных учреждениях;
-  О мерах по профилактике потребления несовершеннолетними наркотических средств, новых потенциально опасных психоактивных или одурманивающих веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также табакокурения. О реализации мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни несовершеннолетних;
[bookmark: _Hlk77154901]- О мерах, принимаемых органами и учреждениями системы профилактики по предупреждению гибели и детского травматизма детей;
- О деятельности школьных служб примирения по активизации процедуры медиации как инструмента для решения задачи профилактики противоправного поведения и коррекции в работе с детьми, вступившими в конфликт с законом;
- О работе субъектов системы профилактики по предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних из мест постоянного пребывания;
-  Об исполнении Комплексных мер по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, обеспечению защиты прав и законных интересов на территории муниципального образования Кимовский район на 2021 – 2023 годы;
- О мерах, принимаемых органами и учреждениями системы профилактики, в области пожарной безопасности в семьях, находящихся в социально опасном положении, в том числе многодетных;
- О мерах по предупреждению распространения экстремистких настроений среди несовершеннолетних, формированию толерантного мировоззрения в сфере межнациональных отношений, в 2021 году;
  Ежеквартально проводится анализ причин и условий совершения несовершеннолетними преступлений, результативности планов ИПР с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.
          В решения комиссии по обозначенным вопросам включено  42 конкретных поручения субъектам системы профилактики, 20 из них исполнены в полном объеме, остальные находятся на контроле комиссии.
Ежемесячно комиссией совместно с МОМВД России «Кимовский» проводится работа по сверке административных протоколов, составленных сотрудниками полиции и полученными на рассмотрение комиссиями.
В 2021 году проведено 18 заседаний, где рассмотрено 432 персональных дел на родителей, несовершеннолетних и взрослых лиц, из них в отношении 23 применены меры общественного воздействия, 23 - привлечены к административной ответственности повторно. В 2020 году проведено 19 заседаний, где рассмотрено 369 персональных дел на родителей, несовершеннолетних и взрослых лиц, из них в отношении 14 применены меры общественного воздействия, 16 привлечены к административной ответственности повторно. 
Анализ работы субъектов системы профилактики в текущем периоде 2021 года по сравнению с аналогичным периодом 2020 года по профилактике употребления спиртных напитков показал снижение количества правонарушений, связанных с употреблением спиртных напитков среди несовершеннолетних на 0,33%. (с 27 до 9)
За вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков в текущем периоде 2021 года рассмотрено 4 материала, (АППГ-4).
На правонарушителей накладывались  штрафы. За 2021 год наложено  166 штрафов (за 2020 год – 244 штрафа). Проводилась работа по их принудительному взысканию, в связи с чем в службу судебных приставов направлено 70 определений комиссии. 
        В 2021 году на заседании комиссии рассмотрен административный материал, связанный с немедицинским употреблением наркотических и психотропных веществ.  Несовершеннолетняя прошла курс лечения в ГУЗ «Тульский областной наркологический диспансер №1», в настоящее время проходит курс реабилитации в центре.
         Если подросток употребляет наркотические средства и нуждается в помощи врача-нарколога для проведения с ним разъяснительных бесед, комиссия информирует ГУЗ «Кимовская центральная районная больница». 
          Комиссия взаимодействует с ГОУ ТО «Новомосковский областной центр образования», целью, которого является профилактика употребления наркотических и психотропных веществ, алкогольной продукции. Отделение реабилитации оказывает бесплатную анонимную помощь детям от 14 до 18 лет.  В 2021 году в данное учреждение был временно направлен 1 несовершеннолетний. 
	В 2021 году 2 несовершеннолетних «группы риска» по ходатайству комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав были направлены на лечение и обследование в ГУЗ «Тульский областной наркологический диспансер №1».
	   Смертность несовершеннолетних вследствие употребления наркотиков, курительных смесей, суицидов на территории района в 2020 году, 2021 году не зарегистрирована.
         В целях профилактики здорового образа жизни органами и учреждениями системы профилактики в образовательных организациях, учреждениях молодежи, ГУ ТО СРЦН№6» проводятся беседы  о воздействии наркотиков, алкоголя и табака на детский организм, беседы по пропаганде здорового образа жизни с привлечением врача-нарколога, представителей отделения по делам несовершеннолетних МОМВД России «Кимовский», комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, прокуратуры, организовано и проведено 9 межведомственных рейдов, где с подростками были проведены беседы, вручены памятки «За здоровый образ жизни».
Системно работает антинаркотическая комиссия муниципального образования Кимовский район, где рассматриваются вопросы по профилактике употребления алкогольной продукции среди молодежи и повышению эффективности проведения профилактических мероприятий по предупреждению и пресечению пьянства, наркомании.
         По итогам 2021 года количество преступлений с участием несовершеннолетних увеличилось на 175,0% (с 8 до 22). В составе противоправных групп подростками совершено 17 преступлений (466,7%, 2020 год – 3), в группе со взрослыми совершено 7 преступлений (250,0%, 2020 год – 2). 
          В совершении преступлений приняли участие 9 подростков (12,5%, 2020 год – 8). Удельный вес несовершеннолетних участников преступлений от общего числа лиц, привлеченных к уголовной ответственности, составил 4,5%. Двое подростков, ранее совершавшие противоправные деяния, совершили преступления вновь (-33,3%, 2020 год – 3). 
       Не допущено совершение преступлений в состоянии алкогольного опьянения (2020 год - 0). Из 9 подростков, совершивших преступления – 2 учащиеся школ и 7 – колледжей.
           Проведя анализ  преступлений, совершенных несовершеннолетними, в 2021 году можно отметить,  что основной рост преступлений произошел по следующим причинам: 11 преступлений (из них 9 групповых) были совершены в период с августа по октябрь 2020 года, то есть являются переходящими с прошлого года,  двумя подростками, которые состояли на учете у врача-психиатра ГУЗ «Кимовская ЦРБ», и за  короткий промежуток времени совершили несколько преступлений средней тяжести. 1 преступление совершено несовершеннолетним, не проживающим на территории муниципального образования Кимовский район.  3 подростков, совершивших преступления, ранее не состояли на учете и не привлекались к административной ответственности.
В тоже время, следует отметить, что есть результаты работы по выявлению преступлений, предусмотренных ст.150 УК РФ. В 2021 году выявлено 3 преступления, по вышеуказанной статье (100,0%, 2020 год – 0).
          За 12 месяцев 2021 года совершено 1 общественно-опасное деяние (2020 год -5) число несовершеннолетних, совершивших общественно-опасные деяния – 1 (2020 год -6), из них все учащиеся школ района. С учетом личностных особенностей несовершеннолетнего, условий воспитания, на заседаниях комиссии рассматривается вопрос о возможном направлении материала в суд для помещения в ЦВСНП или специальное учебное заведение закрытого типа. В 2021 году в ЦВСНП г.Тулы помещен – 1 несовершеннолетний за совершение общественно опасного деяния (2020 год-0). 
        Основной причиной, способствующей совершению преступлений несовершеннолетними, остается отсутствие должного контроля со стороны родителей (законных представителей) несовершеннолетних и чувство безнаказанности подростков.
       В целях недопущения роста подростковой преступности, в том числе повторной приняты следующие меры:
1. комиссией разработан и утвержден Межведомственный план дополнительных мероприятий, направленных на снижение преступности среди несовершеннолетних, в отношении несовершеннолетних, в том числе повторной на 2021год (постановление КДНиЗП №1 от 30.03.2021 года), который роздан субъектам для исполнения.  
2. реализуется дополнительная программа развивающих тренинговых занятий, направленная на развитие личностных и коммуникативных функций ребенка  «Ты и я», организованы занятия в реабилитационной группе по программе «Мир, в котором я живу».
3. в отношении каждого несовершеннолетнего, совершившего преступление, установлен наставник. 
4. активизирована работа по профилактике правонарушений несовершеннолетних в период каникул с привлечением организаций, осуществляющих отдых и оздоровление детей. В целях проведения разъяснительной работы органами и учреждениями системы профилактики организовано 177 лекций по правовой пропаганде в образовательных учреждениях, в  местах организованного отдыха детей – 21.
5. в рамках межведомственного взаимодействия организованы и проведены профилактические мероприятия: «Семья» с 11 марта по 18 марта2021 г., «Твой выбор» с 15 апреля по 21 апреля 2021г., « Защита» с 1 июня по 10 июня 2021г., «Подросток –Каникулы» с 4 июля по 14 июля 2021г., «Ночной дозор» в период летних каникул до 10 сентября 2021г., «16 дней против насилия» с 25.11.2021 г. по 10.12.2021г. 
		В 2020 году, 2021 году  фактов совершения преступлений против жизни и здоровья не выявлено.
     На территории муниципального образования в период с 15.07.2021 года по  15.07.2022 года реализуются мероприятия информационной кампании против жестокости и насилия в отношении несовершеннолетних «Вместе защитим наших детей». В рамках данной кампании органами и учреждениями системы профилактики проведено около 250 мероприятий различной тематики, в том числе онлайн. Охват детей и родителей составил около 3500 человек. В период проведения Информационной кампании преступлений против жизни и здоровья детей не выявлено. Органами и учреждениями системы профилактики проводятся мероприятия согласно плану.
         В период с 15.07.2021 года по 15.10.2021 года на территории муниципального образования Кимовский район проходила региональная профилактическая операция «Внимание, Дети!». В рамках данной Операции органами и учреждениями системы профилактики проведено около 200 мероприятий различной тематики и формата. Охват детей и родителей составил около 2000 человек. В период проведения Операции фактов суицидов, преступлений против жизни и здоровья несовершеннолетних не выявлено, за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей привлечено 52 родителя. 9 семей введены в муниципальный банк данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, 16 семей выведены из муниципального банка, из них 12 в связи с исправлением. Выявлен 1 несовершеннолетний, совершивший самовольный уход из места постоянного пребывания, с родителями и несовершеннолетней проведены беседы, семья введена в муниципальный банк данных.
         Комиссия ведет единый муниципальный банк данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, данные регулярно корректируются. Работа проводится с использованием  программного обеспечения АИС «Несовершеннолетние».
         В 2021 году функционировали 3 территориальных социальных комиссии, которые созданы по постановлению комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Кимовский район. Проведено 11 заседаний территориальных социальных комиссий, утверждено 42 постановления о включении в муниципальный банк данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, разработано 42 плана индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, осуществляется социально-педагогическая реабилитация данных категорий граждан, контроль за ходом исполнения планов индивидуальной профилактической работы, ежеквартально проводится их анализ.
        Работа с семьями, находящимися в социально опасном положении, органами и учреждениями системы профилактики организуется в соответствии с порядком взаимодействия.
       На 01.01.2021 года на учете состояло 73 семьи, 141 несовершеннолетний, находящийся в социально опасном положении.
        На 01.01.2020 года на учете состоит 84 семьи, 124 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Комиссия совместно с субъектами системы профилактики проводят работу по устранению социального сиротства, оздоровлению быта в неблагополучных семьях, устранению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Работа в данном направлении проводится при содействии органов здравоохранения, образования, МОМВД России «Кимовский», отдела социальной защиты населения, отделения помощи семье и детям СРЦН №6 (совместные рейды, выявление социально неблагополучных семей и постановка их на учет, дальнейший патронаж семей, психолого-педагогические консультации, оформление детей в центры социальной реабилитации, решаются  вопросы организации досуга несовершеннолетних во внеурочное время, летней занятости, трудоустройства, ведется работа по их вовлечению в физкультурно-спортивную деятельность.   Подростки направляются к медицинским работникам для оказания им медицинской и консультативной помощи, приглашаются на заседания комиссии по делам несовершеннолетних).
         В  2021  году  202  несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, были охвачены реабилитационно - профилактической работой  (в 2020 году – 189),  28 несовершеннолетних привлечены  к занятиям в учреждениях дополнительного образования; 21 к занятиям органов по делам молодежи; 16 к занятиям в учреждениях спорта,	107 оказана психологическая помощь; 2 временно направлены в центры социальной помощи.  
На территории муниципального образования в целях осуществления социального сопровождения и оказания поддержки семьям, находящимся в социально опасном положении, организовано наставничество. Постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 15.05.2014 года утверждено Положение о наставничестве в работе с семьями, находящимися в социально опасном положении, на территории муниципального образования Кимовский район.
          В течение 2021 года в рамках индивидуальной профилактической работы 5 общественных наставников взаимодействовали с 15 семьями.
Одной из форм взаимодействия наставника с родителями - это посещение семьи на дому. Эти визиты позволили установить и поддержать длительные связи с семьей, своевременно выявлять проблемные ситуации, оказывать помощь. Посещение дает возможность наблюдать семью в естественных условиях, что позволяет выявить больше информации, чем лежит на поверхности.
При работе наставники информируют семью о важности и возможности взаимодействия родителей и детей, рассказывают о развитии ребенка, дают педагогические советы по их воспитанию, консультируют по вопросам семейного законодательства, межличностных взаимоотношений в семье, информируют о существующих методах воспитательного ориентирования на конкретную семью, разъясняют родителям способы создания условий, необходимых для ребенка в семье,  защищают права детей. Регулярные посещения семей наставниками в какой-то мере дисциплинирует их, а также позволяют своевременно противодействовать возникающим кризисным ситуациям.
Работа наставников направлена на то, чтобы мотивировать родителей на самостоятельное и эффективное решение проблем.
В результате проводимой профилактической работы с родителями и подростками трудно, но все, же меняется ситуация, детям в семье уделяется гораздо больше внимания, родители посещают родительские собрания, приходят для консультации к педагогам-предметникам, педагогу-психологу, социальному педагогу, разрешаются школьные и поведенческие проблемы учащихся. 
Благодаря  работе с несовершеннолетними, находящимися в конфликте с законом, наставникам из числа руководящего состава МОМВД России «Кимовский» удается их  вовлечь во внеурочную и спортивную  деятельность.  Из 3 подростков, в отношении которых организовано наставничество в 2021 году  никто не совершил повторное правонарушение.
С целью организации свободного времени несовершеннолетних на территории МО Кимовский район работает молодёжное агентство «Наше время» (в 2021 году по направлению КДНиЗП трудоустроено 22 подростка, в 2020 году - 22).
В период с июня 2021 года по август 2021 года на территории Кимовского района работал оздоровительный лагерь «Салют», в июне на базе образовательных учреждений работали лагеря дневного пребывания, так же дети направлялись в загородные лагеря и санатории Тульской области. В летний период 2021 года отдохнуло 66 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, (в 2018 году - 62 несовершеннолетних).  
[bookmark: _Hlk81842248]По итогам работы в летний период 2021 года из 156 детей, находящихся в социально опасном положении, было охвачено 96 детей организованными формами отдыха, оздоровления и труда, что составляет 61,5% от общего числа подростков, состоящих на профилактическом учете, за аналогичный период 2020 года из 154 детей, находящихся в социально опасном положении, было охвачено 90 детей организованными формами отдыха.
	Ежегодно в летний период на территории муниципального образования Кимовский район сотрудниками МОМВД России «Кимовский» совместно с органами и учреждениями системы профилактики организуется профилактическая операция «Подросток». В ходе которой, подростки систематически посещаются по месту жительства, обследуются их жилищно-бытовые условия проживания, материальная обеспеченность, выясняются взаимоотношения в семье, характер детско-родительских отношений, их досуг в свободное время.     По результатам рейдов приняты меры по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, по оказанию различных видов помощи детям и родителям.   
Особое внимание в ходе летней оздоровительной кампании 2021 года уделялось вопросам нравственного воспитания подрастающего поколения, пропаганде здорового образа  жизни. Воспитательный акцент в культурно-развлекательной работе делался на выработку положительного отношения воспитанников к здоровому образу жизни и неприятия вредных привычек. К работе в летних лагерях привлекались специалисты здравоохранения, культуры, Управления ФСКН России по Тульской области. Медицинскими сотрудниками было организовано санитарное просвещение, гигиеническое воспитание,    проводились беседы по формированию безопасного образа жизни, профилактике вредных привычек.  
На базе подростково - молодежного центра «Мечта» действует 9 добровольческих отрядов и Волонтерское общественное объединение «Луч добра». В состав объединения входят 85 человек, из них 5 состоящих на учете в КДНиЗП, которые в 2021 году принимали разовое участие в акциях и мероприятиях.
В летний период волонтеры проводили экологические рейды, трудовые десанты по уборке городских скверов, мемориалов, массовые акции по охране окружающей среды, участие в городских, областных и всероссийских субботниках, помогали сотрудникам подростково - молодежного центра «Мечта» в проведении мероприятий.
В 2021 году несовершеннолетние участвовали в мероприятиях различной направленности, в том числе онлайн, было проведено более 117 мероприятий, охват населения составил более 500 человек.
В подростково-молодежных клубах работают различные секции и кружки, где систематически проводятся соревнования по настольному теннису, армрестлингу, туризму, стрельбе, а так же спортивные программы, познавательные часы, беседы, тренинги, направленные на формирование потребности в здоровом образе жизни. В данный клуб направляются несовершеннолетние, находящиеся в конфликте с законом, посещают 13 человек.
         В целях активизации работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению преступлений против жизни, здоровья детей, обеспечению безопасного пребывания детей в социуме, привлечения внимания институтов гражданского общества к вопросам защиты прав и законных интересов детей проведены онлайн родительские собрания, в которых приняли участие родители на темы: «Профилактика асоциального поведения. Родительский контроль», «Бесконфликтное общение в семье», «как помочь своему ребенку стать успешным», «Ответственность родителей за воспитание. Правовые аспекты, связанные с ответственностью родителей за воспитание детей», «Безопасность детей в быту», «Осторожно каникулы», «Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге», волонтерская акция «Безопасная дорога в школу».
Постоянно проводится работа с условно осужденными несовершеннолетними детьми. Сотрудниками УИИ, МОМВД России «Кимовский», КДНиЗП проведено 4 вечерних совместных рейдов, в ходе которых проверяются семьи условно осужденных несовершеннолетних детей.
        С целью пресечения фактов нахождения детей в ночное время без сопровождения законных представителей комиссией совместно с  МО МВД РФ «Кимовский» 5 вечерних рейдов, составлено 8 протоколов на родителей за нахождение ребенка в вечернее время без сопровождения законных представителей по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ, в аналогичном периоде 2020 года – 12. 
         Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав принимает участие в  рейдах совместно с МО МВД РФ «Кимовский» по выявлению фактов незаконной продажи спиртных напитков, табачных изделий несовершеннолетним работниками торговли. В текущем периоде 2021 было выявлено 6 незаконных фактов продажи спиртного несовершеннолетним (в 2020 году -5), на правонарушителей составлены протоколы об административных правонарушениях, они привлечены к ответственности.
В целях своевременного выяснения и устранения причин и условий, способствующих совершению самовольных уходов несовершеннолетних, в общеобразовательных учреждениях осуществляется выявление семей «группы риска», организуется внутришкольный учет несовершеннолетних, склонных к бродяжничеству и самовольным уходам из дома. С родителями, ближайшим окружением семьи проводится работа, направленная на изменение поведения, смену установок на воспитание ребенка, поддержку семьи. В школах, с целью недопущения самовольных уходов из дома, классные руководители, социальные педагоги в случае отсутствия несовершеннолетнего в учреждении устанавливают причины отсутствия. 
С несовершеннолетними, совершившими самовольные уходы из мест постоянного пребывания, проводится индивидуально-профилактическая работа: выясняются причины ухода, определяется тактика психотерапевтической и психокоррекционной работы, разрабатываются индивидуальные программы реабилитации.
Вопросы профилактики самовольных уходов несовершеннолетних из мест постоянного пребывания рассматриваются на заседаниях комиссии, проводится анализ работы в данном направлении, подростки и родители вызываются на заседания комиссии, где выясняются причины уходов подростков из мест постоянного пребывания, комиссией разработан и утвержден постановлением комиссии от 09.04.2015 года порядок межведомственного взаимодействия по предупреждению самовольных уходов и организации розыска несовершеннолетних, который роздан субъектам системы профилактики. 
Органами и учреждениями системы профилактики проведен анализ самовольных уходов несовершеннолетних из мест постоянного пребывания, который показал рост количества совершенных уходов на 1,33% (текущий период 2021 года – 4, аналогичный период 2020 года - 3).
В период совершения подростками самовольных уходов, преступлений и правонарушений в отношении детей не совершалось. 2 несовершеннолетних, совершивших самовольные уходы из дома проживали в благополучных семье, ранее не состоящих на учете в муниципальном банке данных несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, 1 прибыла с другой территории, ранее состояла на учете за совершение самовольных уходов.
С целью оказания комплексной помощи семьям с детьми, решения их проблем с 2021 года на территории района реализуется проект «Мой семейный центр», работа выстраивается на взаимодействии специалистов, входящих в межведомственную муниципальную команду. 
В целях популяризации проекта в отделении помощи семье и детям г. Кимовск 01.06.21г. прошел День открытых дверей.  Для гостей отделения была организована  презентация проекта «Мой семейный центр» с вручением раздаточного материала, родителям даны консультации по интересующим их вопросам, а также о работе единого номера регионального оператора в рамках проекта «Мой семейный центр», 23.09.21г. был организован выездной консультпункт в АНО «Хитровщинский дом милосердия» в п. Новольвовск с презентацией проекта «Мой семейный центр», также среди населения Кимовского района специалистами отделения г. Кимовск распространяются буклеты «Мой семейный центр» в ходе патронажа семей, выездных мобильных бригад, приема посетителей в отделении. Информация о реализации проекта ежемесячно освещается в СМИ, соц. сетях, на сайте учреждения.
За период работы Моего семейного центра за помощью обратилось 59 граждан, которым оказаны различные виды помощи, в том числе:
Содействие в трудоустройство  - 7 чел;
Содействие в улучшении жилищных условий - 6 чел.;
Содействие в оказании лечения от алкогольной зависимости -1 чел.;
Содействие в прохождении медицинской комиссии, лечении - 7 чел.;
Содействие в составлении исковых заявлений (расторжение брака, взыскание алиментов, ограничении в род. правах) - 7 чел.;
Содействие в зачислении в образовательные учреждения - 5 чел.;
Содействие в организации отдыха несовершеннолетних - 2 чел.;
Содействие в оформлении соц. пособий и выплат - 11 чел.;
Содействие в получении справок – 4 чел.	
Специалисты ОПСиД оказывали сопровождение в следующие учреждения:
	УФМС - 6 чел.,
	Судебные приставы - 4 чел.,
	ЗАГС - 2 чел.,
	ПФР - 5 чел.,
	Администрация МО г. Кимовск - 2 чел.,
	УСЗН - 2 чел.,
 ЦЗН – 2 чел.
          По итогам работы за 2021 год территориальным отделом по Кимовскому району министерства труда и социальной защиты Тульской области выявлено 11 детей, оставшихся без попечения родителей. Из них: 9 детей устроены в замещающую семью, 1 ребенок направлен под надзор в образовательную организацию, 1 ребенок направлен под надзор в организацию, оказывающую социальные услуги.  
          В 2021 году 4 детей из ГОУ ТО «Кимовская школа» были переданы на воспитание в замещающую семью, 14 граждан прошли подготовку лиц, желающих взять на воспитание в семью ребенка.
          По состоянию на 31.12.2021 года в территориальном отделе по Кимовскому району состоит 41 опекунская семья (51 ребенок), и 6 приемных семей (10 детей). 
         В 2021 году 8 родителей лишены родительских прав, вследствие их поведения, в отношении 13 детей, из них 5 детей, у которых лишены родительских прав оба или единственный родитель.  4 родителей ограничены в родительских права, вследствие своего поведения, из них 4 детей, у которых ограничены в родительских прав оба или единственный родитель
        В 2021 году с 3 родителями и 1 опекуном было заключено соглашение между родителями, усыновителями либо опекунами (попечителями), организацией для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и органом опеки и попечительства о временном пребывании ребенка в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  
        В 2021 году дети-сироты и дети, оставшихся без попечения родителей никто не были поставлен на учет в КДНиЗП МО Кимовский район,                        1 ребенок  снят с учета в связи с освобождением опекуна от  обязанностей и направлением несовершеннолетнего под надзор в организацию, оказывающую социальные услуги.  
        Территориальным отделом по Кимовскому району   в соответствии со 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» совместно с субъектами профилактики ведет работу с семьями, где родители своими действиями/бездействиями создают обстановку, угрожающую жизни и здоровью несовершеннолетних детей: осуществляются выходы в семьи совместно с субъектами профилактики, проводятся профилактические беседы, осуществляется работа по временному помещению несовершеннолетних детей из таких семей в государственные учреждения для того, чтобы родители могли наладить быт, трудоустроиться, пройти курс лечения для  избавления от алкогольной зависимости, выходят в суд с исковыми заявлениями о лишении/ограничении в родительских правах.
          В случаях, когда профилактическая работа не дает положительных результатов, на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Кимовский район на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Кимовский район ставится вопрос либо об ограничении в родительских правах, либо о лишении родительских прав, где орган опеки дает соответствующее заключение о целесообразности/нецелесообразности  применения данной меры. 
          В случае, если обращается  родитель лишенный/ограниченный в родительских прав за консультацией по вопросу восстановления в родительских правах, либо об отмене ограничения разъясняется порядок восстановления в родительских правах, либо отмены ограничения в родительских правах;
    В 2021 году не было случаев грубого и жестокого обращения с детьми со стороны опекунов/попечителей.
            В 2021 году  на территории Кимовского района было 2 восстановления в родительских правах: 1 ребенок выбыл к матери из замещающей семьи , в связи с восстановлением, 1 мать была восстановлена в родительских правах Кимовским городским судом, но ребенок остался проживать с отцом. 
          По итогам 2020 года в отделе социальной защиты населения по Кимовскому району состоят на учете  61 семья, в них 130  безнадзорных детей. На эту же дату прошлого года данные показатели – 59 семей, 111 детей. 
           Количество снятых с учета семей в 2021 году – 31, 2020 году – 14. Уменьшилось число семей, снятых с учета в связи с лишением родительских прав с 5 в 2020 году до 3 в 2021 году.         
           В 2021 году, среди состоящих в течение года на учете в отделе и в КДН и ЗП семей, 61 – получили разные виды социальной помощи, в том числе: 
            -  61 семье на сумму 6029,15 млн. рублей предоставлены установленные законодательством социальные выплаты и меры социальной поддержки;
           -   9 семьям из них оказана государственная социальная помощь на сумму 92,91 тыс. руб; 
          -  28 семьям были оказаны разные виды натуральной помощи в виде предоставления продуктовых наборов, школьно-письменных принадлежностей и благотворительных билетов для участия в культурно-массовых мероприятиях, на сумму 11,6 тыс.руб.;
           -  10 семьям оказана помощь в подготовке запросов о предоставлении справок, сведений, информаций в различные структуры для оформления мер социальной поддержки.
             Основная задача отдела на 2021 год – максимальное содействие семьям в оформлении социальных выплат и мер социальной поддержки, установленных региональным и федеральным законодательством.  
На социальном сопровождении в 2021 году в отделении состояло              173семьи/  378детей, из них 114 семей/ 244 ребенка, находящихся в социально опасном положении, в 2020г. 133семьи/275 несовершеннолетних и  116 семей/233 несовершеннолетних соответственно.
За отчетный период было снято с патронажа 58семей/127 детей, из них в связи улучшением ситуации – 27 семей / 52 несовершеннолетних (49 семей и 27 семей в 2020г.).
С целью обследования жилищно-бытовых условий семей, проведения профилактической работы, оказание помощи в решении различных проблем, было осуществлено 1493 выхода в  семьи, организовано 11 межведомственных рейда (охвачено 23 семьи), направлено 73 письменных сообщений в различные службы. 
28 семьям оказано содействие в оформлении документов (свидетельство о рождении, паспорт,  временная регистрация,  медицинские справки, документы для признания семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий и др.),  в оформлении различных пособий (ЕДВ, пособие по рождению ребенка, материнский капитал),  содействие при устройстве на работу и постановке на учет в Центр занятости населения г. Кимовска.
24 несовершеннолетних (из них 16 –  в социально опасном положении), прошли курс комплексной социальной реабилитации на база Центра.
Педагогами отделения осуществлялась социально – психолого- педагогическая диагностика клиентов, разрабатывались и выполнялись планы ИПР, проводились индивидуальные и групповые занятия и консультации.
В рамках работы по социализации детей проводились занятия по следующим программам: «Ты и Я», «Мир, в котором я живу», «Оч.умелые ручки», «В гостях у сказки».
Специалисты по социальной работе осуществляли социальный патронаж семей, оказывали социальные услуги, направленные на помощь семьям в решении их проблем, на улучшении ситуации в семье. 
Для выявления и предупреждения семейного неблагополучия на ранних этапах внедрены новые социальные технологии работы: «Участковый принцип работы» (охват - 164семьи); «Технология работы со случаем» (охват – 48 семей), направленная на  повышение качества социального обслуживания семей с детьми с использованием индивидуального подхода к каждой отдельной семейной ситуации, оптимизация процесса реабилитации семей; «Выездные мобильные бригады» (охват – 38 семей), направленная на повышение качества социального обслуживания семей с детьми, проживающих на отдаленных территориях, повышение  уровня доступности предоставляемых им социальных услуг.
Для поддержки семей воспитывающих детей-инвалидов, двух и более детей малолетнего возраста, улучшения качества жизни таких семей в отделении работает служба «социальный помощник». В 2021г. услугами данной службы воспользовались 11 семей, из них 5 семей с детьми-инвалидами, 5 многодетных семей.
Сотрудники отделения проводили большую работу по привлечению спонсорских средств для оказания социально-экономической помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. За год сотрудниками отделения привлечено  денежных средств на  сумму 194,9 тыс. руб.   
Всего за 2021 год оказано  7632   услуг, из них социально - психологических - 1015, социально - педагогических - 3352, социально - правовых – 541.
	В учреждениях молодежи  подростки и молодежь принимали участие в мероприятиях организованных МКУ «ПМЦ «Мечта» на платформе социальной сети ВКонтакте, а также для ребят организовано участие в проекте «Web - пространство «Один дома».
На территории муниципального образования Кимовский район активно развивается молодежное добровольческое движение. Кимовские волонтеры принимают активное участие во всех сферах жизни района. В 2021 году волонтеры оказывали помощь в проведении: региональной патриотической акции «Живой урок истории».
Члены Молодежного совета активно принимают участие в акциях, конкурсах, массовых мероприятиях и спортивных соревнованиях не только на территории Кимовского района, а также на региональном уровне. Наиболее яркими стали следующие акции: «Звезда памяти», «Тяни билет, студент», «День семьи, любви и верности», «Штраф или шоколад».
В течение 2021 года учреждениями молодежи проведено более 200 мероприятий различной направленности. 
Количество несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, с которыми в течение 2021 года была организована профилактическая работа отделом культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта, составила 36 человек, что на 3 человека больше в сравнении с 2020 годом.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних постоянно сотрудничает с газетой «Районные будни. Кимовский район». В газете регулярно публикуются материалы с заседаний комиссии, информации о проводимых комиссией мероприятиях, рейдах, выступления специалистов служб системы профилактики и сообщения в рубрике новостей.
Информация об основных направлениях деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав так же регулярно освещалась на сайте администрации муниципального образования Кимовский район, телевидении Кимовск-ТВ.
        Профилактическая работа, проводимая в районе комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав и органами, и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, дала определѐнные результаты. Количество семей, снятых с профилактического учета комиссии по исправлению за 2021 год, по сравнению с аналогичным периодом 2020 года увеличилось на 1,5% (с 26 до 36).
Подводя итоги деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, отмечаем, что в 2021 году реализовывался комплекс мер в соответствии с основными задачами в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, проводилась работа, нацеленная на решение вопросов по: 
– ранней профилактики безнадзорности и правонарушений с участием несовершеннолетних; 
– укрепления межведомственного взаимодействия при организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, в том числе по вопросам защиты детей от насилия и жестокого обращения;
 – организации отдыха, оздоровления, занятости несовершеннолетних; 
–  профилактике чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.
Не допущено возникновение угрозы жизни и здоровью детей и применение органами опеки и попечительства статьи 77 Семейного Кодекса Российской Федерации по немедленному отобранию ребенка у родителей; 
Сохранена тенденция снятия семей, находящихся в социально опасном положении, и несовершеннолетних, с которыми необходимо проведение индивидуальной профилактической работы (по причине устранения фактора социального риска). 
Обеспечено привлечение в организованные формы занятости, отдых, оздоровление, трудовую и досуговую занятость 72% из числа несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете Комиссии. 
Вместе с тем остается высоким показатель количества несовершеннолетних, совершивших преступления, антиобщественные поступки и повторные правонарушения. 
В целях дальнейшей эффективной реализации Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на 2022 год определены следующие приоритетные направления в работе Комиссии: 
– обеспечение комплексного решения проблем семей, находящихся в социально опасном положении и подростков, нуждающихся в проведении индивидуальной профилактической работы по созданию условий для их полноценной жизни и социальной адаптации; 
– повышение качества реабилитационной работы с семьями и детьми, оказавшимися в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации; 
– оказание адресной помощи семьям, находящимся в социально опасном положении и несовершеннолетним, нуждающихся в проведении индивидуальной профилактической работы по разрешению кризисных ситуаций в семьях и формированию позитивных детско-родительских отношений; 
- организация информационно-просветительской работы с гражданами, имеющими детей, по повышению родительской компетентности в вопросах обеспечения надлежащих условий содержания и воспитания детей;
– содействие в организации отдыха, оздоровления и временной занятости несовершеннолетних, нуждающихся в проведении индивидуальной профилактической работы;
 – вовлечение несовершеннолетних в позитивные виды деятельности, обеспечение их постоянной занятости с целью профилактики правонарушений и иных антиобщественных действий несовершеннолетних; 
– применение в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, социального неблагополучия, насилия и жестокости в отношении детей медиативных технологий; 
- осуществление координации вопросов, связанных с реализацией регионального проекта «Мой семейный центр»;
- мотивация граждан на трудоустройство, в том числе посредством социальных контрактов;
– тесное сотрудничество со средствами массовой информации с целью привлечения внимания населения к актуальным проблемам современного общества по вопросам воспитания подрастающего поколения. 


Приложение: 1экз. на 12л. (Критерии оценки эффективности  системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования Кимовский район).
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