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Об изменении типа муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей города Кимовска Тульской области Центра внешкольной работы

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2013 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», постановлением администрации муниципального образования Кимовский район от 20.12.2020 № 2495 «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений муниципального образования Кимовский район, а также утверждения уставов муниципальных учреждений муниципального образования Кимовский район и внесения в них изменений», на основании Устава муниципального образования Кимовский район администрация муниципального образования Кимовский район ПОСТАНОВЛЯЕТ:

[bookmark: _GoBack]1. Изменить с 1.09.2022 тип муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей города Кимовска Тульской области Центра внешкольной работы на муниципальное бюджетное  образовательное учреждение дополнительного образования детей города Кимовска Тульской области Центра внешкольной работы.

2. Директору муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей города Кимовска Тульской области Центра внешкольной работы О.И. Мазке в срок до 1.09.2022 г. провести необходимые организационно-штатные мероприятия по изменению типа муниципального учреждения.
         
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Ларионову Т.В.

4. Постановление вступает в силу  со дня подписания. 
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Е.В. Захаров












