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Отчет
главы муниципального образования Кимовский  район
Реализуя требования Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Устава муниципального образования  Кимовский район предлагаю вашему вниманию настоящий отчет о результатах своей деятельности и возглавляемого мною Собрания представителей муниципального образования Кимовский район 6-го созыва за 2020 год.   

Я нахожусь на посту главы муниципального образования Кимовский район  с 26 сентября 2018 года,   и  одновременно являюсь председателем Собрания представителей муниципального образования  Кимовский район 6-го созыва. 

Полномочия главы я исполняю на непостоянной основе, как и все депутаты Собрания представителей.  

Собрание представителей  муниципального образования Кимовский район  в соответствии с Уставом муниципального образования состоит из 15 депутатов делегированных Собраниями депутатов муниципальных образований входящих в состав муниципального образования Кимовский район.

 Депутатский корпус представлен:

-14 депутатов-члены партии «Единая Россия»;
-1 депутат-безпартийный;
В структуру Собрания депутатов муниципального образования  Кимовский район  входят:

♦ глава муниципального образования, он же председатель Собрания 

    представителей  Моторин В.А.; 

♦ заместитель председателя Собрания представителей Мазка О.И..; 

♦ 3 постоянные комиссии: 

1.По бюджету, финансово-экономической политике и хозяйственно-отраслевой. 

В комиссию входят пять депутатов.
1.Чернов С.Ю.

2. Викторов В.А.

3.Супонин В.В.

4.Юров В.В.

5. Якунин М.И - председатель комиссии

Проведено 5 заседаний.

2.По мандатным вопросам, регламенту, депутатской этике и правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления.

В комиссию входят четыре депутата.

1.Алтухова Н.Д.

2.Парахненко Н.Н.

3.Чернов С.Ю. - председатель комиссии

4.Юров В.В.

Проведено 3 заседания. 
3. По социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре, делам молодежи, физическому воспитанию и спорту (председатель комиссии Викторов В.А.).  
В комиссию входят 4 четыре депутата.

1.Викторов В.А.- председатель комиссии

2.Голубева К.Н.

3.Спиридонов В.Е.

4.Шереметьев В.В.

Проведено 3 заседания.

Основная  задача Собрания представителей - создание нормативно-правовой базы, ориентированной на реализацию положений Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного в Российской Федерации». Именно представительный орган строит ту нормативную платформу, на которой исполнительная власть возводит то, что должно благоприятно влиять на социально-экономическое развитие нашего муниципального образования. 

Положение района  напрямую зависит от экономической стабильности, развития предприятий, предпринимательского сообщества. 

 Для промышленных предприятий 2020 год был непростым. Многие предприятия района связаны с работой оборонно-промышленного комплекса, где имеется много особенностей в получении заказов и оплате за выполненные работы, поставленную продукцию. 

В 2020 г. в условиях предупреждения распространения  коронавирусной инфекции (COVID-19) в Перечень системообразующих предприятий и организаций Тульской области от Кимовского района были включены 9 предприятий, в том числе градообразующее предприятие г. Кимовска – АО «КРЭМЗ». Деятельность промышленных предприятий была приостановлена по указу Президента РФ и возобновлена после отмены «выходных дней» с обязательным уведомлением Роспотребнадзора и соблюдением всех санитарных требований.

В настоящее время все промышленные предприятия района работают.

Из-за распространения COVID-19 в 2020 году организациями отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 6,68 млрд. руб., что на 4 % меньше, чем в 2019 году.
Агропромышленный комплекс – неотъемлемая часть экономики Кимовского района.

Индекс производства продукции в сельскохозяйственных организациях и КФХ к уровню прошлого года составил 102%.

Сбор зерна превысил уровень предыдущего года на 28%, и составил более 150 тыс. тонн. Это наивысший показатель за последние 49 лет. Район занимает  девятое    место в области  по валовому сбору зерна.

Малый бизнес представляет значительную часть экономически активного населения района. В районе зарегистрировано 4 средних предприятия, 180 малых, 963 индивидуальных предпринимателей. 

В 2020 году в целях снижения рисков распространения   короновирусной инфекции (COVID-19) была временно приостановлена деятельность  торговых и торгово-развлекательных центров, организаций общественного питания, предоставления бытовых услуг, магазинов непродовольственных товаров за исключением товаров бытового хозяйственного назначения и многая другая деятельность, что привело к снижению количества малых предприятий и индивидуальных предпринимателей.

Оборот розничной торговли по предварительной оценке за 2020 год достиг свыше 3,3 млрд. руб., темп роста остался на уровне прошлого года (100%). 

Удельный вес налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства составил около 15,4% в общем объеме налоговых поступлений в бюджет района - более 47,3 млн. руб. 

Цель нашей работы - создание комфортных условий проживания жителей района, публичное обсуждение проблем и решение сложных вопросов, прямой диалог с людьми.
Деятельность Собрания представителей проходит в тесном сотрудничестве с администрацией муниципального образования, её структурными подразделениями, Контрольным органом, прокуратурой района, общественными объединениями, политическими партиями, жителями района.

Деятельность Собрания представителей осуществлялась в соответствии с планами работ, сформированными на основании предложений главы муниципального образования, председателей постоянных депутатских комиссий, депутатов, администрации муниципального  образования, а также неотложных вопросов, возникающих в ходе работы и необходимых для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности муниципального образования.

Одним из основных  направлений деятельности  представительного органа являются заседания, как очередные, так и внеочередные. Как глава муниципального образования  несу ответственность за подготовку  заседаний и выносимых на них вопросов.
 Несмотря на обстановку связанную с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) заседания Собрания представителей проводились не реже одного раза в месяц. 

Все заседания проходили при необходимом кворуме. Средняя явка депутатов Собрания представителей  шестого созыва -80%.  Ни одно заседание не было сорвано по причине отсутствия кворума.
За  прошедший год было проведено 18 заседания Собрания представителей муниципального образования Кимовский район, принято 83 решений. Из них 23 носили нормативный характе.

На заседаниях присутствовали приглашенные, ответственные за подготовку данного вопроса, а также представители контролирующих  органов.

В рамках своих полномочий депутатский корпус ведет нормотворческую деятельность. 

В исключительной компетенции представительного органа находится принятие Устава муниципального образования и внесение в него изменений и дополнений. Своевременно, с соблюдением установленной Федеральным законодательством процедуры, было внесено одно изменение и дополнение в Устав муниципального образования - документ, имеющую высшую юридическую силу в системе муниципальных правовых актов. Все решения Собрания представителей по внесению изменений и дополнений в Устав прошли обязательную процедуру государственной регистрации в Управлении министерства юстиции Российской Федерации по Тульской области.
Так же в исключительной компетенции депутатского корпуса находится утверждение бюджета муниципального образования и отчета о его исполнении. 
 За 2020 год в бюджет района поступили доходы в сумме 1433,5 млн.руб. - это на 387,0 млн.руб. выше уровня 2019 года.
Поступления налоговых и неналоговых доходов составили 272,2 млн.руб., что на 36,6 млн.руб. ниже уровня 2019 года.
Общий объём безвозмездных поступлений вырос и составил 1161,4 млн.руб., выше уровня 2019 года на 423,7 млн.руб..
Следует отметить, что не смотря на общее снижение поступления налоговых и неналоговых доходов за 2020 год, по 1 источнику поступления сложились выше уровня 2019 года.
Динамику роста можно отметить по НДФЛ на 8,6 млн.руб. (+9,5%).
Расходы бюджета района исполнены в сумме 1425,7 млн.руб., что на 360,5 млн.руб. выше уровня 2019 года. 

На отрасли социальной сферы в 2020 году направлено 679,4 млн.руб. - это 47,6% расходов бюджета района, в сравнении с 2019 годом этот показатель снизился на 16,8 млн.руб.

Расходы в сфере ЖКХ составили 35% расходов районного бюджета – 504,2 млн. руб. 
В том числе в ходе реализации областной программы «Чистая вода» в 2020 году выполнены следующие мероприятия:

- Ремонт сети водоснабжения в с.Хитровщина Кимовского района (замена водонапорной башни, замена вертикального водопровода артскважины, оборудование павильона над артскважиной, ремонт водопроводных сетей) на сумму 3 475,41 тыс.руб;

- Реконструкция водопровода Д-500 мм от ул. Первомайская до станции 3-го подъема г.Кимовск» на сумму 10 673,63 тыс.рублей. Было заменено 706 метров трубопровода диаметром 500 мм.

- В 2020 году в рамках реализации национального проекта «Экология» начато строительство артезианских скважин и системы очистки для водоснабжения потребителей мкр.Южный, ул.Заводская. В настоящее время проводятся следующие работы: 

- смонтированы 2 емкости по 25 кубов;

- проведено бурение двух скважин и установлены вертикальные водоводы, территория станции водоподготовки огорожена забором в соответствии с охранной зоной.

В рамках реализации муниципальной программы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения и повышение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования Кимовский район 

Кроме того, в 2020 году завершены работы по транспортному сообщению с Рязанской областью через поселок Новольвовск.

В ноябре 2020 года также завершены все основные работы по укладке нового асфальтового покрытия - автоподъезд к населенному пункту Пронь в Кимовском районе. 

Значительный рост объёма расходов по данному направлению к уровню 2019 года – 364,1 млн.руб. обусловлен реализацией мероприятий по сокращению непригодного для проживания жилищного фонда в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда».
Расходы на содержание органов местного самоуправления составили 57,1 млн.руб. – это 4% в расходах бюджета района.
Объём муниципального долга на 01.01.2021 составил – 107,0 млн.руб.. В 2020 году привлечён бюджетный кредит из бюджета Тульской области в объёме 12,0 млн.руб., погашены обязательства в сумме  26,0 млн.руб..За 2020 год объём долговых обязательств в целом сократился на 14,0 млн.руб.  

Привлечение бюджетных кредитов - вынужденная мера в связи с недостаточностью собственных доходов и необходимостью финансового обеспечения первоочередных расходов бюджета района.

За отчетный период с целью уточнения показателей доходной и расходной частей бюджета было рассмотрено 2 проекта, представленных администрацией муниципального образования, о внесении изменений в решение Собрания представителей от 13 декабря 2019 года №30-142"О бюджете муниципального образования Кимовский район на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

Был рассмотрен и утвержден отчет об исполнении бюджета муниципального образования Кимовский район за 2019 год. 

Сформирован и утвержден бюджет муниципального образования Кимовский район на 2021 и плановые периоды 2022 и 2023 годов.
Основные характеристики бюджета муниципального образования Кимовский район на 2021 год:

Общий объем доходов бюджета района в сумме 932 042 105,13  рублей;

Общий объем расходов бюджета района в сумме 957 279 027,13 рублей;

Дефицит бюджета района на 2021 год в сумме 25 236 922,00 рублей. 

Основные характеристики бюджета района на 2022 год и на 2023 год:

Общий объем доходов бюджета района на 2022 год в сумме 857 665 884,25 рублей и на 2023 год в сумме 841 746 291,95 рублей;

Общий объем расходов бюджета района на 2022 год в сумме 870 627 254,25 рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 10 575 650,00 рублей, и на 2023 год в сумме 842 558 802,95 рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 21 496 950,00 рублей.;

Дефицит бюджета района на 2022 год в сумме 12 961 370,00 рублей, на 2023 год 812 511,00 рублей. 


Собранием представителей шестого созыва рассмотрены и приняты решения, затрагивающие различные сферы жизнедеятельности района, а также деятельности органов местного самоуправления. Назову некоторые из них:
- об утверждении Положения о муниципальном долге муниципального  образования Кимовский район;
- об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в органах местного самоуправления  муниципального образования Кимовский район ;

-об установлении ставки единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности  на территории муниципального образования  Кимовский район;

-об утверждении Правил формирования, ведения и обязательного опубликования  перечня  муниципального имущества муниципального  образования  Кимовский район , свободного от прав третьих лиц(за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов  малого и среднего  предпринимательства  в Российской Федерации»

-об утверждении Положения «О порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества муниципального образования Кимовский район,  включенного в Перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов  малого и среднего  предпринимательства) предназначенного для передачи во владение  и (или) пользование субъектам малого и среднего  предпринимательства  и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектам  малого и среднего предпринимательства»;

-об утверждении порядка определения территории или части территории муниципального образования Кимовский район, предназначенный для реализации инициативных проектов;

-об утверждении порядка выдвижения, внесения, обсужденияи рассмотрения инициативных проектов в муниципальном образовании Кимовский район;

- о предоставлении муниципального имущества  в безвозмездное пользование в 2020 году;
- о согласовании перечня вопросов местного значения, передаваемых органам местного самоуправления Епифанское и Новольвовское от муниципального образования Кимовский район, а именно:

 - дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а именно в части расчистки проезжей части автомобильных дорог от снега, улучшения дорожных характеристик грунтовых дорог, содержания линий электроосвещения и платы за расход электроэнергии на освещение, реализация проекта «Народный бюджет»;

- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района, а именно в части расчистки проезжей части автомобильных дорог от снега, улучшения дорожных характеристик грунтовых дорог, реализация проекта «Народный бюджет»;

-организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом, а именно в части ликвидации аварийных ситуаций на сетях электро-, тепло-, газо-, водоснабжения и водоотведения, реализация проекта «Народный бюджет»;

-организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, а именно в части вывоза мусора с кладбищ;
-обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержание муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством (установление размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда; ведение в установленном порядке учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма; определение порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда; предоставление в установленном порядке малоимущим гражданам по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда; признание в установленном порядке жилых помещений муниципального жилищного фонда непригодными для проживания).
Муниципальное образование Епифанское помимо полномочия по организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения, а именно в части мусора с кладбищ добавило себе полномочие в части опиловки аварийных деревьев. 

- о присвоении муниципальному казенному образовательному учреждению Бучальская средняя общеобразовательная школа  Кимовского района Тульской области имени Героя Советского Союза Ивана Павловича Потехина.
И многие другие.
Приводя в соответствие федеральному и региональному законодательству, мы внесли 15 изменений и дополнений в ранее принятые решения Собрания представителей муниципального образования Кимовский район.

На всех этапах нормотворческого процесс осуществлялось  тесное взаимодействие с прокуратурой города. Это позволило  в значительной степени избежать грубых ошибок и несоответствия правовых актов региональному и федеральному законодательству.

Все рассмотренные на заседаниях правовые акты нормативного характера проходили обязательную антикоррупционную экспертизу и размещались на официальном сайте муниципального образования.
Принятые Собранием представителей нормативно-правовые акты публикуются в газете  «Районные будни. Кимовский район» и размещаются на официальном сайте муниципального образования Кимовский район.
В 2020 году Кимовской межрайонной  прокуратурой в адрес Собрания представителей вынесено 4 представления:

1) на решение Собрания представителей муниципального образования Кимовский район от 27.03.2008 №46-417 «Об утверждении Положения о муниципальном долге муниципального образования Кимовский район»;

2) на решение Собрания представителей муниципального образования Кимовский район от 13.10.2017 №87-436 «Об утверждении Правил формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества муниципального образования Кимовский район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

3) на решение Собрания представителей муниципального образования Кимовский район от 26.04.2018 №98-507 «О внесении изменений в Положение о порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества муниципального образования Кимовский район, включенного в перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства;

4) решение Собрания представителей муниципального образования Кимовский район от 24.10.2019 №26-122 «Об установлении значений корректирующего коэффициента базовой доходности К2 при исчислении суммы единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на 2020 год».

Все протесты прокуратуры рассмотрены и удовлетворены.

Одной из форм реализации права граждан на участие в осуществлении местного самоуправления, формирования и учета общественного мнения населения по наиболее важным вопросам местного значения являются публичные слушания.
За отчетный период  Собранием представителей было проведено 9 публичных слушаний. Рассматривались вопросы внесения изменений в Устав муниципального образования, утверждение бюджета, по обсуждению проектов планировки территорий и проектов межевания территорий .
Материалы к публичным слушаниям размещались на официальном сайте муниципального образования Кимовский район в сети "Интернет" для обеспечения широкого доступа к информации, выносимой на обсуждение.
Итоги (рекомендации) публичных слушаний направлялись в представительный орган, администрацию муниципального образования Кимовский район, в газету «Районные будни. Кимовский район», размещались на официальном сайте муниципального образования Кимовский район.

Одной из форм  работ с населением является приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственная работа депутатов с населением и органами местного самоуправления в избирательных округах. 
Работа с обращениями граждан ведется по нескольким направлениям. Граждане могут обратиться к главе муниципального образования, к депутату во время приема или личного общения, а также в день единого приема избирателей депутатами или непосредственно в Собрание представителей. 
Не смотря на  ограничения  связанными с  распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в течение отчетного периода депутатами регулярно велись приемы избирателей в дистанционном режиме.
За отчетный период только мною было проведено 14 личных приема.
 Наряду с письменными обращениями непосредственно на приеме также поступают устные обращения по телефону. Такие обращения тоже находят отклик, и если решить данную проблему сразу не представляется возможным, то по такому обращению готовится запрос и обращение ставится на контроль. 
Обращения касались вопросов жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, обеспечения жильем, социального обеспечения и др. Из них положительно решены более 90 %, по остальным вопросам направлены разъяснения.
Депутаты ведут активную общественную деятельность. Не остаются в стороне от участия и содействия в проведении различных мероприятий и акциях в рамках города и района:  День освобождения города Кимовска и Кимовского района от немецко - фашистких захватчиков, благотворительных акциях #Марафон добра и #Спасибо врачам, региональной
 патриотической акции, посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «Живой урок истории», «Минута молчания», митинге посвященному Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и приуроченный к очередной 31 годовщине вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана.

 Принимали  участие в  оперативных совещаниях, проводимых главой администрации района, равно как и во многих заседаниях комиссий при администрации. 

Продолжается и наградная работа. Лица, и трудовые коллективы города, внесшие значительный вклад в экономическую, социальную, общественно-политическую, культурную сферу награждались Почетными грамотами и  Благодарственными письмами главы муниципального образования. Такими Почетными грамотами, Грамотами и Благодарственными письмами были награждены члены трудового  коллектива завода «КРЭМЗ» и Государственного учреждения –Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Донском Тульской области.

За истекший период поощрено 20 граждан:

- 4 человека поощрены Благодарственными письмами главы муниципального образования Кимовский район;

-14 человек поощрены  Почетной грамотой главы муниципального образования Кимовский район;
-2 человека поощрены Грамотой главы муниципального образования Кимовский район.

Сегодня мне хотелось бы обратиться ко всем, чья профессиональная деятельность связана с обеспечением экономической и социальной стабильности в Кимовском районе. От каждого из нас зависит будущее и материальное благополучие наших жителей. Нам необходимо сконцентрироваться на главной задаче - создать благоприятные условия проживания нашим жителям, снизить негативное воздействие кризисных проявлений, обеспечить развитие экономики. Надеюсь на поддержку жителей района и всех органов местного самоуправления наших муниципальных образований. 

Благодарю всех депутатов-коллег за ответственную инициативную работу.

 Благодарю Кимовскую межрайонную прокуратуру за совместную деятельность, за внимание к деятельности Собрания представителей,  обеспечивающее  работу в рамках правового поля.

Благодарю редакцию газеты «Районные будни. Кимовский район» за освещение деятельности Собрания представителей.

Так же слова благодарности выражаю аппарату Собрания  представителей за своевременную квалифицированную подготовку к заседаниям Собрания депутатов.

Благодарю всех за внимание и за совместную работу на благо жителей города Кимовского и  Кимовского района

