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Отчет главы муниципального образования
 город Кимовск Кимовского района за 2016 год
Во исполнение статьи 32, части 5 Устава муниципального образования город Кимовск Кимовского района представляю ежегодный отчет о результатах своей деятельности и иных подведомственных мне органов местного самоуправления за 2016 год и определяем наши цели и задачи на 2017 год. 

Собрания депутатов МО город Кимовск Кимовского района 3-го созыва работает уже не первый год, а точнее с 20 сентября 2013года, а многие из присутствующих, действующих депутатов работают уже несколько созывов и безусловно у всех уже сложилось, понимание работы органов местного самоуправления. 

И все же я остановлюсь на основных направлениях нашей деятельности. В феврале 2017 года исполняется почти 3,5 года, как депутаты муниципального образования город Кимовск третьего созыва приступили к исполнению своих полномочий. И сегодня, уже можно с уверенностью отметить, что избрано абсолютно работоспособное Собрание. 
Наших депутатов отличают высокий профессионализм и ответственность. Основная работа депутатского корпуса 2016 году, была направлена на создание условий эффективной работы всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы, повышение уровня и качества жизни Кимовчан, создание благоприятных условий для плодотворного труда и отдыха населения.
Собрание депутатов муниципального образования город Кимовск Кимовского района в соответствии с Уставом муниципального образования состоит из 20 депутатов. Выборы депутатов проходили по смешанной системе. Десять депутатов прошли по партийным спискам, т.е. по территориальным группам и десять депутатов по одномандатным избирательным округам.

Депутатский корпус представлен  различными партиями:


«Единая Россия» - 12 депутатов,


«КПРФ» - 3 депутата,


«Пенсионеры России» - 1 депутат,


беспартийные - 4 депутата. 

Возрастной состав депутатов Собрания депутатов можно охарактеризовать следующим образом:

До 30 лет – 2 человека,

40-50 лет – 8 человек;

50-60 лет – 7 человек;

Старше 60 лет – 3 человека.

В депутатский корпус входят представители разных сфер деятельности: культура -2 депутата, промышленность - 2, образование - 2,  социальная-2, здравоохранение - 3, спорт - 1, прочие - 8.

Каждый депутат, каждая политическая партия, участвовавшая в выборах, имеет свою политическую программу и хорошо знает проблемы нашего небольшого города, и всех депутатов Собрания депутатов третьего созыва, что и  объединило нас сделать  город чище, уютнее, увеличить бюджетные  доходы. 

Подчас непростыми выдавались заседания Собрания, дискуссии и споры продолжались по многу часов. Но депутатам всегда удавалось предложить компромиссное решение, найти и использовать рациональное зерно в предложениях депутатов, при этом отстояв и свою позицию, учесть мнение исполнительной власти.

Наш город небольшой и зачастую в повестке заседания спокойно соседствовали глобальные вопросы поселения:  принятие уставных и законодательных документов, формирование городского бюджета с вроде бы «мелкими» темами – обустройством тротуара или установкой дорожного знака на какой-то улице (Бессолова, Коммунистической, Павлова..).

Убеждён: для жителей нашего города нет понятия «мелких тем». И для кого-то установка «лежачего полицейского» (ул. Ленина, ул. Павлова, ул. Октябрьская) важнее, чем серьёзное изменение бюджетной строки.

За отчетный период состоялось 17 заседаний, все заседания проводились при необходимом кворуме. Средняя явка депутатов 64 %
Собранием депутатов было принято 61 решение, из них 14 решений носили нормативный характер, по которым предварительно были получены положительные заключения Кимовской межрайонной прокуратуры. Нормативные правовые акты были направлены аппаратом Собрания представителей в регистр муниципальных правовых актов с учетом строго соблюдения сроков предоставления и требований по оформлению решений.

Решения принимались по следующим вопросам:

● внесение изменений в устав -1;

● управление имуществом и земельными ресурсами – 2;

● формирование, утверждение  и исполнение бюджета – 8;

● ЖКХ-5;

● противодействие коррупции-4;

● прочие - 41.

Все внесенные для рассмотрения на заседании Собрания депутатов вопросы проходили предварительное согласование с руководителями соответствующих структурных подразделений администрации. Муниципальные правовые акты нормативного характера проходили обязательную антикоррупционную экспертизу в комитете по правовой работе администрации, направлялись в прокуратуру для получения соответствующего заключения, а также размещались на сайте муниципального образования для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы аккредитованными лицами.

Это позволило в значительной степени избежать грубых ошибок и несоответствия правовых актов областному и федеральному законодательству.

Однако, за отчетный период в адрес Собрания депутатов были внесены: 1 протест,  и 2 представления Кимовской межрайонной прокуратуры. 

В соответствии с поступившими актами прокурорского реагирования Собранием депутатов в установленный законом срок были приняты или приведены в соответствие законодательству муниципальные акты.

1. Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Собранием депутатов являются вопросы утверждения бюджета муниципального образования и отчета о его исполнении. Работа над бюджетом – главная задача представительного органа власти, одно из исключительных полномочий Собрания депутатов. В этой деятельности у нас налажено конструктивное взаимодействие с администрацией района, финансовым управлением и Контрольным органом МО Кимовский район. Бюджет муниципального образования на 2016 год и на плановый период 2017-2018 годов был принят единогласно после проведения обязательной процедуры публичных слушаний. 

В соответствии с исключительными полномочиями представительного органа, установленными действующим законодательством, был также заслушан отчет об исполнении бюджета муниципального образования за 2015 год. 

Несмотря на непростые экономические условия, в которых составлялся бюджет  города, тем не менее, город всегда вступал с утвержденным бюджетом на очередной финансовый год и плановый период..

    Проект  бюджета обязательно рассматривался на заседаниях постоянных комиссий, созданных  в Собрании, проходил независимую экспертизу, проверку контрольного органа. 

    За 2016 год в бюджет города поступили доходы в сумме 227,7 млн.руб., что ниже уровня 2015 года почти в 4 раза, при этом поступление собственных доходов в отчетном году к уровню 2015 года увеличилось на 20% и составило 56,9 млн.руб.

Значительное снижение поступления общего объема доходов в 2016 году обусловлено уменьшением объема безвозмездных поступлений из областного бюджета - почти в 2 раза и возвратом остатков целевых средств (субсидий) в бюджет Кимовского района. 

Общий объем расходов бюджета города в 2016 году составил 463,6 млн.руб., что ниже уровня 2015 года на 27%. Как и в предшествующем периоде, основная доля расходов бюджета приходится на решение вопросов в области жилищно-коммунального хозяйства – 96% или 443,6 млн.руб. - в основном это финансирование мероприятий по программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья и благоустройство территории города, в т.ч. территории жилой застройки строящегося микрорайона.

 На оплату уличного освещения в городе из бюджета выделено в 2016 году 7,5 млн.руб. Мероприятия в рамках проекта «Народный бюджет» за счет средств бюджета МО профинансированы в сумме 2,2 млн.руб. 

Следует отметить, что несмотря на ограниченность собственных доходов бюджета для финансового обеспечения всех расходных обязательств городского поселения, привлечение кредитных ресурсов в 2016 году в бюджет города не производилось. В бюджет района возвращены кредиты в объеме 10,7 млн.руб. Муниципальный долг городского поселения за 2016 год снизился на 16% и на 01.01.2017г. составил 54,5 млн.руб. Привлечение кредитов из бюджета района в предшествующем периоде было вызвано необходимостью финансирования мероприятий по программе переселения граждан, особенно в части благоустройства территории нового микрорайона: строительство уличного освещения, инженерных сетей, дорог.

Основные приоритеты для бюджета города на 2017 год – это:

-снижение долговой нагрузки – в бюджет района запланирован возврат кредитов в объеме 27,0 млн.руб.;

-продолжение реализации программы переселения граждан;

-финансирование мероприятий по благоустройству города – городского парка, скверов, ремонт уличного освещения.

2. Вопросы, относящиеся к жизнедеятельности города самые обсуждаемые на заседаниях собрания депутатов. Ведь зачастую жителей города волнует не законотворческий процесс, а проблемы жилищно-коммунального характера – от покоса травы и спила деревьев до установки светофоров и асфальтирования дорог, пешеходных тротуаров, и уборка придомовых территорий. На заседаниях присутствуют представители администрации, руководители коммунальных предприятий. Обсуждаются итоги прошедшего периода и задачи на предстоящий, основные проблемные вопросы и пути их решения, а также ход выполнения важнейших мероприятий по подготовке к работе в осенне-зимний период, целесообразность выделения бюджетных средств для решения проблем, а также контроль за их использованием.
Самым главным событием для Кимовска с 2013 года по-прежнему остаётся 
большая новостройка в северной части города, которая осуществляется в рамках Федерального закона от 21 июля 2007 года № 185 ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».


С 2014 по 2015 годы новосёлы получили 806 квартир, площадью 33,5 тыс. м2, в которые было переселено 1729 человек.

В отчётном, 2016 году завершился 3-тий этап строительства, было построено и введено в эксплуатацию 20 трёх этажных дома, это 331 квартира, общей площадью 15,87 тыс. м2.

Четвёртой очередью строительства на 2016 – 2017 года предусмотрено приобретение 280 квартир, площадью 13,6 тыс. м2 , для 598 новосёлов.

В случае успешного завершения всех четырёх этапов уже к середине 2017 года граждане Кимовска получат 1417 новых благоустроенных квартир, площадью 63,1 тыс. м2.

В целом, по всем этапам переселения 2013 – 2015 годов, на сегодняшний день граждане выехали из 118-ти аварийных зданий, из которых 55- снесено. После завершения этапов 2015 – 2016 годов высвободится ещё 132 аварийных здания, подлежащих сносу. Итого 250 домов.

Но даже после такого большого объёма переселения, остаётся на учёте около 320 ветхих и аварийных зданий, в том числе признанных аварийными после 2012 года – 40 зданий, в которых проживает 704 семьи. 
3. В зоне ответственности также  находится внедрение форм участия населения в осуществлении местного самоуправления. Одной из таких форм, как известно, являются публичные слушания, которые проводятся представительным органом и  Главой муниципального образования для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей города Кимовск. 

За отчетный период проведено 8 публичных слушаний, по следующим вопросам:


● о внесений изменений в Устав - 1;

● по бюджету - 2;

● присвоение наименования территории - 1;

● об утверждении проекта плана землепользования и застройки - 1; 

● об утверждении проекта генерального плана - 1; 

● об утверждении проекта планировки и межевания территории – 2. 

На публичные слушания приглашаются жители города, представители органов местного самоуправления, общественных организаций. Информация о месте и времени проведения публичных слушаний размещается в газете «Районные будни. Кимовский район», на сайте муниципального образования, на стенде муниципального образования. Казалось бы, форма и процедура соблюдены. Однако, остаются вопросы. Прежде всего, по численности тех, кто ходит на эти важные мероприятия. Каждый из Вас знает сколько раз  принимал участие в них. 
4. Работа  Собрания депутатов города Кимовск по решению вопросов местного значения ведется в тесном взаимодействии с администрацией МО Кимовский район для оптимального решения проблем избирателей.

Взаимодействие депутатов налажено и выстроено в форме взаимного  участия в расширенных аппаратных совещаниях, встречах, выездных заседаний, совместной  разработке программ, публичных слушаниях, круглых столов, заседаниях Собраний и постоянных комиссий,  культурно-массовых и спортивных мероприятиях, проводимых на территории города. 
Одной из эффективных форм взаимодействия городского Собрания депутатов с администрацией МО Кимовский район является деятельность совместных депутатских  комиссий в составы которых входят депутаты городского Собрания. 

Определяющая роль в подготовке многих социально значимых решений Собрания депутатов  отводится детальной проработке всех важнейших для городского хозяйства и социальной сферы вопросов на уровне постоянных комиссий.

В названиях и функционале профильных комиссий  Собрания депутатов нашли свое отражение все важнейшие сферы городской жизни. Всего в  Собрании депутатов  города Кимовск действует 3 постоянных депутатских комиссии:
■ по бюджету, финансово - экономической политике и хозяйственно-отраслевой деятельности - председатель комиссии А.Б.Едунов;

■ по мандатным вопросам, регламенту, депутатской этике и правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления - председатель комиссии Т.Г. Гомонова; 

■ по социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре, делам молодежи, физическому воспитанию и спорту - председатель комиссии М.В. Белькова. 

Состоялось 11 заседаний комиссий.

 
- по бюджету, финансово - экономической политике и хозяйственно-отраслевой деятельности – 4;

 
- мандатным вопросам, регламенту, депутатской этике и правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления – 3;

 
- по социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре, делам молодежи, физическому воспитанию и спорту – 3;

-  совместное заседание – 1.

Многие вопросы до их рассмотрения на заседания Собрания депутатов активно обсуждаются в депутатских комиссиях. Иногда обсуждения проходят в горячих дискуссиях. Это позволяет в конечном итоге принимать верные и взвешенные решения. 

Также созданы:

1. Рабочая группа по реализации программы «Народный бюджет» -председатель В.А. Викторов.

Взяв за основу мысль о том, что самый лучший стимул для оживления интереса к доходам и расходам бюджета – финансовый, сегодня в области реализуются такие механизмы привлечения граждан к бюджетному процессу как «Народный Бюджет». Этот проект уже доказал свою эффективность и благополучно действуют на территории города Кимовск. 

Если в 2015 году реализация программы «Народный Бюджет» по городу Кимовск проходила по двум объектам на общую сумму около 500 тыс. руб., то в 2016 году из 32 объектов по Кимовскому району – 12 в городе Кимовск на общую сумму свыше 30 миллионов рублей. 

В 2016 году депутаты городского собрания продолжили работу с  жителям освоиться с новым способом управления бюджетом. Присутствовали на собраниях, помогали подготовить процесс, разъясняли как контролировать заказчиков, а зачастую и контролировали ход проведения работ на объектах (депутаты: Афанасьева С.В., Михалёва О.В., Гомонова Т.Г., Юров В.В., Тимофеев С.Б.).

По инициативе трудового коллектива ООО «Дента профи», депутата Собрания депутатов МО город Кимовск Марины Валерьевны Бельковой и при активной поддержке всех городских депутатов, районной администрации было решено принять участие в областной программе «Народный бюджет» на 2016 год с проектом «Реконструкция сквера Центральный».

Заявка Кимовчан была одобрена правительством области и в итоге на сквер было выделено 10 миллионов рублей, в том числе средства спонсоров и жителей города – 1,2 миллиона рублей. Позже жители дома №11 на улице Павлова, выигравшие грант правительства Тульской области за участие и добросовестную работу на весеннем субботнике в размере 100 тысяч рублей, попросили главу районной администрации Э.Л. Фролова передать их на благоустройство Центрального сквера. Так появилась прекрасная детская площадка, а позже, при финансовой поддержки Депутата городского собрания М.В. Бельковой детская площадка выросла в настоящий городок аттракционов. 

Проект «Крепка семья – крепка держава!» комитета территориального общественного самоуправления микрорайона «КРЭМЗ» под руководством председателя комитета Н.В.Тарасюгиной и депутатов городского собрания О.В. Михалёвой и М.И.Якунина принял участие в областном конкурсе на лучший социально-значимый проект территориального общественного самоуправления и выиграл грант губернатора Тульской области А.Г. Дюмина в размере 100 тысяч рублей плюс личные финансовые средства городских депутатов и жителей нашего города и сквере был создан уголок для молодожёнов. 

Считаю: привлечения населения к участию в решении вопросов социально-экономического развития города и района -  планомерная работа команды единомышленников, которая в настоящее время в нашем депутатском корпусе – сформирована…, а вместе мы добиваемся реальных результатов.

2. Рабочая группа по вопросам ЖКХ - председатель А.К. Фисич.;

Окончательно убеждён в том, что принятое на одном из первых заседаниях  в 2013 году, депутатами решения о создании рабочей группы по вопросам ЖКХ – правильное и необходимое.

Жилищно-коммунальное хозяйство – сложная система, основанная на имущественных отношениях. В нее входят и управляющие организации, и товарищества собственников жилья, и поставщики электроэнергии, тепла, горячей и холодной воды. В идеале главная цель всех звеньев этой системы — сделать так, чтобы в каждой квартире всегда было тепло, светло, во дворе — чисто и уютно и, главное, чтобы собственникам жилья не приходилось платить за это слишком дорого. 

Проводя приёмы населения, общаясь на встречах, мы видим, на сколько сложно порой бывает простым гражданам обеспечить выполнение своих минимальных, но при этом законных прав. Именно поэтому мы решили организовать на данной площадке возможность попробовать помочь действительно каждому. 
В 2016 году комиссия продолжилась разъяснительная работа с гражданами города по актуальным вопросам сферы жилищно-коммунального хозяйства:

● самой большой проблемой в жилищно-коммунальном хозяйстве Кимовчане считают непрозрачность начисления платы, перерасчеты и дополнительные поборы. Именно на это жалуется каждый третий из тех, кто обращается за помощью к депутату; 

● региональная программа капитального ремонта общественного имущества многоквартирных домов, начисление платы и качество ремонта конкретных домов по улицам: Ленина, Октябрьской, Толстого;

● остаются вопросы по содержания придомовой территории,  стоянки личного транспорта, установки МАФ, скамеек у подъездов и мест для сушки белья (новый мкрн.: ул.70 лет Победы, Мелихова), устройство препятствий для проезда транспорта к жилым домам ул. Павлова, ул. Мичурина;

● обращения и жалобы граждан по вопросам переселения из аварийного жилья (порядок предоставления жилой площади, недоделки или замечания к подрядчику от граждан, получивших квартиры в новом мкрн. ул.70 лет Победы, О.Драгушиной)  

Убеждён: мелочей в ЖКХ не бывает. Повышение активности собственников, вовлечение граждан в управление своим имуществом позволит улучшить контроль за деятельностью управляющих компаний, строительных бригад. В текущем 2017 году для рабочей группы по вопросам ЖКХ – это одна из первоочередных задач. 
► В целях реализации федерального и регионального законодательства в области противодействия коррупции Собранием был принять ряд нормативных документов. Данные документы касались представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверке достоверности и полноты предоставляемых сведений лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании, и членами их семей.

В соответствии с установленными нормами указанные сведения теперь подаются всеми депутатами не зависимо от того, замещает он муниципальную должность на постоянной основе или нет. 

Для проверки представляемых сведений была сформирована комиссия по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании.

Также был проведен обучающий семинар по данному вопросу с участием специалистов из области. 

Все депутаты городского Собрания представили требуемые сведения в срок по установленной форме. Сведения были размещены на сайте муниципального образования в сети «Интернет». 

Также в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции был принят нормативный акт – «Положение о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании город Кимовск Кимовского района, о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий (исполнении должностных обязанностей)», которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

► Прошедший год для Тульского региона был насыщен многими политическими событиями. В их числе: 

- выборы Депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации 
- избрание нового губернатора…
Безусловно, победа на выборах Алексея Геннадьевича Дюмина – знаковое событие для Тульской области.  
Хочется отметить, что в период предвыборной компании городские депутаты не «ушли с головой» в предвыборные дебаты или агитацию скажем за того или иного кандидата, той или другой партии.  

Всего с июля по сентябрь депутатами городского Собрания проведено – 44 встречи.
● Главой МО город Кимовск Викторовым В.А. проведено – 26 встреч с трудовыми коллективами города: ООО «ЭнергоГазИнвест – Тула», филиал ГазПром Газораспредиление Тула», ООО «СВКХ Сервис», ООО «Стоки», ООО «Ресурс», ЗАО «Кимовская швейная фабрика «ОМИЖ»» и ООО «Профессиональная спецодежда», ООО «Жилстрой», ООО «Жилсистема», ООО «Реком», ООО «Комплекс», ОАО «Кимовская типография», ООО «Алекс Метео», школы и дошкольные учреждения …;
● Депутат Михалёва О.В. – 4 встречи: участие в сходах по проектам «Народный бюджет» (ул. Бессолова, д. 27А, ул. Коммунистическая, д. 22, встречи с трудовыми коллективами);

● Депутат Белькова М.В. – 5 встреч: (встречи с трудовыми коллективами, участие в сходах граждан: ул. Стадионная, ул. Мичурина, ул. Больничная, д.9, ул. Ленина д. 5 , 7 , 9);

●  Депутат Кипарина Наталья Владимировна – 2 встречи: (встреча с жителями в сквере Трудовой славы, участие в сходе граждан по ул. Мичурина);

● Депутат Якунин М.И. – 2 встречи : (встречи с трудовыми коллективами КРЭМЗ, участие в сходах граждан ул. Коммунистическая д, 7 , 7-б)
● Депутаты: Афанасьева С.В. (участие в сходах граждан по проекту «Народный бюджет» ул. Потехина), Лазурейкис Г.А. (встречи с жителями мкрн. Зубовский), Юров В.В. (встреча с жителями ул. Крылова), Фисич А.К. (встреча с жителями ул. Толстого д.18), Ларюшенкова Наталья Вячеславовна ( встреча с жителями ул. Чкалова, д.21).

Собрание Депутатов активно включилось в обсуждение программы развития Тульской области на ближайшие пять лет и сами вносили в неё предложения. Так из четырёх самых значимых и приоритетных направления работы в Кимовском районе – два по городу Кимовск:

- «благоустройство сквера Центральный», по инициативе Депутата собрания город Кимовск Кимовского района М.В. Бельковой;

- продолжение социальной программы по  переселению жителей нашего района из аварийного жилья (просьба о продолжении работы Программы после 2017 года обозначала Депутат  Г.А. Лазурейкис на встрече А.Г. Дюмина с общественностью).

На встрече Губернатора Тульской области А.Г. Дюмина с общественностью депутаты Собрания город Кимовск Кимовского района также задали ряд вопросов:

- просьба о продолжении работы Программы по переселению граждан из аварийного жилья после 2017 года; 

- ход выполнения и реализации Программы по капитальному ремонту многоквартирных домов, конструктивные предложения и пожелания по ремонту плоскостных крыш жилых домов заводского мкрн.;

- возможность предусмотреть долговременный Государственный оборонный заказ для предприятий оборонного комплекса, работающих на территории Кимовского района: КРЭМЗ, КМК;
 - проблема безопасности детей на дорогах и предложения  организации занятости подрастающего поколения в  автошколах,   благоустройство ГУЗ «Кимовская ЦРБ» и.т.д.
Именно после того, как городские депутаты доложили не простую ситуацию с  футбольным полем на городском стадионе, реконструкция которого затянулась на долгие три года, в День города 28 августа Кимовчане смогли увидеть обновлённое искусственное покрытие с новыми беговыми легкоатлетическими дорожками.   
► Одним из ярких моментов прошедшего года было празднование 71 годовщины Великой Победы. Событие, без преувеличения, огромного масштаба. И эти торжества важнее всего, как это ни странно на первый взгляд, - для молодёжи. Потому что та Победа - пока ещё осязаемая часть нашей непростой истории и наглядная возможность понять, что сделали наши отцы, деды и прадеды 71 год назад. 

В течении всего 2016 года депутаты взаимодействовали  в  тесном  сотрудничестве с учреждениями и организациями, работающими с детьми, подростками и молодежью: 

- подростково-молодёжный центр «Мечта»;

- спортивно-патриотические клубы : «Ровестник», «Русичи», «Факел»;

- школы и дошкольные учреждения, ДЮСШ и МУ «Стадион»;
- городские библиотеки и Кимовский историко-краеведческий музей им. В.А. Юдина. 

Практически все депутаты не только принимали участия как почётные гости или приглашённые, но и  во многих спортивных (проект Спортивный марафон, турнир по футболу «Епифанские Баталии»), военно - патриотических («казачий сполох», «армейский экспресс»), музыкальных (детский фестиваль – «Лейся казачья песня!»), исторических (большой музейный цикл о городе Кимовск, о людях его создавших) и многое другое  – выступали как основные организаторы или авторы идей.

Как и вы глубоко убеждён – современная молодежь стремится к лидерству – значит, им интересны мероприятия, в которых можно проявить собственную индивидуальность,  они охотно общаются с людьми, которые добились в жизни каких-то результатов и могут стать авторитетом: встреча с Олимпийским чемпионом В.П.Ведениным, встреча с депутатами в рамках всероссийского Дня  местного самоуправления, встречи городских депутатов со старшеклассниками: СОШ №1, СОШ №4, СОШ (Гимназия) - № 6 в рамках «Неделя местной демократии». 
► В 2016 году депутаты городского собрания продолжили в работу по контролю за ходом выполнения Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, утвержденная постановлением правительства Тульской области от 28.12.2015 № 611. В программу на 2016 год в городе Кимовск было  включено 26 домов:

- ул. Белинского, д.33

- ул. Бессолова, д. 13 , 3 , 5 ,7

- ул. Гоголя, д. 3 , 4 , 5 , 7 , 8

- ул. Крылова, д.3

- ул. Ленина, д. 1 , 10 , 9 , 16 , 5 , 6-а , 6-б , 7 , 7-б , 

 - ул. Октябрьская, д. 11 , 17 , 20 , 21 , 26 , 9

Перечень работ: 12 домов – электроснабжение, кровля, фасад здания. 14 домов – только ремонт кровли. Согласно подписанных актов выполненных работ, по всем 26-ти домам планируемые ремонтные работы выполнены.

Основные проблемы, при выполнении работ в 2016 году:  затягивание срока выполнения работ по этапу 2015 года из-за отсутствия квалифицированных подрядных организаций, случаи пролития кровель в результате нехватки материала и  рабочей силы у подрядчиков, проведение неполного комплекса работ по капитальному ремонту имущества в многоквартирных домах, недостаточная слаженная работа Фонда капитального ремонта,  администраций муниципальных образований во взаимодействии с жителями  в процессе реализации программы  по капитальному ремонту.

Депутаты в течении всего 2016 года проводили регулярный мониторинг реализации программы. Все замечания со стороны жителей, общественности оперативно направлялись в региональный фонд.


Краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта на 2017 год – 27 домов. Перечень необходимых работ значительно расширен, в сравнении с 2016 годом: ремонт водопровода, системы канализации, центральное отопление, электроснабжение, кровля.


Губернатор Тульской области А.Г. Дюмин в целях своевременного и качественного выполнения работ по капитальному ремонту дал поручения жилищной инспекции - приступить к мониторингу работ по капремонту,  а районной администрации, обеспечивать взаимодействие Фонда капремонта с подрядными организациями, управляющими компаниями и самими жителями.

«Необходимо понять, что программа капитального ремонта, так же, как «Народный бюджет», программа переселения, направлена на улучшение качества жизни наших граждан».

► Городские Депутаты должны поддерживать постоянную связь с жителями, чтобы не только доносить их мнение до органов исполнительной власти, но и предупреждать конфликты интересов различных групп населения.

 Мы стараемся использовать для этого все доступные нам формы работы: это и регулярные приемы и встречи с жителями, и взаимодействие с исполнительной властью и депутатами всех уровней, и работа в депутатских комиссиях. Но на первом месте все-таки — непосредственное взаимодействие с жителями, интересы которых мы представляем.

Работа с обращениями граждан – один из важных каналов обратной связи депутатов с населением муниципального образования, нашими избирателями. Она ведется по нескольким направлениям. Граждане могут обратиться  к главе муниципального  образования на приеме, к депутатам в день приема избирателей.

В течение отчетного периода депутатами регулярно велись приемы избирателей, как в различных учреждениях муниципального образования – в черте города, так и в приемных политических партий. 
За прошедший период к депутатам поступали как письменные, так и устные обращения, в очередной раз учитывая, что все они работают депутатами на не освобождённой основе, то зачастую вопросы поступают по месту их основной работы, на улицах города. 
В 2016 году продолжилась на мой взгляд простая, но очень эффективная практика совместных приёмов депутатов с работниками служб жизнеобеспечения города. И эффективность на мой взгляд, достаточно высока, т.к. большая часть проблемных вопросов разрешается сразу, на месте. 
Если проанализировать, с какими вопросами – хотя, чаще всего, с проблемами, – приходят люди на прием, то на первом месте остаются вопросы ЖХК:

— самый главный, а точнее многострадальный вопрос - реализация  региональной  программы капитального ремонта  в городе Кимовск, вопросы  перенесения  сроков капитального ремонта, работа с управляющими компаниями, плата за текущий ремонт и содержание жилья.;

— канализация, водоснабжение, содержание придомовой территории, освещение улиц и т.д.;

— ремонт пешеходных тротуаров ( в 2016 году уложена тротуарная плитка по ул. Октябрьская);

— потоки автотранспорта, буквально под окнами жилых домов по ул. Мичурина (после обсуждения проблемы с жителями прилегающих домов, с районной администрацией, депутаты приняли решение о создании «пешеходной зоны);
— отремонтировать крышу или подвал, помочь привести в порядок подъезды и внутриквартальные проезды, наладить освещение и вывоз ТБО в частном секторе, провести опиловку деревьев, направлять технику на чистку улиц, тротуаров и проезжей части от наледи и  снега. 
За отчетный период главой муниципального образования проведено: 
● 22 личных приемов граждан, в том числе прием проводился в помещениях ТОСов, читального зала Районной библиотеки и в здании администрации муниципального образования. 

● 5 раз принимал участие в приёме населения Главой администрации МО «Кимовский район»

● 3 раза проводил открытую линию, по средствам телефонных звонков.
Всего на приемах граждане задали 76 вопросов. 

Структура обращений по тематике вопросов выглядит следующим образом: 

● ЖКХ – 42 обращение (55,3 %); 

● благоустройство (придомовая территория, опиловка деревьев, вывоз ТБО) - 9 обращений (11,9 %); 

● транспорт и дорожное хозяйство (организовать транспортное сообщение и устройство остановочного павильона в Новом мкр.районе , установка светофоров, знаков определения пешеходной зоны по ул. Мичурина  )  – 5 обращений (6,6%); 
● здравоохранение – (работа по выезду скорой помощи на дом, обеспечение лекарственными препаратами) – 4 обращения  (5,3%); 

● содержание придомовых территорий (устройство скамеек у подъездов и приспособлений для сушки белья в новом мкр. районе., вывоз строительного мусора и глины, привоз песка на детские площадки ул. Мелихова, ул. 70 лет Победы) – 2 обращения ( 2,6 %)
● другие вопросы – 14 (18,4 %). 

Из общего количества обращений: 
● выполнено или разъяснено 67 (88,2%) обращений; 
● 4 (5,3%) обращений находится на контроле с продленными сроками исполнения;

● По 5 обращениям (6,6 %) отказано в выполнении по объективным причинам. 

Писем на незаконные действия или бездействия депутатов в избирательных округах не поступало. 

Практика показывает, что своевременное качественное  разрешение проблем, содержащихся в обращении граждан в значительной мере, способствует удовлетворению нужд граждан, снятие напряжённости в обществе, повышение авторитета  органов власти, укрепление связи  с населением. 

К сожалению, не на все вопросы жителей удалось ответить, не все проблемы удалось решить в 2016 году. 

В частности, не всех устраивает качество обслуживания домов управляющими компаниями,  реализация  региональной  программы капитального ремонта  в городе вызывало много опасений,   посещение детской поликлиники с ул. Лермонтова до ул. Коммунистическая жителями затруднено из-за отсутствия нормального пешеходного тротуара, устройство светофора на перекрёстке ул. Бессолова с ул. Октябрьская перенесено на текущий 20017 год.
► Внедрение современных информационно-коммуникационных технологий сегодня является необходимым условием обеспечения информирования населения о деятельности органов власти, организации полноценного диалога «население — власть». Работает страница на официальном сайте муниципального образования Кимовский район, в котором есть информация  о главе МО, депутатах Собрании депутатов. В соответствии с требованиями законодательства здесь размещаются официальные материалы, включая проекты и принятые Собранием депутатов правовые акты, графики приемов депутатами избирателей. Нормативные документы также публикуются в средствах массовой информации.
Подводя итоги о проделанной работе за 2016 год,  многие положительные результаты нашей деятельности достигнуты с помощью активной и  профессиональной работы аппарата Собрания представителей МО Кимовский район. Его немногочисленный штат осуществляет организационное, правовое и техническое обеспечение деятельности депутатского корпуса на вполне достойном уровне.

Сотрудники аппарата Собрания представителей обеспечивают подготовку заседаний Собрания депутатов, принимают самое непосредственное участие в работе постоянных комиссий, оказывают методическую и практическую помощь депутатам, рабочим группам. Ими поддерживается тесное взаимодействие  с администрацией района, её отделами, прокуратурой района, руководителями предприятий города и района.
Отчитываясь сегодня о результатах своей  деятельности в должности Главы Муниципального образования город Кимовск, я  отчетливо осознаю, что есть ещё много нерешённых задач.  Для их решения необходимо продолжать начатую работу во всех сферах жизнедеятельности города. 

Искренне вас благодарю за конструктивную работу и ответственный подход к решению   задач,  стоящих  перед  депутатским  корпусом.  Хочу отметить, что в 2016 году мы с вами старались работать как единая команда, нацеленная на один результат,  на  укрепление экономики   и   повышение  качества жизни населения нашего небольшого города.  Не все нам удалось, но нам удалось сохранить стабильную ситуацию в муниципальном образовании.

Благодарю всех депутатов, которые несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Собрании  депутатов по решению жизненно важных проблем, искали и находили пути их решения.

2017 год – год ЮБИЛЕЙНЫЙ для нашего города.  Нам предстоит огромная работа. Накопленный опыт работы позволяет сделать определенные выводы и сформулировать реальные задачи на текущий год. К их числу можно отнести:

● выполнение  утвержденного городского бюджета;

● обеспечение финансовой устойчивости и сбалансированности бюджета города, сосредоточение бюджетных расходов на решение первоочередных и социально значимых для города задач. 

● контроль за реализацией  16  муниципальных   Программ;

● продолжить контроль за  выполнением региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Кимовск по вопросам качества  и приёмки работ;

● продолжить работу по реализации программы «Народный Бюджет – 2017» (9 объектов на сумму около 6 млн. руб.)
● подготовка Праздничных мероприятий посвящённых Дню города и участие в общественной и культурной жизни города;

● обеспечение реализации мер по сохранению социальной стабильности на территории  муниципального образования. 

Завершая  доклад,  хочу отметить следующее:

           Мы с вами представляем интересы населения. Результат работы представительного органа, его авторитет у населения зависит от активности каждого депутата не только в городском Собрании, но и в избирательном округе.
Необходимо еще более активно взаимодействовать с комитетами территориального общественного самоуправления, входящих в состав избирательных округов или просто с активными людьми.

          В сегодняшних условиях органы местного самоуправления муниципального образования городского поселения вынуждены работать исходя из реальных возможностей, которые, к сожалению далеки от теоретических предпосылок. И тем ни менее, для того чтобы уровень жизни в городе был достойным, всем нам необходимо работать единой командой, каждому ответственно относиться к взятым на себя обязательствам.  
Глубоко уверен – движение вперед, жизнь города будет зависеть от того, насколько сильна и сплоченна команда исполнительного и представительного органов местного самоуправления в городе и районе, насколько высока поддержка населения и руководителей предприятий и организаций.

