Отчет главы муниципального образования город Кимовск Кимовского района о результатах деятельности за 2017 год

Я нахожусь на посту главы муниципального образования город Кимовск Кимовского района и одновременно возглавляю представительный орган местного самоуправления – Собрание депутатов  муниципального образования город Кимовск Кимовского района 3-го созыва с 20 сентября 2013года. Полномочия исполняю на непостоянной основе, также как и все депутаты Собрания депутатов.  В соответствии с Федеральным законом № 131 - Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования город Кимовск  Кимовского  района  представляю на Ваше рассмотрение ежегодный отчет о своей деятельности и деятельности Собрания депутатов  в 2017 году и выполнении возложенных на меня полномочий. 
Собрание депутатов муниципального образования город Кимовск Кимовского района в соответствии с Уставом муниципального образования состоит из 20 депутатов. Выборы депутатов проходили по смешанной системе. Десять депутатов прошли по партийным спискам, т.е по территориальным группам и десять депутатов по одномандатным избирательным округам. 
Депутатский корпус представлен различными партиями:
 «Единая Россия» - 12 депутатов,
 «КПРФ» -3 депутата, 
«Пенсионеры России» - 1 депутат,
 беспартийные -  4 депутата. 
Каждый депутат, каждая политическая партия, участвовавшая в выборах, имеет свою политическую программу и хорошо знает проблемы нашего небольшого города, и всех депутатов Собрания депутатов третьего созыва, что и объединило нас сделать город чище, уютнее, увеличить бюджетные доходы. 
В структуру Собрания депутатов муниципального образования город Кимовск Кимовского района входят:
 ♦ глава муниципального образования, председатель Собрания 
    депутатов; 
♦ заместитель председателя Собрания депутатов; 
♦ 3 постоянные комиссии: 
1.По бюджету, финансово-экономической политике и хозяйственно-отраслевой деятельности (председатель комиссии Едунов А.Б). 
2.По мандатным вопросам, регламенту, депутатской этике и правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления (председатель комиссии Гомонова Т.Г.). 
3. По социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре, делам молодежи, физическому воспитанию и спорту (председатель комиссии Белькова М.В.). 
Возрастной состав депутатов Собрания депутатов можно охарактеризовать следующим образом: 
до 30 лет – 2 человека;
    40-50 лет – 7 человек;  
    50-60 лет – 8 человек; 
    Старше 60 лет – 3 человека
В депутатский корпус входят представители разных сфер деятельности: 
культура-2 депутата; 
промышленность-2;
образование -2;
социальная-2;
 здравоохранения-3;
спорт-1;
прочие-8.
Исполняя полномочия главы муниципального образования город Кимовск Кимовского района, главным направлением своей работы считаю создание в муниципальном образовании стабильной финансово-экономической и социально- политической обстановки, основанной на эффективном взаимодействии представительного и исполнительного органов местного самоуправления. В прошедшем году нам удалось обеспечить скоординированную работу представительной и исполнительной власти, и мы смогли принять необходимые решения и нормативные правовые акты для того, чтобы обеспечить дальнейшее развитие нашего муниципального образования. 
За отчетный период Собранием депутатов было проведено 18 заседаний.  
Собранием депутатов было принято 58 решений, из них 16 решений носили нормативный характер,  по которым предварительно были получены положительные заключения Кимовской межрайонной прокуратуры. Нормативно-правовые акты были направлены аппаратом Собрания представителей в регистр муниципальных правовых актов с учетом сроков предоставления и соблюдения требований по оформлению решений.
Решения принимались по следующим вопросам:
- внесение изменений в Устав муниципального образования город Кимовск Кимовского района -3;
- в сфере налогового законодательства-1;
-формирование, утверждение и исполнение бюджета-11;
-ЖКХ-4;
противодействие коррупции-1;
-об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования-1;
- об утверждении Генерального плана муниципального образования-1;
-об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования  муниципального образования-1;
-прочие - 35.
Проекты нормативных правовых актов предварительно размещались на сайте муниципального образования для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, затем проходили обязательную экспертизу в  Кимовской межрайонной прокуратуре. 
Это позволило в значительной степени избежать грубых  ошибок и несоответствия правовых актов региональному и федеральному законодательству.
Однако за отчетный период  в адрес Собрания депутатов Кимовской межрайонной прокуратурой было направлено:
-1   протест по ранее принятому  решению о внесении  изменений  в нормативно - правовой акт с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора.
В соответствии с поступившим актом прокурорского реагирования, протест  был рассмотрен и указанный в нём муниципальные акт был  приведён в соответствие с действующим законодательством.
 Все заседания проходили при необходимом кворуме. Средняя явка депутатов 75,1%. Заседания Собрания депутатов проходили открыто, с приглашением представителей средств массовой информации, что позволило оперативно доводить до граждан информацию о проводимой депутатами работе. На заседаниях Собрания депутатов присутствовали глава администрации, руководитель аппарата администрации, заместитель прокурора, председатель Контрольного органа, руководители структурных подразделений администрации. Деятельность Собрания депутатов осуществлялась в соответствии с ежеквартальными планами работ, сформированными на основании предложений главы муниципального образования, председателей депутатских комиссий, депутатов, администрации муниципального образования, а также неотложных вопросов, возникающих в ходе работы и необходимых для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности муниципального образования. 
 Ряд вопросов рассматривался на совместных заседаниях нескольких комиссий. За отчетный период состоялось 13 заседаний постоянных депутатских комиссий.
В целях  улучшение благоустройства территории города Кимовск были разработаны и утверждены правила благоустройства города.  В целях реализации федерального и регионального законодательства в области противодействия коррупции всеми депутатами Собрания депутатов в установленный срок по установленной форме были предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов своих семей. Сведения были размещены на сайте муниципального образования в сети «Интернет». 
 По-прежнему имеет место практика проведения публичных слушаний по вопросам, отнесенным к исключительным полномочиям органов местного самоуправления. Были проведены публичные слушания:
- по рассмотрению проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период, отчет об исполнении бюджета за прошедший 2016 год;
- по внесению изменений в Устав муниципального образования;
- по присвоению наименования улице;
- по программе комлексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования;
- по правилам благоустройства территории муниципального образования.
 Всего за отчетный период было  проведено 8 публичных слушаний. 
В соответствии с требованиями действующего законодательства решения Собрания депутатов регулярно публиковались в средствах массовой информации и размещались на официальном сайте муниципального образования. Продолжается сотрудничество с информационным центром «Эдвайзер», который размещает муниципальные правовые акты в информационной системе «Консультант Плюс». В отчетном периоде была продолжена работа по включению в регистр муниципальных нормативных правовых актов Тульской области принятых Собранием депутатов документов. За отчетный период было передано 16 нормативно - правовых акта. 
Депутаты ведут активную общественную деятельность. Не остаются в стороне от проведения различных мероприятий в рамках города и района. Хорошей традицией стало участие депутатов в торжественных мероприятиях, таких как День города, День России,  День народного единства, День Шахтера, День матери, День российского предпринимателя, торжественные мероприятия, посвященные Дню освобождения Кимовского района от немецко-фашистких захватчиков и многих, многих других. 
 Поддерживается хорошая традиция ежегодных встреч депутатов со старшеклассниками, в рамках Европейской недели  местной демократии. Европейская неделя местной демократии – это ежегодное событие, включающее одновременно национальные и местные мероприятия, которые проводятся местными органами власти во всех государствах – членах Совета Европы в целях распространения информации о местной демократии и содействия идее демократического участия на местном уровне. Временем проведения таких мероприятий традиционно стала неделя года, включающая 15 октября – дату принятия и открытия для подписания Европейской Хартии местного самоуправления в 1985 году. В 2017  году отмечался 10-летний юбилей этой общеевропейской инициативы. Депутаты рассказали ребятам о структуре Собрания депутатов, о том, как депутатский корпус решает проблемы города. Объяснили значимость регионального проекта «Народный бюджет».
 Основа деятельности представительного органа заключается в эффективной работе с избирателями для обеспечения открытости, прозрачности органов местной власти, осуществления планирования деятельности, реализации этих планов, а также для оценок, выводов и понимания результатов деятельности органов местного самоуправления избирателями. Ежемесячно депутаты вели приемы в установленных местах. Чаще всего это образовательные учреждения и учреждения культуры, приемные политических партий. По большей части обращений депутаты дают разъяснения либо оперативно решают непосредственно во время приема. 
За отчетный период главой муниципального образования проведено: 
● 24 личных приемов граждан, в том числе прием проводился в приёмной ВПП ЕДИНАЯ РОССИЯ и в здании администрации муниципального образования. 
● 6 раз принимал участие в приёме населения Главой администрации МО «Кимовский район» 
● 4 раза проводил открытую линию, по средствам телефонных звонков.
Кимовский район – земля богатая историей, традициями, на которой живут замечательные люди, умные и трудолюбивые.
С целью признания выдающихся заслуг жителей перед муниципальным образованием город Кимовск Кимовского района по решению Собрания депутатов званием «Почетный гражданин города Кимовска» был удостоен Подшибякин Петр Сергеевич - генеральный директор акционерного общества «Кимовская машиностроительная компания».
 В завершение отчета, хочется отметить, что работа всех органов местной власти: и представительного, и исполнительного, и контрольного, в конечном счете, сводится к одной цели – сделать жизнь населения стабильной, качественной и благополучной. Наша совместная работа должна быть направлена на дальнейшее совершенствование нормативно-правового обеспечения деятельности местного самоуправления, развитие экономики, и как следствие - решение насущных проблем жителей муниципального образования город Кимовск Кимовского района. 

