Отчет главы муниципального образования город Кимовск Кимовского района о результатах деятельности за октябрь - декабрь 2019 года.
Уважаемые депутаты, коллеги! Уважаемые гости!


В соответствии со 131 Федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также Уставом МО г. Кимовск Кимовского района  представляю на Ваше рассмотрение ежегодный отчет о деятельности Собрания депутатов, главы муниципального образования и выполнении возложенных на меня полномочий.

   Я нахожусь на посту главы муниципального образования город  Кимовск с 07 октября 2019 года,   и  одновременно являюсь председателем Собрания депутатов МО город Кимовск Кимовского района 4-го созыва с 7 октября 2019 года. Поэтому мной будет представлен отчет за  86  дней и моей работы, и работы Собрания депутатов г. Кимовска. 

Полномочия главы я исполняю на непостоянной основе, как и все депутаты Собрания депутатов.  

Собрание депутатов муниципального образования город Кимовск Кимовского района в соответствии с Уставом муниципального образования должно состоять  из 20 депутатов, но в связи с избранием нашей коллеги Марины Валерьевны Бельковой в Тульскую областную Думу 7-го созыва  в состав Собрания на данный момент входит 19 депутатов.
Депутатский корпус представлен:

-14 депутатов-члены партии «Единая Россия»;
-1 депутат-член партии «КПРФ»;
 -4 депутата - беспартийные. 

Заявлено о создании  2-х депутатских объединений (фракций): 

-14 депутатов   -   фракция ВПП «Единая Россия»;
- 5 депутатов     -  фракция  движения «Суть времени».

В структуру Собрания депутатов муниципального образования город Кимовск Кимовского района входят:

 ♦ глава муниципального образования, он же председатель Собрания 

    депутатов Чернов С.Ю.; 

♦ заместитель председателя Собрания депутатов Викторов В.А.; 

♦ 3 постоянные комиссии: 

1.По бюджету, финансово-экономической политике, хозяйственно-отраслевой деятельности, благоустройству и вопросам жилищно-коммунального хозяйства  (председатель комиссии Якунин М.И.). 

В комиссию входят семь депутатов.

Проведено 4 заседания.

2.По мандатным вопросам, регламенту, депутатской этике и правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления (председатель комиссии Гомонова Т.Г.). 

В комиссию входят пять депутатов.

Проведено одно заседание. 
3. По социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре, делам молодежи, физическому воспитанию и спорту (председатель комиссии Павликов И.С.).  
В комиссию входят пять депутатов.

Проведено одно заседание.

За отчетный период состоялась одно совместное заседание комиссии, на котором рассматривался вопрос о бюджете муниципального образования город Кимовск  Кимовского района на 2020 год и плановые периоды 2021 и 2022 годов.

Хочу выразить благодарность всем председателям комиссий за  организацию работы комиссий,  а также активное участие в  совещаниях и круглых столах. Такая организация работы позволила не только  более детально изучать предложенные к рассмотрению вопросы, но и оперативно решать проблемы жителей города.   

 Город Кимовск  в Собрании представителей   МО Кимовский район представлен  5 депутатами: 

1. Викторов В.А

2. Моторин В.А.

3. Юров В.В.
4. Чернов С.Ю.
5. Якунин М.И.

Участие  депутатов  городского Собрания в различных  структурах района будет способствовать укреплению  связей  и  взаимопониманию  между  представительными  органами  города и района, привлечению внимания к проблемам города. 

Основной формой работы Собрания депутатов является заседание. За отчетный период  (октябрь – декабрь 2019 года)  Собранием депутатов было проведено 7 заседаний, принято 45 решений, из них 19 решений носили нормативный характер, по которым предварительно были получены положительные заключения Кимовской межрайонной прокуратуры. 


 Решения касались следующих вопросов:

-внесение изменений  в Устав муниципального образования город Кимовск Кимовского района с целью приведения его в соответствие  с нормами Федерального законодательства. Внесению изменений предшествовало проведение публичных слушаний.
- налогового законодательства. В рамках соблюдения налогового законодательства  были приняты решения:

- «О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования город Кимовск Кимовского района от 21.11.2014  №25-96 «Об установлении  и введении в действие на территории муниципального образования город Кимовск Кимовского района налога на имущество физических лиц»;

- «О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования город Кимовск Кимовского района от 23.11.2018 №5-33 «Об  установлении и введении в действие земельного налога на территории муниципального образования город Кимовск Кимовского района. 

В соответствии с Уставом МО город Кимовск Кимовского района  к исключительной компетенции Собрания депутатов  относится утверждение местного бюджета и отчета об его исполнении, а так же внесение изменений и дополнений в действующий бюджет. Были рассмотрены вопросы формирования, утверждения, внесений изменений и исполнения бюджета МО город Кимовск. За отчетный период было принято четыре  решения в данном  направлении. 

За 2019 год в бюджет МО город Кимовск Кимовского района поступили доходы в сумме 84,8 млн.руб.  – это на 4,8 млн.руб.меньше уровня 2018 года.
Поступления налоговых и неналоговых доходов составили 47,2 млн.руб., что  на 13,0 млн.руб. ниже уровня 2018 года. Общий объем безвозмездных поступлений в 2019 году составил 37,6 млн.руб., выше уровня 2018 года на 8,2 млн.руб.. В 2019 году по 2 из 8 собственных доходных источников поступления  превысили уровень 2018 года:

-по налогу на имущество физ.лиц – 0,2 млн.руб.;

-доходам от использования муниципального имущества - 2,3 млн.руб..

Расходы бюджета города исполнены в сумме 66,6 млн.руб., что на 5,7 млн.руб. выше уровня 2018 года. За 2019 год погашены бюджетные кредиты в сумме 14,9 млн.руб.

Были затронуты  и вопросы касающиеся:

-  сферы ЖКХ и градостроительного проектирования;

- работы городских территориальных общественных самоуправлений;

- малого и среднего предпринимательства;

 -структуры и работы Собрания депутатов.

Утверждено Положение о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования город Кимовск Кимовского района.
Проекты нормативных правовых актов предварительно размещались на сайте муниципального образования для проведения независимой антикоррупционной  экспертизы, затем проходили обязательную экспертизу в  Кимовской межрайонной прокуратуре. Это позволило избежать грубых  ошибок и несоответствия правовых актов региональному и федеральному законодательству. 

  Несколько слов о личном участии  депутатов в заседаниях. Все заседания проходили при необходимом кворуме. Средняя явка депутатов составляет 97%. Ни одно заседание не было сорвано по причине отсутствия кворума.

 Заседания Собрания депутатов проходят  открыто, с приглашением представителей средств массовой информации, что позволяет оперативно доводить до граждан информацию о проводимой депутатами работе.  На заседаниях Собрания депутатов присутствовали  заместители главы администрации, Кимовский межрайонный прокурор, заместитель и помощник прокурора, председатель Контрольного органа, руководители структурных подразделений администрации. 

Деятельность Собрания депутатов осуществлялась в соответствии с ежеквартальными планами работ, сформированными на основе  предложений главы муниципального образования, председателей депутатских комиссий, отдельных депутатов, администрации муниципального образования.

Ещё одна из форм депутатской деятельности – это организация и проведение публичных слушаний. Всего за данный период Собрание депутатов 2 раза назначало публичные слушания:

- по вопросу рассмотрения проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период;

- и по вопросу внесения изменений в Устав муниципального образования город Кимовск Кимовского района. 
В соответствии с требованиями действующего законодательства решения Собрания депутатов регулярно публиковались в средствах массовой информации и размещались на официальном сайте муниципального образования. 

Одним из важных вопросов, рассмотренных на Собрании депутатов, был вопрос о предварительном распределении дорожного фонда МО г. Кимовск на 2020г. При принятии решении учитывались не только предложения администрации, но и пожелания, высказанные населением на встречах и приемах. В результате обсуждения  были вынесены первоочередные объекты для ремонта.
Считаю необходимым осуществление депутатского контроля  над проведением ремонтных работ и активного  привлечения к контролю жителей города.
 Одним из приоритетов  работы депутатов  и главы МО  я считаю взаимодействие с населением. И формы работы  здесь могут быть самые разнообразные: это и ежемесячный прием граждан по личным вопросам, и  встречи с жителями. 

За отчетный период в 2019  году в мой адрес  поступило 4 обращения граждан. Все выполнены и разъяснены. В разрезе тематики обращений  в общем числе заявлений и жалоб граждан  лидируют обращения в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.

За отчетный период мной как главой муниципального образования проведено: 

● 4 личных приемов граждан, в том числе прием в общерегиональный день приема  населения.

Депутаты ведут  активную общественную деятельность. Не остаются  в стороне от участия и содействия в проведении различных мероприятий: День Тульской области, День народного единства, День матери, День Конституции¸ дне  посвященном освобождению территории Кимовска от немецко-фашистских захватчиков, День пожилого человека, День учителя, осенний день призывника, участвуют  в субботниках по благоустройству.

Депутаты проводят личные приемы, участвуют  в  реализации программ различного уровня на территории Кимовска, в решении  проблемных вопросов кимовчан, поступающих в ходе личных приемов. График приема населения публикуется в средствах массовой информации. Прием граждан проводится регулярно.

Продолжается и наградная работа. Лица, и трудовые коллективы города, внесшие значительный вклад в экономическую, социальную, общественно-политическую, культурную сферу награждались Почетными грамотами главы муниципального образования. Такими почетными грамотами были награждены члены трудовых  коллективов завода «КРЭМЗ». 

И подводя итоги, могу сказать, что депутатский корпус действовал инициативно, демонстрируя своевременную реакцию на все общественные вопросы. Все это проходило в деловом и конструктивном взаимодействии с администрацией Кимовского района, за что отдельное спасибо, и Федеральными государственными органами, работающими на территории нашего района. 

В завершении отчета, хочется отметить, что работа всех органов местной власти: и представительного, и исполнительного, и контрольного, в конечном счете, сводится к одной цели – сделать жизнь населения стабильной, качественной и благополучной. Наша совместная работа должна быть направлена на дальнейшее совершенствование нормативно-правового обеспечения деятельности местного самоуправления, развитие экономики, и как следствие-решение насущных проблем жителей  города. 

Благодарю всех депутатов-коллег за ответственную инициативную работу.

 Благодарю Кимовскую межрайонную прокуратуру за совместную деятельность, за внимание к деятельности Собрания депутатов,  обеспечивающее  работу в рамках правового поля.

Благодарю редакцию газеты «Районные будни» за освещение деятельности Собрания депутатов.
Так же слова благодарности выражаю аппарату Собрания  представителей за своевременную квалифицированную подготовку к заседаниям Собрания депутатов.
Благодарю всех за внимание и за совместную работу на благо жителей города Кимовска.
