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О признании утратившим силу муниципального нормативного правового акта


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных и муниципальном контроле в Россиской Федерации», на основании Устава муниципального образования Епифанское Кимовского района, администрация муниципального образования Епифанское Кимовского района постановляет:
1. Признать утратившими силу:
постановление администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района от 18.12.2014  №177 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Проведение проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Епифанское Кимовского района»;
постановление администрации муниципального образования Епифанское Кимовского  района от 17.04.2020 № 31 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства территории муниципального образования Епифанское Кимовского района»;
постановление администрации муниципального образования Епифанское Кимовского  района от 01.04.2021 № 22 «Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля, осуществляемого администрацией муниципального образования Епифанское Кимовского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы».
2. Сектору делопроизводства, кадров, правовой работы (Князева Н.В.) обнародовать настоящее постановление посредством размещения на информационном стенде в здании администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района и на официальном сайте муниципального образования Епифанское Кимовского района в сети Интернет».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
4. Постановление вступает в силу со дня обнародования.
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