Пояснительная записка к отчету по форме № 1-контроль за 2020 год по муниципальному образованию Епифанское Кимовского района

         Полномочие по организации муниципального контроля на территории муниципального образования Епифанское  Кимовского  района  возложено на главу администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района. Ответственными исполнителями муниципальной функции являются  должностные лица  сектора по управлению имуществом, земельными ресурсами и муниципальным хозяйством, сектора делопроизводства, кадров, правовой работы администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района.
            Основными задами муниципального контроля  является  организация и проведение проверок соблюдения требований, установленных муниципальными правовыми актами, нормативно-правовыми актами Тульской области, Российской Федерации.  

Перечень функций муниципального контроля
         Администрация муниципального образования Епифанское Кимовского района осуществляет следующие муниципальные функции на территории муниципального образования Епифанское Кимовского района:
          - муниципальный контроль по соблюдению Правил благоустройства;
          - муниципальный контроль в области торговой деятельности.


Сведения о количестве и результатах исполнения проведенных проверок  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей во втором полугодии 2020 года
         В соответствии с ограничениями, предусмотренными ст.26.2 Федерального закона от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» план проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования Епифанское Кимовского района, не составлялся. Таким образом, в отчетный период 2020 года плановые и внеплановые проверки в отношении юридических  лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. 


Нормативно-правовые акты, являющиеся основанием для исполнения полномочий по муниципальному контролю

 Исполнение муниципальной функции осуществлялось в соответствии со следующими нормативными правовыми актами: 
-  Конституцией Российской Федерации;
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Уставом администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района; 
  - Постановлением администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района от 11.09.2019 № 101 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции  «Осуществление муниципального  контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования Епифанское  Кимовского района»; 
      - Постановлением администрации муниципального образования Епифанское Кимовского  района  от 17.04.2020 № 31 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства территории муниципального образования Епифанское Кимовского района».
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