АКТ 

проверки  соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации муниципальным казенным учреждением культуры «Новольвовский центр культуры и досуга» за период с 01.01.2015 по 31.12.2015
г.Кимовск                                                                                  20 сентября 2016 года

Основание для проведения проверки: статья 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, План контрольных мероприятий администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2016 год, утвержденный распоряжением администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района от 30.11.2015 № 72-Р.
Цель проверки: выявление возможных нарушений, недостатков и их последствий, контроль над эффективным и целевым использованием средств, выделенных из бюджета муниципального образования Новольвовское Кимовского района.

Предмет проверки: средства бюджета муниципального образования Новольвовское Кимовского района.

Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение культуры «Новольвовский центр культуры и досуга».

Проверяемый период: с 01.01.2015 по 31.12.2015.

Сроки проведения проверки: с 22.08.2016 по 20.09.2016.

Результаты контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение «Новольвовский центр культуры и досуга» создано в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района от 24.03.2014 № 30 «О реорганизации путем слияния муниципального бюджетного учреждения культуры «Пронский центр библиотечного обслуживания, культуры и досуга», муниципального казенного учреждения культуры «Центр культуры и библиотечного обслуживания п.Новольвовск» и муниципального казенного учреждения культуры «Кудашевский центр библиотечного обслуживания, культуры и досуга» и создании муниципального казенного учреждения культуры «Новольвовский центр библиотечного обслуживания, культуры и досуга». 

Постановлением администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района от 17.03.2015 № 51 муниципальное казенное учреждение культуры «Новольвовский центр библиотечного обслуживания, культуры и досуга» переименовано в муниципальное казенное учреждение культуры «Новольвовский центр культуры и досуга».
Муниципальное казенное учреждение культуры «Новольвовский центр культуры и досуга» руководствуется в своей деятельности Уставом муниципального казенного учреждения культуры «Новольвовский центр культуры и досуга», утвержденным постановлением администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района от25.03.2015 № 53.

Учреждение является некоммерческой организацией, создано с целью создания благоприятных условий для организации культурного досуга и отдыха жителей муниципального образования.
Полное наименование учреждения: муниципальное казенное учреждение культуры «Новольвовский центр культуры и досуга».
Сокращенное наименование: МКУК НЦКиД.

Тип учреждения: казенное учреждение.

Юридический адрес: 301720, Тульская область, г.Кимовск, ул.Толстого, д.18.

Учредителем муниципального казенного учреждения культуры «Новольвовский центр культуры и досуга» является администрация муниципального образования Новольвовское Кимовского района.
МКУК НЦКиД является юридическим лицом, поставлено на налоговый учет в налоговом органе по месту нахождения: Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 10 по Тульской области с присвоением ИНН 7115502112, КПП 711501001 (свидетельство серия 71 № 002330193).
Учреждение имеет следующие структурные подразделения:
- Новольвовский дом культуры, Тульская область, Кимовский район, п.Новольвовск, ул.Центральная, д.11а;

- Зубовский сельский клуб, Тульская область, Кимовский район, д.Зубовка, д.50а;

- Пронский сельский клуб, Тульская область, Кимовский район, п.Пронь, ул.Центральная, д.12;

- Кудашевский сельский клуб, Тульская область, Кимовский район, д.Кудашево;

- Кропотовский сельский клуб, Тульская область, Кимовский район, д.Кропотово;

- Львовский сельский клуб, Тульская область, Кимовский район, д.Львово;

- Апарковский сельский клуб, Тульская область, Кимовский район, п.Апарки;

- Гранковский сельский клуб, Тульская область, Кимовский район, с.Гранки;

- Табольский сельский клуб, Тульская область, Кимовский район, с.Таболо.

Учреждение создано в целях:

- организации досуга и приобщения жителей муниципального образования к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам;

- удовлетворение потребностей в сохранении и развитии народной творческой культуры, поддержки и развития самодеятельного художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной инициативы и социальной активности;
- создание благоприятных условий для организации культурного досуга и отдыха жителей муниципального образования Новольвовское Кимовского района.

Бюджетное финансирование деятельности МКУК НЦКиД осуществляется из бюджета муниципального образования Новольвовское Кимовского района через лицевой счет 03663210150, открытый муниципальному учреждению в Управлении Федерального казначейства по Тульской области.
В ходе проверки были изучены: бюджетная смета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, изменение показателей бюджетной сметы на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
В соответствии с уведомлением о распределении бюджетных ассигнований для МКУК НЦКиД на 01.01.2015 г. предусмотрены лимиты на 2015 год в сумме 1 611 000,00 рублей, в том числе на заработную плату – 890 000,00 рублей. При уточнении лимитов бюджетных обязательств в течение 2015 года  бюджетная смета составила 3 850 974,58 рублей, в том числе заработная плата – 2 292 003,83 рублей.
В процессе хозяйственной деятельности МКУК НЦКиД за 2015 год кассовые расходы составили 3 627 562,05 рублей, в том числе на заработную плату направлено 2 238 448,85 рублей. 

Данная проверка проводилась путем рассмотрения и анализа представленных документов. 

При проверке бюджетной сметы установлено, что ведение бюджетной сметы осуществляется в соответствии Порядком составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений муниципального образования Новольвовское Кимовского района, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района от 15.12.2014 № 183. Смета составлена в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных получателю бюджетных средств.
Нарушения не выявлены.

Проверка целевого использования денежных средств, выделенных из бюджета муниципального образования Новольвовское Кимовского района на оплату труда работникам муниципального учреждения, проводилась выборочно. Были проверены штатные расписания, тарификационные списки по оплате труда, табели учета рабочего времени, расчетно-платежные ведомости, приказы руководителя, карточки лицевых счетов. 

Оплата труда в МКУК НЦКиД осуществляется в соответствии с  Положением об условиях оплаты труда работников муниципального казенного учреждения культуры, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района от 09.09.2014 № 141, Положением о премировании работников муниципальных учреждений муниципального образования Новольвовское Кимовского района, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района от 02.06.2015 № 112.  Согласно данным Положениям работникам учреждения установлены повышающие коэффициенты к окладу: 
- в размере 25 % всем работникам учреждения, расположенного в сельской местности;

- в размере 25 % всем работникам сельских клубных формирований, 
а также премии по итогам работы за месяц, по итогам работы за квартал, по итогам работы за год, другие премии индивидуального характера, выплачиваемые на основании решения руководителя учреждения.
Начисление зарплаты производилось в соответствии со штатным расписанием, приказами руководителя. Случаев неправильного начисления заработной платы не установлено. Выдача заработной платы производится безналичным способом с использованием банковских карт. Нецелевого использования денежных средств не выявлено.

Выводы: В результате проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
1. Штатные расписания утверждены директором учреждения, но не согласованы с главой администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района.

2. Тарификационные списки по оплате труда не всегда пересматриваются в связи с изменением личного состава учреждения.
Предложения: направить акт проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации муниципальным казенным учреждением культуры «Новольвовский центр культуры и досуга» за период с 01.01.2015 по 31.12.2015  директору муниципального казенного учреждения культуры «Новольвовский центр культуры и досуга» для устранения нарушений.
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