

Отчет о реализации программы «Обеспечение жильем молодых специалистов - работников государственных учреждений здравоохранения, расположенных на территории муниципального образования Кимовский район, на 2022 - 2026 годы» 
за 1 полугодие 2022 года

На оплату приобретаемых жилых помещений молодыми специалистами – работниками государственных учреждений здравоохранения предусмотрены средства бюджета муниципального образования в размере 200 000 рублей.   

 План мероприятий по выполнению программы

1. Признание молодых специалистов участниками Программы;
2. Формирование и ведение списка молодых специалистов - участников Программы.
3. Утверждение списка молодых специалистов - получателей выплат для приобретения жилого помещения.
4. Оформление и выдача участникам Программы свидетельства о праве на получение выплаты для приобретения жилого помещения.
5. Осуществление перечисления выплат для приобретения жилого помещения.
Мероприятия по выполнению программы не исполнены в связи с тем, что заявлений от граждан на предоставление выплат не поступало.
 
Сведения о достижении значений показателей программы «Обеспечение жильем молодых специалистов - работников государственных учреждений здравоохранения, расположенных на территории муниципального образования Кимовский район, на 2022 - 2026 годы» 
за 1 полугодие 2022 года
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Оценка эффективности реализации программы по степени достижения показателей составляет 0% в связи с не истечением срока, установленного программой.  


Первый заместитель главы администрации
муниципального образования  Кимовский район			              Е.В. Суханов
