Администрация муниципального образования Кимовский сообщает о возможном предоставлении в аренду земельных участков:

сроком на 20 (двадцать) лет с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства:
- ориентировочной площадью 652 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, г. Кимовск, п. Зеркальный, примерно в 75 м на северо-восток от д.5;
- ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, г. Кимовск, мкр. Зубовский, примерно в 70 м на северо-запад от здания магазина;
- ориентировочной площадью 434 кв.м, расположенного по адресу Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Кропотово, за д. 20;
- ориентировочной площадью 580 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, г. Кимовск, п. Зеркальный, примерно в 10 м на север от дома № 5, часть зон с особыми условиями использования –71.11.2.188; 71.11.2.113;
[bookmark: _GoBack]- ориентировочной площадью 1386 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, г. Кимовск, Железнодорожный проезд, примерно в 40 м на восток от дома № 8Б.
Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, каб. № 53. Дата окончания приема заявлений – 18 октября 2024 года.
Ознакомиться с формой заявки и со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать участок, можно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, левое крыло, 3-й этаж, каб. № 53 с 10-00 до 13-00 часов. Телефон для справок: 5-30-04.

