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ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Разработка генерального плана муниципального образования Новольвовское выполняется по заказу администрации МО.
Разработка генерального плана вызвана необходимостью создания современного градостроительного документа, которым администрация муниципального образования сможет руководствоваться в современных социально-экономических условиях.

Основная задача генерального плана – сочетание пространственной организации среды обитания с интересами жителей, предпринимателей и инвесторов, при сохранении и, может быть, улучшении природно-экологического баланса территории.

Цель проекта – разработка обоснованных предложений по взаимоувязанному, скоординированному в пространстве развитию и размещению основных объектов хозяйственной и социальной сферы, расселению, инженерно-транспортной инфраструктуре, охране окружающей среды, интегрированных в пределах рассматриваемой территории путём их комплексной организации.

В прошлом генеральный план территории муниципального образования разрабатывался только в составе генерального плана Кимовского района.

Генеральный план разработан в соответствии с требованиями следующих нормативных документов:

• Градостроительный кодекс Российской Федерации с учетом изменений, вступивших в силу по 23.07.2008 г. включительно;

• Земельный кодекс Российской Федерации с учетом изменений, вступивших в силу по 23.07.2008 г. включительно;

• Лесной кодекс Российской Федерации с учетом и изменений, вступивших в силу по 23.07.2008 г. включительно;

• Водный кодекс Российской Федерации с учетом и изменений, вступивших в силу по 23.07.2008 г. включительно;

• Закон «О градостроительной деятельности в Тульской области»;

• СНиП 2.07.01-89* Градостроительство, планировка и застройка городских и сельских поселений;

• СНиП 11-04-2003 «Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации»;

• СНиП 11-02-96 «Инженерно-экологические изыскания для строительства. Основные положения», М., Минстрой России, 1997 г.;

• СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов»;

• СНиП 2.04.01-85* «Внутренний водопровод и канализация зданий» приложение 3;

• СНиП 2.04.02-84 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения» и СНиП 2.04.03-85 «Канализация. Наружные сети и сооружения».

Базовая градостроительная документация:

• Схема территориального планирования Тульской области (ОАО «Гипрогор» – 2007 г.);

• Схема территориального планирования МО Кимовский район Тульской области (ООО «ЭКБ при ТулГУ» – 2008 г.).

В основу разработки положены документы о прогнозах развития Тульской области и Кимовского района, принятые на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.

Проектные решения генерального плана МО Новольвовское являются основанием для разработки документации по детальной планировке территорий населенных пунктов, а также территориальных и отраслевых схем размещения отдельных видов строительства, проектов развития транспортной, инженерной и социальной инфраструктур, охраны окружающей среды и учитываются при разработке Правил землепользования и застройки.

В генеральном плане определены следующие сроки его реализации:

• проектный срок генерального плана МО Новольвовское – 2026 г. (в пределах этого срока рассчитаны все планируемые мероприятия проекта);

• первый этап развития генерального плана МО Новольвовское – 2015 г. (запланированы первоочередные мероприятия).
Генеральный план состоит из 2-х частей: часть первая – Положения о территориальном планировании и схемы территориального планирования, часть 2 – Описание обоснований проекта генерального плана и схемы по обоснованию проекта. 
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПЛАНИРОВАНИЯ
Содержание отчета сформировано в соответствии с Градостроительным кодексом РФ (п. 3, статья 23) и законом Тульской области «О градостроительной деятельности в Тульской области». 

Цель работы – разработка генерального плана МО Новольвовское, реализация которого будет способствовать формированию устойчивой организации территории при обеспечении градостроительными средствами благоприятной среды жизнедеятельности населения и повышения качества жизни.

На пути к достижению поставленных целей в генплане МО решаются следующие задачи:

- планирование реконструкции и развития используемых территорий;

- выработка стратегии размещения функциональных зон различного назначения в целях повышения эффективности использования их территории и улучшения состояния окружающей среды;

- определение функционального назначения и параметров использования земель;

- реорганизация инженерной, транспортной и социальной инфраструктур;

- определение планируемых объемов и структуры нового строительства, а также его размещение на территории МО;

- сохранение историко-культурного и ландшафтного своеобразия территории.

В соответствии с новым Градостроительным кодексом РФ, п. 3, статья 24 «Подготовка проекта генерального плана осуществляется на основании результатов инженерных изысканий в соответствии с требованиями технических регламентов, с учетом комплексных программ развития муниципальных образований, положений о территориальном планировании, содержащихся в схемах территориального планирования Российской Федерации, схемах территориального планирования субъектов Российской Федерации, схемах территориального планирования муниципальных районов (при подготовке генерального плана поселения), региональных и (или) местных нормативов градостроительного проектирования, результатов публичных слушаний по проекту генерального плана, а также с учетом предложений заинтересованных лиц». 

Изготовление генерального плана МО Новольвовское рассматривается как пространственная основа устойчивого развития муниципального образования, предполагает определение круга сбалансированных задач комплексного преобразования МО и его, рост количественных и улучшение качественных  показателей и характеристик всех сторон жизни населения сельских населенных пунктов на основе устойчивого градостроительного развития территории.
Процесс выполнения работы включает два последовательных этапа:

1. Обоснование проекта разработки генерального плана МО Новольвовское:

–
сбор и систематизация необходимых исходных данных;

–
комплексный анализ территории муниципального образования, оценка природно-экологических, социально-экономических и иных аспектов развития территории с обозначением проблемных ситуаций.

В составе картографических материалов представляются карты (схемы):

1.
Карта (схема) современного использования территории муниципального образования с отображением административных границ, земель различных категорий, иной информации об использовании соответствующей территории.

2.
Карта (схема) ограничений, утвержденная в составе документов генеральных планов поселений Российской Федерации и документов территориального планирования муниципальных образований, в том числе карты (схемы):

–
границ территорий объектов культурного наследия;

–
границ зон с особыми условиями использования территории;

–
границ зон негативного воздействия объектов капитального строительства регионального значения в случае размещения таковых объектов.

3.
Карта (схема) с отображением результатов анализа комплексного развития территории и размещения объектов капитального строительства районного значения, в том числе с учетом результатов инженерных изысканий. 

В соответствии с действующими планировочными ограничениями на использование территорий для осуществления градостроительной деятельности на Картах (схемах) с отображением результатов анализа комплексного развития территории выделяются территории благоприятные и ограниченно благоприятные для различных видов градостроительной деятельности и определяются территории размещения объектов капитального строительства районного  значения.

4.
Иные карты (схемы).

2. Положения корректировки генерального плана муниципального образования:

–
проектные предложения по всем разделам Схемы, которые подразделяются на два этапа – 1 очередь (5-7 лет) и расчетный срок 20-25 лет.

В составе картографических материалов:

1.
карты (схемы) с отображением зон планируемого размещения объектов капитального строительства на межселенных территориях;

2.
иные карты (схемы).
2. КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА МУНИЦИПАЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ

Поселок Новольвовск – один из молодых населенных пунктов Тульской области – является ныне административным центром муниципального образования «МО Новольвовское Кимовского района». Расположен на северо-восточном склоне Среднерусской возвышенности и в юго-восточной территориальной части Тульской области. Численность населения МО Новольвовское, как отдельного муниципального образования в составе Кимовского района, составила на 1.01.2012г. – 3,8 тысяч человек, в то время как численность населения в целом по району, включая МО Новольвовское, на то же время составила 43 тысячи человек.

Характеристика жилого фонда МО по категориям, видам владения и пользования была такова: фонд обобществленный составлял 97,9 тысяч м2 общей площади или 100% от всего фонда жилья, фонд личной собственности – 37,1 тысяч м2 общей площади или 38,2%. Обобществленный фонд в свою очередь, составлял из фонда местных Советов – 19 тысяч м2 общей площади или 19,4% и фонда государственных предприятий, учреждений и организаций – 4 тысяч м2 общей площади или 4%.

Около 70% жилого фонда МО – капитальные дома.

Фонд, находившийся в личной собственности граждан (31,1 тысяч м2 общей площади), характеризовался следующим образом: средний размер индивидуального дома 47,5м2 со средней площадью земельного участка – 2000м2. Весь частный сектор (индивидуальный фонд) на 98% был представлен одноэтажными  строениями.

Благоустройство жилого фонда характеризовалось следующими данными: водопроводом было обеспечено 50% общей площади, канализацией – 26%, горячим водоснабжением – 9%, центральным отоплением – 18%, газом – 57%.

Новое жилищное строительство осуществлялось в соответствии с разработанной градостроительной документацией: генпланом города и проектами детальной планировки отдельных частей и микрорайонов, разработанных проектными институтами «Гипрогор» и «Тульскгражданпроект».

На 1984 год существующая сеть культурно-бытового обслуживания имела в своем составе значительное количество предприятий и учреждений, предоставлявших населению различные виды услуг. Тем не менее, многими видами услуг население МО обеспечено было ниже уровня действовавших на тот период времени градостроительных нормативов. Поэтому одной из основных задач нового генплана МО было предусмотреть обслуживание 3,8 тысяч человек учреждениями периодического и эпизодического пользования.

.

На территории МО по представленному администрацией МО списку выявлено более 2 объектов, находящихся под охраной. В их числе памятники боевой славы, археологии, истории, архитектуры. В связи с реконструкцией исторической части МО возникает насущная необходимость в проведении тщательного исследования застройки с целью выявления наиболее ценных в историко-архитектурном отношении объектов с последующим введением их в различные реестры: памятники, опорные здания, средовая застройка существующих памятников культуры требует к себе бережного отношения и сохранения. 

3. Мероприятия по территориальному планированию и последовательность их выполнения

3.1 Градостроительное решение генерального плана. Границы МО
Генеральный план разработан как система градостроительных средств решения реально сложившихся проблем социального, экономического, экологического и пространственного развития территории МО.

Формирование пространственной композиции выполнено на основе индивидуальных особенностей места, природного и исторического потенциала, своеобразия ландшафтной структуры территории, территориальных возможностей развития.

Намечаемые генеральным планом преобразования направлены на сохранение и развитие устоявшейся схемы расселения МО Новольвовское.
Планировочные решения базируются на существующем функциональном зонировании территории поселения, которое включает функциональные зоны населенных пунктов МО Новольвовское с различной численностью населения.

Развитие пространственной структуры направлено на:

• создание благоприятной среды жизнедеятельности человека и улучшение состояния окружающей среды;

• формирование рациональной демографической нагрузки на территорию;

• оптимальное использование территории с учетом сохранения и дальнейшего развития сложившейся планировочной структуры;

• максимальное сохранение и использование природных и ландшафтных особенностей территории, исторического наследия;

• экономическое развитие муниципального образования;

• грамотное функциональное зонирование территории.

Границы МО Новольвовское утверждены Закрном Тульской области от 20.07.2011 г. №1595-ЗТО.
Настоящим проектом не предлагается производить изменение границ муниципального образования Новольвовское Кимовского района.
3.2. Планировочная схема. Система расселения
Планировочная организация территории муниципального образования Новольвовское представляет собой ковровый тип с небольшими кустовыми скоплениями, с относительно равномерным распределением демографической и рекреационной нагрузки. Проектом генплана предложено упорядочить и развить планировочную структуру поселения и его инфраструктуру:

• сохранить основные центры расселения;

• сформировать новый центр расселения с концентрацией обслуживающей инфраструктуры туристско-рекреационной направленности в районе д. Апарки;

• сохранить ценный рекреационный потенциал;

• сохранить ресурс сельскохозяйственных угодий;

• обеспечить возможность размещения новых промышленных предприятий;

• реконструировать дорожную сеть;

• развить и реконструировать инженерную инфраструктуру;

• развить культурно-бытовой обслуживающий комплекс.

Анализ планировочной структуры генерального плана 2012 г., конкретной градостроительной ситуации, условий трудового тяготения и прилегающих к застройке территорий показал, что основное направление территориального развития возможно в границах селитебных образований за счет освоения оставшихся свободных и реконструкции экстенсивно застроенных территорий, а также за счет выявления новых территорий (в т.ч. и за счет выноса вредных производств и изменения функционально назначения земель).

Развитие планировочной структуры МО направлено на:

- создание и укрепление связей между жилыми районами путем организации системы магистралей, площадей, скверов;

- улучшение объемно-пространственного решения существующих жилых районов  МО путем замены части морально устаревшего 1-2 этажного фонда капитальной многоэтажной застройкой;

- развитие композиционной структуры путем создания развитой системы центров культурно-бытового обслуживания;

- создание системы зеленых насаждений общего пользования и плоскостных спортивных сооружений;

- озеленение неудобных земель, создание зеленых насаждений вдоль дорог и в санитарно защитных зонах с целью улучшения санитарно-гигиенического состояния населенных пунктов и окружающей ландшафтно-природной среды;

- проведение мероприятия по инженерной подготовке территории, обеспечивающих охрану территорий от оползней, оврагообразования и т.п.;

- развитие внешней сети дорог и вынос транзита за пределы  застройки МО;

- упорядочение границ промышленных и коммунально-складских предприятий в специальных промышленно-складских районах.

Планировочный каркас МО формируется двумя основными осями – дорогой районного значения (Кимовск-Новольвовск), и прилегающими к ним дорогами местного значения. Завершает формирование планировочного каркаса сеть полевых дорог, использующихся местными жителями и дачниками. На планировочный каркас накладывается дифференцированная сеть населенных пунктов, с различным потенциалом. Центром расселения является д. Львово.
В рамках системы расселения на территории МО Новольвовское можно выделить населенные пункты следующих статусов:

1. Развиваемые населенные пункты: в основном средние населенные пункты, имеющие базу для дальнейшего экономического развития. Развитие градообразующей базы идет здесь за счет развития сельскохозяйственного или промышленного производства, что при стабилизации экономической ситуации должно вести к стабилизации и росту численности населения. Здесь в приоритетном порядке должны развиваться центры социального и культурно- бытового обслуживания населения, жилищное строительство. Для этих населенных пунктов целесообразно выделение территории резерва для развития поселений.

2. Сохраняемые населенные пункты: в основном мелкие населенные пункты с числом жителей менее 50 человек. Их градообразующая база развивается большей частью за счет дачного строительства. Поэтому численность постоянного населения по этим населенным пунктам может и уменьшаться. Основные мероприятия по развитию этих населенных пунктов те же, что и по развиваемым населенным пунктам, но главный упор должен делаться на реконструкцию и в значительно меньшей степени на новое строительство.

Необходимо отметить, что в случае открытия новых либо укрупнения существующих промышленных или сельскохозяйственных производств статус населенных пунктов может быть изменен.

Кроме того, если в процессе эксплуатации территориальных ресурсов становится очевидным, что затраты на инфраструктурное обеспечение удаленных малонаселенных мест существенно превышают экономический эффект от использования территории, а также отсутствуют реальные перспективы использования этой территории, наблюдается отрицательная демографическая динамика и ухудшается социальное положение местного населения, то может быть принято решение о переселении жителей с последующей ликвидацией этих населенных мест. В качестве альтернативы могут разрабатываться специальные программы по возрождению конкретного населенного пункта.
3.3 Функциональное зонирование территории

В границах территории сельского поселения проектом выделяются следующие функциональные зоны:

• селитебные зоны;

• производственные зоны;

• зоны с особыми условиями использования территории;

• земли запаса.

3.3.1 Селитебные зоны

Селитебные зоны включают в себя территории входящих в состав муниципального образования населенных пунктов. 
Предварительная потребность в селитебной территории 
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где n - укрупнённый показатель, приведённый в табл. 3.1, чел.

Примем n = 20, на 1000 человек при этажности до 3-х этажей с земельными участками. Тогда для 3300 чел.  n =66.

Тогда:
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= 66 + 1800 =1866 га.

Размеры жилой территории устанавливаются исходя из средней жилищной обеспеченности населения общей площадью 18 м2.

Для расчёта резервных территорий за пределами расчётного срока – 23 м2  на чел.
Селитебные территории могут включать в себя следующие территориальные подзоны:

• жилые;

• общественно-деловые;

• производственные;

• инженерных и транспортных инфраструктур;

• рекреационные;

• сельскохозяйственного использования;

• а также подзоны специального назначения, военных объектов, и иные территориальные зоны, отсутствующие в настоящее время на территории населенных пунктов МО.

Таблица 3.1. Потребность селитебной территории в соответствии со средней этажностью

	Укрупнённый показатель потребности селитебной территории n, га на 1000 чел.
	Средняя этажность

	
	до 3х эт. без земельных  участков
	до 3х эт. с земельными участками
	от 4 до 8    этажей
	9 эт. и выше

	
	10
	20
	8
	7


Предназначение этих зон заключается в обеспечении населения надлежащими условиями проживания, коммунально-бытовыми, транспортными, культурно-развлекательными, рекреационными и иными услугами, создании мест для приложения труда населения, ведения личного подсобного хозяйства и т.п.

Для привлечения дополнительного финансирования с целью увеличения объемов жилищного строительства и соответствующей инфраструктуры селитебных зон необходимо участие местной администрации в различных государственных программах по жилищному строительству и модернизации инфраструктуры. Строительство здесь целесообразно осуществлять на основе использования государственных механизмов софинансирования, в том числе механизмов финансирования по федеральным и региональным программам переселения из ветхого жилья, социально-экономического развития села, «Одноэтажная Россия», поддержка молодых семей и молодых специалистов и др.

Функциональное зонирование селитебных территорий должно быть произведено в рамках разработки проектов детальной планировки (генеральных планов) всех населенных пунктов муниципального образования.
В данном проекте предлагается закрепить границы населенных пунктов, установленные с учетом перспективы их развития и упорядочения землепользования. В процессе разработки проектов детальной планировки населенных пунктов эти границы могут быть уточнены. 

В существующих социально-экономических условиях необходимо также всемерно поощрять развитие дачного строительства, как перспективного средства увеличения градообразующей базы, включать со временем в структуру селитебной зоны кварталы дачной застройки с сезонным использованием как потенциальные территории застроечно-реконструктивной капитализации с организацией соответствующего благоустройства и инженерного обеспечения.

3.3.2 Производственные зоны

Производственные зоны на территории МО Новольвовское в настоящее время включают в себя следующие виды земель:

• сельскохозяйственного назначения, включая земли фонда перераспределения;

• промышленности;

• энергетики;

• транспорта (земельные участки для автодорожной деятельности; земельные участки объектов трубопроводного транспорта);

• связи, радиовещания, телевидения и информатики.

3.3.2.1 Земли сельскохозяйственного назначения

Из сельскохозяйственных зон в МО Новольвовское земельные доли для последующей их реализации либо изменения целевого  назначения практически не выделялись. Часть земель, переданная в начале земельной реформы в ведение органов местного самоуправления, используется местным населением для сенокошения и выпаса скота. Производственные и трудовые ресурсы в настоящее время не позволяют поддерживать высокий уровень сельскохозяйственного производства, но нецелевого использования или неиспользования сельскохозяйственных земель по данным администрации МО практически нет.

Функциональное зонирование может быть направлено в данном случае на обеспечение повышения показателей экономической и технологической эффективности сельскохозяйственных предприятий, уменьшения техногенного воздействие на окружающую среду.

Дальнейшее развитие и рост агропромышленного потенциала является одним из главных стратегических направлений развития МО Новольвовское. Его развитие должно в основном обеспечить устойчивость градообразующей базы сельского поселения, опорной системы расселения.

При определении приоритетов развития АПК следует иметь в виду, что Кимовский район в целом является одним из основных в области по концентрации производства зерновых культур, картофеля, поголовью крупного рогатого скота и овец, а также производству молока. В соответствии с проектом схемы территориального планирования Тульской области территория Кимовского района относится к зерновому, плодо-овоще-картофельному и молочному кластерам.

Необходимо учитывать также приоритеты национального проекта «Развитие АПК» включающие в себя ускоренное развитие животноводства, стимулирование развития малых форм хозяйствования, обеспечение доступным жильем молодых специалистов и их семей на селе.

Основными целевыми установками при территориальном и стратегическом планировании сельскохозяйственного производства могут стать:

• повышение интенсивности на основе биологизированных технологий;

• углубление специализации сельскохозяйственного производства;

• сбалансированность производства и максимальная переработка отходов (развитие производства кормовых культур, максимальное внесение навоза на поля, активное использование сидератов);

• интенсивная рациональность, то есть применяемые технологии требуют больших затрат но и при большей эффективности (например себестоимость единицы корма выше при более высокой питательности). При этом следует обеспечить максимальную сохранность и качество (удешевление единицы энергии кормовых единиц);

• интенсивное биологическое производство (инвестиции в утилизацию органики, расширение сидеральных посевов, рациональные дозы минеральных удобрений).

Положительным фактором развития предприятий агропромышленного комплекса является наличие перерабатывающих мощностей в Кимовском районе и соседних регионах. К факторам, способствующим этому развитию, относятся также благоприятные климатические условия, достаточные природные и трудовые ресурсы. Важным моментом станет обеспечение хорошей транспортной доступности сельскохозяйственных предприятий.

Базой развития сельскохозяйственного производства должны быть населенные пункты, сохранившие свой производственный и трудовой потенциал, то есть имеющие статус «развиваемый».

3.3.2.2 Земли промышленности

Очевидно, что объем инвестиций в организацию новых промышленных предприятий будет определяться общим социально-экономическим положением региона и страны в целом. Размещение новых промышленных зон будет тяготеть к разведанным месторождениям полезных ископаемых (щебня, известняка и глины).
Представляется возможным:

• развитие горнодобывающей промышленности:

􀂾 легкоплавкие глины для керамзитовых изделий;
􀂾 легкоплавкие суглинки для кирпично-черепичных изделий;
􀂾 фосфориты и глауконитовые пески.
• развитие транспортно-складского хозяйства;
• развитие предприятий транспортного сервиса (СТОА, АЗС и т.п.) вдоль основных транспортных коридоров;
• развитие перерабатывающих производств для продукции сельского хозяйства (населенные пункты со статусом «развиваемый»).

Малые промышленные предприятия экологически чистого профиля с шириной санитарно-защитной зоны до 200 м могут располагаться вблизи или в черте населенных пунктов, имеющих статус «развиваемый».

Территорий под создаваемые вновь промышленные площадки должны выделяться из земель сельскохозяйственного назначения, включая земли фонда перераспределения, или земель запаса. Перевод этих категорий земель в земли промышленности должен осуществляться в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ. На территориях населенных пунктов промышленные предприятия должны размещаться в зонах, определенных проектами детальной планировки.

3.3.2.3 Земли энергетики

К землям энергетики относятся участки, предназначенные для обеспечения деятельности или эксплуатации объектов энергетики. На территории МО Новольвовское эти земли в основном предоставлены для размещения объектов электросетевого хозяйства. 

Очевидно, имеет смысл поставить вопрос о демонтаже не использующихся ЛЭП с переводом земель в иные категории, например, в земли сельскохозяйственного назначения.

При решении этого вопроса следует иметь в виду, что, в соответствии с ГОСТ 12.1.051-90 Электробезопасность. Расстояния безопасности в охранной зоне ЛЭП напряжением свыше 1000 В; Правилами охраны электрических сетей напряжением свыше 1000 В, утвержденными постановлением Совета Министров СССР от 26.03.84 г. № 255 и Правилами охраны электрических сетей напряжением до 1000 В, утвержденными постановлением Совета Министров СССР от 11.09.72 г. № 667, для охраны электрических сетей устанавливаются охранные зоны. Ширина охранных зон ЛЭП напряжением до 1000 В и свыше 1000 В указана в таблице 3.2.

Таблица 3.2. Ширина охранной зоны ЛЭП

	Вид ЛЭП
	Напряжение линии, КВ
	Ширина охранной

зоны, м

(в обе стороны по горизонтали от крайних проводов)

	Воздушные


	До 1
	2

	
	Свыше 1 до 20 
	10

	
	Свыше 20 до 35 
	15

	
	Свыше 35 до 110 
	20

	
	Свыше 110 до 220 
	25

	
	Свыше 220 до 500 
	30

	
	Свыше 500 до 750 
	40

	
	Свыше 750 до 1150
	55

	Подземные
	Любое
	1


Земельные участки, расположенные в охранных зонах ЛЭП, не подлежат изъятию у землепользователей, но используются ими с обязательным соблюдением требований упомянутых в данном разделе нормативных документов, накладывающих на эти участки определенные обременения.

Необходимость строительства новых или реконструкции существующих ЛЭП может возникнуть в связи с развитием населенных пунктов, предприятий агропромышленного комплекса, расширением существующих или выделением новых промышленных площадок и т.п.

3.3.2.4 Земли транспорта

Земли транспорта на территории МО Новольвовское представлены земельными участками:

Земельные участки для автодорожной деятельности предоставлены под автомобильные дороги общего пользования областного значения (Кимовск –Скопин Рязанской области) районного значения (Кимовск – Новольвовск), относящиеся к классу дорог обычного (не скоростного) типа IV-й категории (по параметрам количества полос движения и их ширины), а также сеть автомобильных дорог общего пользования местного значения, относящихся к пятой категории или некатегорированных (без покрытия). Эти дороги покрывают всю территорию МО.

На многих дорогах давно не проводился ремонт покрытия. В настоящее время, по данным администрации МО, значительная часть дорог не соответствует требованиям безопасности дорожного движения. В данном проекте будут предложены мероприятия по развитию дорожной сети МО.

В данном проекте будет предложено развитие газораспределительных сетей с целью газификации всех населенных пунктов. Это потребует строительства около 20 км только межпоселковых газопроводов, не считая поселковых газораспределительных сетей. Выделение участков под эти газопроводы с переводом земель в категорию земель транспорта должно быть произведено после разработки проектов прокладки межпоселковых газопроводов. Выделение участков под поселковые газораспределительные сети должно выполняться в соответствии с проектами детальной планировки населенных пунктов.

При эксплуатации существующих и выделении новых земельных участков вблизи газопроводов и газораспределительных станций необходимо учитывать требования Правил охраны магистральных трубопроводов, утвержденные постановлением Госгортехнадзора от 24.04.1992 г. №9 с дополнениями от 23.11.1994 г. №61, а также Правил охраны газораспределительных сетей, утвержденных постановлением Правительства РФ от 20.11.2000 г. №878.

В соответствии с этими документами для магистральных газопроводов устанавливаются охранные зоны – 25 м от осей крайних трубопроводов с каждой стороны. Для газораспределительных станций на магистральных трубопроводах – 100 м от границ территории ГРС во все стороны. Для трасс наружных газопроводов газораспределительных сетей устанавливаются охранные зоны 2 м с каждой стороны (в местах прохождения по лесам и древесно-кустарниковой растительности – 3 м с каждой стороны, причем для надземных участков расстояние до деревьев должно быть не менее их высоты).

Отдельно стоящие ГРП распределительных сетей имеют охранную зону 10 м от границы объекта во все стороны.

Земельные участки, входящие в охранные зоны трубопроводов, не изымаются у землепользователей, но на них накладываются обременения, оговоренные упомянутыми выше документами.

3.3.2.5 Земли связи, радиовещания, телевидения и информатики

К землям связи, радиовещания, телевидения и информатики на территории МО Новольвовское относятся участки, выделенные для размещения воздушных и кабельных линий связи и радиофикации, ретрансляторов телевизионного сигнала и сотовой связи. 

При эксплуатации и выделении новых участков для размещения этих объектов следует учитывать требования Правил охраны линий и сооружений связи Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 09.06.1995 №578.

Эти правила устанавливают в частности величину охранных зон объектов, которая составляет:

• для подземных кабельных и для воздушных линий связи и линий радиофикации, расположенных вне населенных пунктов на безлесных участках, не менее чем 2 м с каждой стороны от трассы подземного кабеля связи или от крайних проводов воздушных линий;

• для наземных и подземных необслуживаемых усилительных и регенерационных пунктов на кабельных линиях связи - не менее чем 3 метра от центра установки усилительных и регенерационных пунктов или от границы их обвалования; не менее чем 2 метра от контуров заземления; в лесных массивах и зеленых насаждениях создаются просеки:

• при высоте насаждений менее 4 метров - шириной не менее расстояния между крайними проводами воздушных линий плюс по 2 метра с каждой стороны от крайних проводов до ветвей деревьев;

• при высоте насаждений более 4 метров - шириной не менее расстояния между крайними проводами воздушных линий плюс по 3 метра с каждой стороны от крайних проводов до ветвей деревьев;

• вдоль трассы кабеля связи - по 3 метра с каждой стороны от кабеля связи;

На земельные участки, расположенные в охранных зонах упомянутые выше Правила накладывают определенные обременения.

3.3.3 Зоны с особыми условиями использования территории

На территории МО Новольвовское к зонам с особыми условиями использования в данном проекте отнесены:

• земли особо охраняемых природных территорий;

• земли рекреационного назначения;

• земли природоохранного назначения;

• земли лесного фонда;

• земли историко-культурного назначения;

• земли водного фонда.

3.3.3.1 Зоны особо охраняемых природных территорий

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ к особо охраняемым природным территориям относятся земли:

• государственных природных заповедников, в том числе биосферных,

• государственных природных заказников,

• памятников природы,

• национальных парков,

• природных парков,

• дендрологических парков,

• ботанических садов,

• территорий традиционного природопользования коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ,

• а также земли лечебно-оздоровительных местностей и курортов.

На природные комплексы ООПТ пагубно воздействует регулярное выжигание весной сухих остатков луговой растительности по периметру ООПТ, приводящее к распространению огня практически по всей территории, выгоранию подлеска и подроста, уничтожению неустойчивых к действию огня лесных травянистых растений. Это ведет к дальнейшей пирогенной деградации экосистемы ООПТ.

Для прекращения дальнейшего разрушения лесной экосистемы необходимо:

􀂾 запретить разжигание огня как на территории ООПТ, так и в непосредственной близости от него;

􀂾 запретить использование дороги, проходящей по дну балки на территории ООПТ;
􀂾 выкашивать опушки в июле не реже 1 раза в 2 года с удалением скошенного.

3.3.3.2 Рекреационные зоны

К настоящему времени рекреационные зоны (зоны отдыха населения) на территории МО Новольвовское не выделялись. Здесь отсутствуют дома отдыха, пансионаты, кемпинги, туристические базы, стационарные и палаточные туристско-оздоровительные лагеря, дома рыболова и охотника, детские туристические станции, туристские парки, лесопарки, учебно-туристические тропы, трассы, детские и спортивные лагеря, и другие аналогичные объекты.

В то же время территория МО обладает большим рекреационным потенциалом, изучение и повышение эффективности использования которого для МО Новольвовское может стать важным шагом на пути дальнейшего развития. Для поселения туристическая отрасль никогда не являлась ведущей, но потенциал ее развития здесь высок.

Проектирование зоны рекреации и туризма осуществлялось на основе учета и оценки следующих факторов:

• концентрации объектов туризма на территории;

• возможности их эксплуатации при принятой разновидности туризма, для чего необходим правильный подбор профиля учреждения (кемпинг, турбаза и т.д.);

• возможности подъезда, обслуживания и обеспечения инженерной инфраструктурой.

К местности, благоприятной для развития туризма, на территории МО можно отнести п. Апарки.
Профиль п. Апарки позволяет создать здесь туристическую зону оздоровительного (рыболовные, охотничьи, ягодно-грибные ресурсы) и познавательного  характера со строгим контролем выполнения природоохранных мероприятий, предусмотренных статусами ООПТ.

Проектом предлагается создать стационарную туристско-оздоровительную базу в п. Апарки.

Организация такой базы потребует развития предприятий сервиса и услуг в п. Апарки, что повлечет за собой социально-экономическое развитие данного населенного пункта. 

Для реализации этого проектного предложения необходимо провести перевод соответствующих земель в категорию особо охраняемых территорий (земли рекреационного назначения) и разработать проекты туристско-оздоровительной базы.
3.3.3.3 Зоны природоохранного назначения

К категории земель природоохранного назначения на территории МО Новольвовское следует отнести зоны, занятые защитными лесами, предусмотренными Лесным кодексом Российской Федерации (за исключением защитных лесов, расположенных на землях лесного фонда и особо охраняемых территорий). Сюда, согласно Лесному кодексу РФ, входят:

• леса, расположенные в водоохранных зонах;

• леса, выполняющие функции защиты природных и иных объектов:

􀂾 леса, расположенные в первом и втором поясах зон санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения;

􀂾 защитные полосы лесов, расположенные вдоль автомобильных дорог общего пользования, находящихся в собственности субъекта РФ.
К особо защитным участкам лесов на территории МО относятся:
􀂾 берегозащитные, почвозащитные участки лесов, расположенных вдоль водных объектов, склонов оврагов;

􀂾 опушки лесов, граничащие с безлесными пространствами.

В этих зонах запрещается осуществление деятельности, несовместимой с их целевым назначением и полезными функциями. В частности:

􀂾 в лесах, расположенных в водоохранных зонах, запрещаются проведение сплошных рубок лесных насаждений, использование токсичных химических препаратов для охраны и защиты лесов, в том числе в научных целях;

􀂾 в лесах, выполняющих функции защиты природных и иных объектов, запрещается проведение сплошных рубок лесных насаждений. Сплошные рубки осуществляются только в случае, если выборочные рубки не обеспечивают замену лесных насаждений, утрачивающих свои средообразующие, водоохранные, санитарно-гигиенические, оздоровительные и иные полезные функции, на лесные насаждения, обеспечивающие сохранение целевого назначения защитных лесов и выполняемых ими полезных функций;

􀂾 на особо защитных участках лесов также запрещается проведение сплошных рубок лесных насаждений, за исключением случаев, оговоренных выше. Проведение выборочных рубок допускается только в целях вырубки погибших и поврежденных лесных насаждений.

На землях природоохранного назначения допускается ограниченная хозяйственная деятельность при соблюдении установленного режима охраны этих земель в соответствии с федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

К полномочиям органов местного самоуправления в отношении лесных участков, в том числе защитных лесов, находящихся в муниципальной собственности, в соответствии с Лесным кодексом РФ относятся:

• владение, пользование, распоряжение такими лесными участками;

• установление ставок платы за единицу объема лесных ресурсов и ставок платы за единицу площади такого лесного участка в целях его аренды;

• установление ставок платы за единицу объема древесины;

• разработка и утверждение лесохозяйственных регламентов, а также проведение государственной экспертизы проектов освоения лесов;

• осуществление муниципального лесного контроля и надзора в отношении таких лесных участков.

В рамках мероприятий по территориальному планированию необходимо провести учет территорий, занятых защитными лесами, согласовать с уполномоченным федеральным органом исполнительной власти их статус и ввести регулярный мониторинг их состояния.

Развитие природоохранных зон (защитных лесов) на территории МО Львовское может происходить в составе мер по борьбе с эрозией и оврагообразованием.

3.3.3.4 Земли историко-культурного назначения
По имеющимся данным зоны историко-культурного назначения на терри-тории МО Новольвовское располагаются только в черте населенных пунктов. Сюда относятся:

· Богоявленская церковь с интерьером, 1769 г. (с. Хитровщина);

· Братская могила с захоронением воинов, погибших в боях в ВОВ, 1941-1945 гг.

3.3.3.5 Земли лесного фонда

Площадь лесов на территории  МО Новольвовское составляет 194 га (1,4% от общей территории МО Новольвовское).

Режимы использования этих территорий устанавливаются лесным законодательством РФ и Законом Тульской области от 05.12.2007 г. №917-ЗТО «О лесах Тульской области». 

3.3.3.6 Земли водного фонда

В соответствии с Водным кодексом РФ к землям водного фонда на территории МО Новольвовское относятся располагающиеся здесь поверхностные водные объекты: водотоки (реки, ручьи); водоемы (озера, пруды, обводненные карьеры) и болота. Границы подземных водных объектов в пределах МО Новольвовское не разведывались.

К основным водным объектам относятся:

• река Проня;

• река Гнилуша;

• река Ульбыш;

• река Карачаевка;

• река Марковка;

• большое количество мелких ручьев, озер, прудов и обводненных карьеров.

Земельные участки, располагающихся в водоохранных зонах и прибрежных защитных полосах не изымаются у землепользователей. Режим их эксплуатации устанавливается водным законодательством РФ, накладывающим на данные участки определенные обременения:

􀂾 в границах водоохранных зон допускаются: проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация хозяйственных и иных объектов при условии оборудования их сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов от загрязнения, засорения и истощения вод в соответствии с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды;

􀂾 в границах водоохранных зон запрещаются: использование сточных вод для удобрения почв; размещение кладбищ, скотомогильников, мест захоронения отходов производства и потребления, радиоактивных, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ; осуществление авиационных мер по борьбе с вредителями и болезнями растений; движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие;
􀂾 в границах прибрежных защитных полос наряду с указанными выше ограничениями запрещаются: распашка земель; размещение отвалов размываемых грунтов; выпас сельскохозяйственных животных и организация для них летних лагерей, ванн.

В рамках мероприятий по территориальному планированию необходимо разработать проекты водоохранных зон и прибрежных полос водных объектов.

Минимальные размеры водоохраннык зон для:

- малых рек и ручьев менее 10 км составляют 15 м;

- четко выраженных истоков рек - радиусом 50 м.

3.3.4 Земли запаса

Данные о наличии земель запаса на территории МО Новольвовское не представлены.

3.4 Развитие культурно-бытовой сферы

Развитие системы культурно-бытового обслуживания населения создает предпосылки для решения главной задачи градостроительной политики –обеспечения комфортности проживания. Оно стимулирует привлечение новых трудовых ресурсов, увеличение естественного воспроизводства.

В то же время нужно отметить очевидный факт: в связи со сложившейся социально-экономической ситуацией в стране в течение срока ближайшей перспективы не удастся обеспечить территорию муниципального образования предприятиями культурно-бытового обслуживания в соответствии с нормативными радиусами обслуживания, приведенными таблице 3.4, для большинства типов предприятий.

Таблица 3.4. Радиусы обслуживания населения учреждениями и предприятиями для сельских поселений

	Учреждения и предприятия обслуживания
	Радиус обслуживания, м

	Детские дошкольные учреждения
	500

	Общеобразовательные школы
	750 (500 для начальных классов)

	Помещения для физкультурно-оздоровительных занятий
	500

	Физкультурно-спортивные центры жилых районов
	1500

	Раздаточные пункты молочной кухни 
	800

	Аптеки
	800

	Предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания местного значения
	2000



	Отделения связи и филиалы сберегательного банка
	500

	Доступность поликлиник, амбулаторий, фельдшерско-

акушерских пунктов и аптек


	30 мин (с использованием

транспорта)


В связи с этим выработан ряд предложений, основанных на анализе существующей ситуации, нормативных рекомендаций и планировочной структуры генерального плана. Эти рекомендации должны быть учтены при разработке проектов детальной планировки населенных пунктов МО Новольвовское.

По дошкольному воспитанию: довести обеспеченность дошкольными учреждениями до уровня 85% охвата детей .
При этом наряду с муниципальными детскими учреждениями можно создавать и учреждения других форм собственности.

Проект генерального плана предполагает строительство объектов общего и среднего образования. 
Проблему доступности школьных учреждений следует решить на уровне администрации муниципального образования путем организации перевозки школьников из отдаленных населенных пунктов на «школьных» автобусах. Этот же транспорт мог бы использоваться для доставки детей в дошкольные учреждения.

В то же время развитие внешкольного образования не требует крупных капитальных вложений, а его воспитательный и познавательный эффекты неоценимы. Главной задачей учреждений внешкольного образования является создание условий для свободного выбора каждым ребенком дополнительной образовательной зоны. Работа сложившейся системы внешкольного образования часто происходит в стесненных условиях из-за нехватки площадей.

Для создания более комфортных условий для внешкольных занятий генеральным планом предлагается создать  детские и юношеские клубы по интересам в  п.Новольвовск , д. Львово и с. Хитровщина. Расположение этих клубов должно быть приближено к жилой застройке. В качестве помещений для занятий использовать комнаты в зданиях ДК, имеющие площадь порядка 30 м2. Отметим, что одним из основных вопросов здесь является правильный подбор кадров для занятий с детьми.

По физкультурно-спортивным сооружениям: основной градо-строительной проблемой является нехватка сооружений для организации занятий физической культурой и спортом, для организации и проведения массовых физкультурно-оздоровительных мероприятий.

В этой связи генеральным планом предлагается сформировать систему плоскостных сооружений для занятий зимними и летними видами спорта на уровне отдельного населенного пункта. В первую очередь это должно касаться населенных пунктов, имеющих статус «развиваемый». Возможна также организация спортивных клубов и секций на базе спортзалов школ.

По учреждениям культуры: генеральным планом предлагается сохранить сеть домов культуры для всех групп населения МО, доведя количество посетительских мест в них до норматива (100-200 мест на муниципальное образование). 
Для формирования центров обслуживания можно использовать блокировку учреждений культуры с другими видами учреждений – спортивными, торговли и т.д.

По предприятиям торговли: Обеспеченность населения торговой площадью значительно ниже нормативных значений. В этих условиях одним из направлений деятельности администрации МО должно стать стимулирование создания новых торговых объектов, перевод торговли из мелких временных объектов в стационары. На расчетный период целью является доведение торговых площадей до нормативов: 600 м2, в том числе 200 м2 для продовольственных товаров и 400 м2 для непродовольственных.

Первоочередными градостроительными мероприятиями в этой области должно стать открытие магазинов в д. Львово и п. Апарки.

Представляется перспективным выделение в п.Новольвовск оборудованных площадей для организации временных ярмарок, сезонных рынков, рынков выходного дня. В совокупности с надлежащей рекламной компанией в СМИ это может дать хороший экономический эффект.

По предприятиям бытового обслуживания населения: генеральным планом на проектный срок предусматривается создание комплексного предприятия бытового обслуживания на 15 рабочих мест (дома быта) вп.Новольвовск.
3.5 Развитие транспортной инфраструктуры МО

Совершенствование транспортных коммуникаций любой территории является важнейшим фактором, стимулирующим ее дальнейшее развитие. Это одно из наиболее актуальных стратегических направлений, позволяющих реализовать потенциал транспортно-географического положения МО с целью интенсификации роста экономики, обеспечения эффективной связи с соседними регионами, привлечения на территорию дополнительных инвестиционных потоков и, на этой основе, создания условий для социально-экономической стабилизации и перспективного развития.

Мероприятия по развитию транспортной сети МО Новольвовское включают в себя реконструкцию существующих и строительство новых автомобильных дорог общего пользования и дорожных сооружений.

Реконструкция существующих транспортных объектов предполагает расширение проезжих частей, устройство усовершенствованного дорожного покрытия, комплектацию автодорог информационно-нормативными указателями и другими элементами, обеспечивающими качество и безопасность дорожного движения. Выделяются две очереди строительства: первоочередное (на ближайшие 5-6 лет) и перспективное (на проектный срок).

В плане развития дорожного сервиса представляется целесообразным создание станций технического обслуживания автомобилей и АЗС. Строительство автодорог к проектируемым рекреационным зонам следует отнести на счет их будущих землепользователей.

Предварительными мероприятиями в рамках реализации программы развития дорожной инфраструктуры должны стать разработка проектов строительства и реконструкции автодорог с определением полос отвода и, при необходимости, придорожных полос, выполнение межевания.

Мероприятия по развитию улично-дорожной сети, расположенной на территориях населенных пунктов МО Новольвовское, должны быть предусмотрены в проектах их детальной планировки.

3.6 Основные мероприятия по развитию инженерной

инфраструктуры МО
Развитие МО невозможно без совершенствования его инженерной инфраструктуры. Наличие на территории развитых инженерных коммуникаций резко повышает ее инвестиционную привлекательность, способствует притоку трудовых ресурсов.

Комплекс мероприятий по развитию инженерных сетей МО Новольвовское предусматривает газификацию всех населенных пунктов, организацию на их территории централизованного водоснабжения и водоотведения. Крупные населенные пункты должны быть обеспечены централизованным теплоснабжением. Упомянутые мероприятия должны детально прорабатываться в генеральных планах отдельных населенных пунктов МО.

3.6.1 Газоснабжение

Основными направлениями потребления газа на территории МО Новольвовское являются хозяйственно-бытовые нужды населения (приготовление пищи и горячей воды); отопление и горячее водоснабжение жилых и общественных зданий (энергоноситель для генераторов тепла).

Проектом предусмотрены две очереди газификации населенных пунктов поселения первая очередь – в течение 3-4 лет, вторая очередь – на 5-6 лет.

В рамках реализации мероприятий по территориальному планированию должны быть разработаны проекты прокладки межпоселковых газопроводов.

Проекты газораспределительных сетей населенных пунктов должны быть выполнены в процессе разработки проектов их детальной планировки.

3.6.2 Теплоснабжение

Проектом предлагается перевод всех снабжаемых теплом объектов на отопление природным газом. В населенных пунктах, имеющих статус «развиваемый», следует предусмотреть устройство централизованного теплоснабжения со строительством газовых котельных. Объекты теплоснабжения остальных населенных пунктов, а также удаленные от котельных и магистральных тепловых сетей здания должны отапливаться от индивидуальных тепловых котлов.

Для обеспечения горячего водоснабжения зданий следует предусмотреть устройство индивидуальных тепловых пунктов с пластинчатыми теплообменниками для ГВС.

Проектирование систем теплоснабжения населенных пунктов должно быть выполнено в рамках разработки их ПДП.

3.6.3 Электроснабжение

Развитие электроснабжения населенных пунктов МО Новольвовское должно быть нацелено на обеспечения устойчивой подачи электроэнергии. Для этого может потребоваться реконструкция существующих электросетей. Данные для разработки соответствующих рекомендаций к настоящему времени не предоставлены.

Потребность в увеличении подаваемых мощностей может возникнуть в случае строительства новых производственных и гражданских объектов. Вопросы расширения и реконструкции существующих поселковых электросетей с учетом организации уличного освещения должны быть рассмотрены в проектах детальной планировки населенных пунктов.

3.6.4 Водоснабжение

Программа развития водоснабжения на территории МО Новольвовское должна быть нацелена на:

• организацию централизованного водоснабжения населенных пунктов;

• контроль соответствия потребляемой воды санитарным правилам и нормам.

Для выполнения этой программы необходимо:

􀂾 провести изыскательские работы, с целью уточнения данных о запасах подземных вод, так как при наличии централизованного водоснабжения объем ее потребления резко (до 4-5 раз) возрастет;

􀂾 провести санитарно-гигиеническое обследование эксплуатируемых источников нецентрализованного водоснабжения;

􀂾 для нецентрализованных источников провести комплексы мероприятий согласно требованиям СанПиН 2.1.4.1175-02 «Гигиенические требования к качеству воды нецентрализованного водоснабжения. Санитарная охрана источников»;

􀂾 организовать мониторинг (хотя бы силами фельдшерско-акушерских пунктов, расположенных на территории МО) соответствия качества воды требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества», а для нецентрализованных источников водоснабжения – СанПиН 2.1.4.1175-02. Мониторинг должен проводиться согласно требованиям ГОСТ Р 51232-98 «Вода питьевая. Общие требования к организации и методам контроля качества»;
􀂾 разработать проекты зон санитарной охраны источников водоснабжения и выполнить в них комплексы мероприятий в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.4.1110-02 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения»;

􀂾 разработать проекты водоснабжения населенных пунктов, не имеющих централизованного водоснабжения, в рамках проектов их детальной планировки: на первую очередь (4-5 лет) – с.Хитровщина, остальные населенные пункты – на проектный срок. Системы централизованного водоснабжения могут при этом обслуживать один или несколько близкорасположенных населенных пунктов.

На первом этапе возможно обеспечение населения необходимым количеством воды посредством водоразборных колонок, установленных на магистральных водоводах. На расчетный срок необходимо достроить кольцевую водопроводную сеть с постоянной циркуляцией воды по замкнутому контуру и выполнить устройство ввода водопровода каждому водопотребителю.

3.6.5 Связь

Генеральным планом предусматривается на расчетный период организация стационарной телефонной связи в населенных пунктах д. Соколовка и п. Веселый Луг.
3.6.6 Водоотведение (канализация)

Развитие сетей водоснабжения населенных пунктов муниципального образования неразрывно связано с развитием систем водоотведения.

Мероприятия по развитию этих систем должны обеспечить отвод сточных вод от зданий, подключенных к системам центрального водоснабжения, и очистку сточных вод до состояния, удовлетворяющего требованиям СанПиН 2.1.5.980-00 "Гигиенические требования к охране поверхностных вод".

􀂾 Для этого в проектах детальной планировки населенных пунктов следует предусмотреть системы водоотведения с соответствующими объемам и характеру стоков установками или сооружениями очистки сточных вод.

Сброс очищенных сточных вод можно осуществлять в открытые водоемы или на рельеф.

􀂾 Для сбора хозяйственно-фекальных сточных вод объектов застройки, не обслуживаемых централизованными системами, необходимо установить для каждого здания индивидуальные герметичные выгребы полной заводской готовности. Вывоз стоков из выгребных камер следует выполнять специализированными машинами со сливом на площадках очистных сооружений. Конструкции очистных сооружений должны предусматривать площадки для слива стоков.

􀂾 При разработке ПДП населенных пунктов, имеющих централизованную канализацию, необходимо разработать проекты ее расширения и реконструкции с устройством очистных сооружений.

􀂾 Для наиболее крупных населенных пунктов следует в процессе разработки их ПДП рассмотреть вопрос о необходимости проектирования систем ливневой канализации с очистными установками или устройства фильтрующих водовыпусков в устьевых частях многочисленных мелких водотоков для перехвата техногенного стока и смывов-загрязнений с территории. «Из-за их отсутствия талые и ливневые воды по рельефу местности попадают в водоемы, загрязняя их в т.ч. нефтепродуктами, минеральными маслами, СПАВ и т.д».

3.7 Санитарная очистка территории

Актуальной остается проблема сокращения объема накопленных и вновь образованных отходов за счет вовлечения их в хозяйственный оборот, внедрения и совершенствования технологий по их переработке.

Проектом предлагается планово-регулярная система санитарной очистки, предусматривающая раздельный сбор, удаление и обезвреживание отходов от жилых и общественных зданий, смет с улиц, удаление жидких нечистот от неканализованных зданий.

Проекты санитарной очистки территорий населенных пунктов должны быть разработаны в составе их генеральных планов.

Следует также провести работы по выявлению и ликвидации несанкционированных свалок на территории МО Новольвовское с последующей рекультивацией территорий и разработать экономические меры, препятствующие их появлению в будущем.

Актуален вопрос утилизации отходов сельскохозяйственного производства.

Жидкие отходы должны вывозиться на поля ассенизации, расположенные на расстоянии не менее 1 км от границ населенных пунктов по согласованию с местной СЭС.

Для решения проблемы связанной с накоплением жидких отходов необходимо решение, направленное на уменьшение их количества. Требования к переработке и утилизации отходов животноводческих предприятий изложены в Нормах технологического проектирования (НТП 17-99). Они предусматривают удаление навоза из помещений, где содержатся животные в так называемый карантинный резервуар, где он должен выдерживаться не менее 6 суток, прежде чем поступит на дальнейшее хранение или переработку.

В случае вспышки заболевания навоз больных животных не будет смешиваться с навозом, находящимся на хранении.

Опыт эксплуатации животноводческих предприятий различных типоразмеров, характеризующихся разнообразием технологических особенностей производства продукции, показал, что система подготовки навоза на фермах и комплексах до настоящего времени не обеспечивает степени переработки органических отходов, позволяющих надежно предотвратить загрязнение объектов окружающей природной среды (водоемы, почвы, атмосферный воздух) при их утилизации. Большие объемы органических отходов (навоза и помета), образующихся в процессе деятельности животноводческих предприятий, сложность реализации инженерно-технических задач их подготовки, переработки и утилизации указывают на необходимость использования разнообразных способов решения проблемы эффективной обработки навоза и помета.

Одним из направлений решения проблемы эффективной переработки органических отходов является подготовка жидкого навоза и помета к использованию для полива на земледельческих полях. При этом твердая фракция компостируется, а жидкая после выдерживания и обеззараживания поступает на полив полей, где проводится почвенная очистка и доочистка стоков. Почвенный метод очистки и обеззараживания обеспечивает одновременно создание высоких устойчивых урожаев и охрану окружающей среды от загрязнений.

Другим направлением обработки и утилизации навоза, помета и стоков являются системы глубокой очистки с целью последующего сброса жидкой фракции в открытые водоемы. Причем для осуществления глубокой очистки перспективным является использование естественных процессов в биологических экосистемах (аэробные, анаэробные, и рыбоводно- биологические пруды, компостирование, выдерживание в лагунах).

Эффективность биологических способов переработки органических отходов основана на биохимической деструкции и минерализации органических веществ микроорганизмами в результате процессов окисления, брожения, а также явлений микробного антагонизма.

Перспективным направлением, возникшим в ходе создания систем переработки и утилизации органических отходов, является разработка и использование технологий, обеспечивающих максимальное извлечение из получаемого навоза и стоков питательных веществ и других материалов для получения вторичных продуктов: кормов, биогаза и других компонентов с последующим их использованием в различных отраслях народного хозяйства (топливно-энергетическая, пищевая, фармацевтическая).

К малоотходным способам переработки и утилизации навоза относится метод анаэробного метанового сбраживания. Процессы анаэробного брожения в реакторах с получением метансодержащего газа, в основном аналогичны таким же процессам в отстойниках, но в результате герметизации, повышение температуры и перемешивание биомассы, распад сложных органических веществ идет значительно быстрее.

3.8 Мероприятия по охране окружающей среды

Основные мероприятия по охране окружающей среды уже названы в разделах, посвященных функциональному зонированию. Здесь приводится только их расширенный общий перечень.

3.8.1 Охрана поверхностных вод

Основными мероприятиями по охране поверхностных вод от загрязнения являются:

􀂾 разработка проектов водоохранных зон и прибрежных полос водных объектов, предусматривающие в том числе их озеленение; расчистка водоохранных зон;

􀂾 разработка в рамках генеральных планов населенных пунктов проектов строительства или реконструкции систем водоотведения с соответствующими объемам и характеру стоков установками или сооружениями очистки сточных вод;
􀂾 установка для зданий, не обслуживаемых централизованными системами водоотведения, индивидуальных герметичных выгребов полной заводской готовности для сбора хозяйственно-фекальных сточных вод.

Вывоз стоков из выгребных камер должен быть предусмотрен на площадки очистных сооружений.

􀂾 проектирование систем ливневой канализации с очистными установками либо устройство фильтрующих водовыпусков в устьевых частях мелких водотоков для перехвата техногенного стока и смывов-загрязнений с территории населенных пунктов.
3.8.2 Охрана воздушного бассейна

За последние пять лет (2003-2008 гг.) выбросы загрязняющих веществ от стационарных источников  увеличились на 2,629 тыс. т или на 44  %.

За этот же период уровень загрязнения воздуха не определялся, так как в МО отсутствуют посты наблюдений за загрязнением атмосферного воздуха, подфакельные замеры не проводятся. Сводный том ПДВ по МО не разработан.

Улучшение состояния атмосферного воздуха селитебных территорий возможно при комплексном подходе за счет:

- проведения атмосфероохранных мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ от стационарных источников; 

- проведения комплекса мероприятий по оптимизации транспортной инфраструктуры города; 

- разработки сводного тома предельно допустимых выбросов (ПДВ), учитывающего все источники выделения вредных веществ в атмосферу находящихся на территории муниципального образования Новольвовское.

Крупными источниками атмосферного загрязнения является также автомобильный транспорт.
Борьба с промышленными загрязнениями воздуха должна, прежде всего, вестись в их источнике. В качестве мер борьбы с загрязнениями от транспорта следует рекомендовать:

􀂾 озеленение придорожных полос автомобильных дорог;

􀂾 разработку проектов санитарно-защитных зон промышленных  и сельскохозяйственных объектов. Размеры СЗЗ для объектов устанавливаются СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 "Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов".
3.8.3 Охрана почвенного покрова

В целях охраны почв предусматривается проведение следующих мероприятий:

􀂾 разработка проектов санитарной очистки территорий населенных пунктов в составе проектов их детальной планировки;

􀂾 строительство ливневых канализаций на территориях крупнейших населенных пунктов;

􀂾 выявление и ликвидация несанкционированных свалок с последующей рекультивацией земель;

􀂾 разработка комплекса мероприятий по защите территорий МО от водной эрозии.
3.9 Предотвращение чрезвычайных ситуаций

На территории муниципального образования отсутствуют производства, представляющие радиационную, химическую или биологическую опасность.

Возможность возникновения чрезвычайных ситуаций техногенного характера в основном связана с авариями на автомобильном транспорте при перевозке опасных грузов. В сильные ветра и при обледенении возможен обрыв проводов ЛЭП.

Как уже отмечалось в предыдущих разделах, основным градостроительным фактором предотвращения чрезвычайных ситуаций, вызванных авариями на транспорте, является организация и соблюдение режима соответствующих охранных зон. Иных мероприятий проектом не предусматривается.

Из чрезвычайных ситуаций природного характера наиболее вероятны сильные ветры и снегопады, летняя засуха или дожди в период уборочной кампании. Паводки и лесные пожары существенного ущерба экономике МО не наносят.

Защита от подтопления

Грунтовые воды на  территориях МО приурочены к четвертичным образованиям и залегают по большей части на глубине более 3,0 метров. Выявлено высокое стояние грунтовых вод, грунтовые воды залегают в глинистых грунтах на глубине 0,5-1,0 метр.

Кроме грунтовых вод имеют место на отдельных участках воды верховодки. Опыт освоения территорий под застройку показывает, что происходит общее повышение уровня грунтовых вод. Повышению уровня грунтовых вод способствуют утечки из водонесущих коммуникаций, неорганизованность поверхностного стока, нарушение сложившихся естественных условий влагообмена и другие факторы.

Настоящим проектом рекомендуется:

- на территориях с песчаными хорошо фильтрующими грунтами намечено устройство головных, береговых дрен и кольцевых дренажей;

- на территориях МО с глинистыми, слабо фильтрующими грунтами защиту от подтоплений зданий и сооружений вести путем устройства локальных дренажных систем (пластовых, пристенных и сопутствующих), а также четкой организацией поверхностного стока. Дренажи предусмотрены из асбоцементных перфорированных труб с двухслойной дренажной обсыпкой. 

                       4. Перечень основных мероприятий по

территориальному планированию

В целях успешной реализации мероприятий генерального плана МО Новольвовское необходимо провести первоочередную подготовку следующей градостроительной и правовой документации:

􀂾 разработать проекты детальной планировки (генеральные планы) отдельных населенных пунктов с учетом положений настоящего генерального плана;

􀂾 разработать проекты организации зон санитарной охраны источников водоснабжения хозяйственно-питьевого назначения, организовать мониторинг качества воды;

􀂾 разработать проекты рекреационных зон и выполнить юридические мероприятия по переводу соответствующих земель в категорию особо охраняемых территорий;

􀂾 разработать проекты прокладки газораспределительных сетей;

􀂾 разработать проекты реконструкции и строительства автодорог;

􀂾 разработать проекты водоохранных зон всех водотоков и водоемов;

􀂾 разработать проекты санитарно-защитных зон производственных и коммунальных объектов;

􀂾 разработать перечень мероприятий по контролю соблюдения режима охранных и других зон, имеющих ограничения в использовании. Довести перечень ограничений до землепользователей участков, расположенных в этих зонах.
5. Перечень схем территориального планирования

1. Сводная схема генерального плана (основной чертеж).

2. Схема границ территорий, земель и ограничений (административные границы, границы территорий и земель).

3. Схема границ территорий, земель и ограничений (функциональные зоны).

4. Схема границ территорий, земель и ограничений (зоны ограничения использования территорий).

5. Схема границ территорий, земель и ограничений (развитие земель сельскохозяйственного назначения).

6. Схема границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения (объекты и сети инженерно-технического обеспечения).

7. Схема границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения (объекты транспортной инфраструктуры).
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