П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по обсуждению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Пронское Кимовского района

                                                                                                                               от 20.07.2011 г.

Присутствовали:

Депутаты Собрания депутатов МО Пронское
Кимовского района  и жители                                                                         –    15 человек

Председатель оргкомитета –                                                               Г.В. Винокурова
Секретарь оргкомитета -                                                                     Н.А. Клишина  

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

Обсуждение проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Пронское Кимовского района

ВЫСТУПИЛИ: Винокурова Г. В. -  председатель оргкомитета, которая открыла и огласила тему публичных слушаний, инициаторов проведения, основания и причины проведения публичных слушаний. Винокурова Г. В. познакомила с предложениями оргкомитета по порядку проведения публичных слушаний, представила секретаря. Она отметила, что публикация постановление главы муниципального образования Пронское Кимовского района от 11.05.2011 г.  № 1 «О назначении публичных слушаний по проекту правил землепользовании и застройки муниципального образования Пронское Кимовского района» была в газете «Районные будни» от 19 мая 2011 г. № 20.
Винокурова Г.В. – председатель оргкомитета - в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тульской области от 29.12.2006 № 785-ЗТО «О градостроительной деятельности в Тульской области», Уставом муниципального образования Пронское Кимовского района    предложила рассмотреть проект Правил землепользования и застройки муниципального образования Пронское Кимовского района.

В течение прошедшего месяца в оргкомитет дополнительных каких-либо предложений со стороны граждан муниципального образования Пронское Кимовского района не поступило; также за указанный период не было принято Федеральных Законов, вносящих изменения и дополнения в Градостроительный кодекс РФ, Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закон Тульской области от 29.12.2006 № 785-ЗТО «О градостроительной деятельности в Тульской области».

Клишина Н.А. предложила проголосовать за поступившее предложение.

Голосовали: «за»-  15, «против»- 0, «воздержались»- 0. 
Клишина Н.А. предложила проголосовать за итоговый документ публичных слушаний, который будет подписан, передан в администрацию муниципального образования Пронское Кимовского района и опубликован в газете «Районные будни» 28.07.2011 г.

 Голосовали единогласно.

Председатель оргкомитета                                                         Г.В. Винокурова                                  

Секретарь оргкомитета                                                                Н.А. Клишина
