Протокол № 6
заседания Координационного совета по развитию
малого и среднего предпринимательства при администрации
муниципального образования Кимовский район

14 декабря 2017г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
 глава администрации муниципального образования
 Кимовский район - председатель Координационного совета
Фролов Э.Л. 

Секретарь:

Тихонова Е.Н. – главный специалист отдела экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства, секретарь Координационного совета.

Присутствовали:

- члены Координационного совета
   в составе  15 человек:                      Ларионова Т.В., Ачкасов Н.А., Белянков А.П.,  
                                                               Белькова М.В., Воронина Е.А., Гусев М.В.,
                                                               Игнатова Е.Н.,  Камынина И.А., Лапушкина Г.А.
                                                               Павликов И.С., Парахненко Н.М., Петров В.В., 
                                                               Подшибякин П.С., Светикова Т.А., Слесарев А.И.                                                                                     
                                         
1. Анализ деятельности инвестиционного уполномоченного муниципального образования Кимовский район за 2017 год.

        Фролов Э.Л. предложил проанализировать деятельность инвестиционного уполномоченного муниципального образования Кимовский район за 2017 год. Слово предоставили Ларионовой Т.В.
Ларионова Т.В. сказала, что постановлением администрации муниципального образования Кимовский район от 17.08.2015 года № 1397 назначен инвестиционный уполномоченный муниципального образования Кимовский район (Ларионова Т.В.) и утверждено Положение об инвестиционном уполномоченном. Информация размещена на официальном сайте администрации муниципального образования Кимовский район в разделе «Сведения для инвесторов».
Ларионова Т.В. кратко охарактеризовала сложившуюся инвестиционную ситуацию в муниципальном образовании Кимовский район по основным показателям. Так инвестиции в основной капитал по полному кругу организаций с учетом инвестиций субъектов малого предпринимательства за январь-сентябрь 2017 года составили 760,2 млн. руб. или 65,4% к соответствующему периоду прошлого года. Объем инвестиций в основной капитал по сельскохозяйственным предприятиям  за 9 месяцев  2017 года -  165,9 млн. руб.  
Далее, Ларионова Т.В.  сообщила, что в 2017 году реализовывалось 2 инвестиционных проекта в сфере сельского хозяйства:
- Реконструкция животноводческого комплекса на 100 голов коров с объемом производства молока 510 тонн в год  в д.Львово, инвестор ООО "Лонгин" с объемом инвестиций 20 млн. руб. Планируемый период вывода объекта на запланированную мощность -  август 2018 года. 
- Строительство коровника на 50 голов коров с объемом производства молока 250 тонн в год в с.Луговое, инвестор ИП глава КФХ Салеян Р.Р. с объемом инвестиций 2 млн. руб. Объект находится на стадии ввода в эксплуатацию.
В настоящее время ведется работа по заключению энергосервисного контракта в целях модернизации городского уличного освещения. Проводятся переговоры с потенциальными подрядчиками.
В текущем году продолжается работа с ООО «ПРОГРУПП» по размещению в Кимовском районе промышленного объекта (инвестор проходит согласование проекта, экспертизу).
В г.Кимовске частный инвестор продолжает строительство жилого коттеджного поселка «Усадьба Александрово». Администрация тесно взаимодействует с инвестором, сопровождение ведется в соответствии с установленным Порядком сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна» в муниципальном образовании Кимовский район. 
Инвестиционный уполномоченный взаимодействует с АО «Корпорация развития Тульской области». Однако, имеется проблема в том, что потенциальным инвесторам, обращающимся в Корпорацию, администрацию МО необходимы земельные участки площадью несколько тысяч гектаров и чаще всего одним массивом с развитой коммунальной и дорожной инфраструктурой, которые в районе практически отсутствуют.
Любое заинтересованное лицо имеет возможность обратиться к инвестиционному уполномоченному по телефонам, указанным на сайте МО Кимовский район, по электронной почте. Со всеми обратившимися проводятся переговоры, оказывается консультационная, методическая помощь.
   
 Решение по данному вопросу:
1. Принять информацию Ларионовой Т.В. к сведению и подтвердить статус инвестиционного уполномоченного муниципального образования Кимовский район.

Голосовали единогласно.


Глава администрации 
муниципального образования
Кимовский район - председатель 
Координационного совета                                                                      Фролов Э.Л. 

