Протокол № 1
расширенного заседания  Координационного совета по развитию
малого и среднего предпринимательства при администрации
муниципального образования Кимовский район
01 февраля 2017г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
глава администрации муниципального образования
 Кимовский район - заместитель председателя Координационного совета
Фролов Э.Л. 
Присутствовали:
- члены Координационного совета
в составе  11 человек:                          Белянков А.П., Воронина Е.А., Гусев М.В.,    
                                                               Лапушкина Г.А., Ларионова Т.В., Кинзбурская Л.Е.,                                                                                 
                                                               Павликов И.С., Парахненко Н.М., Петров В.В.,  
                                                               Светикова Т.А., Слесарев А.И.      
Приглашены:
Пушкина Н.Н. – начальник отдела камеральных проверок МРИ ФНС № 9
Судоргина С.В. – заместитель начальник отдела камеральных проверок МРИ ФНС № 9
Представители малого и среднего предпринимательства в количестве 76 человек.

1. Обсуждение проекта инвестиционного послания главы администрации муниципального образования Кимовский район.
Петров В.В. предложил начать обсуждение проекта инвестиционного послания. Фролов Э.Л. кратко охарактеризовал сложившуюся инвестиционную ситуацию в муниципальном образовании Кимовский район по основным показателям. 
Инвестиции в основной капитал  по  полному кругу организаций и с учетом инвестиций субъектов малого предпринимательства за 2016 год составили 1956,4 млн. руб. или  141,59 % к прошлому  году. За последние пять лет объем инвестиций в основной капитал увеличился более чем в 10 раз. 
В течение года наращивали производственную базу такие предприятия как АО «Кимовская машиностроительная компания», ООО «Кимовская Типография», АО «Кимовский радиоэлектромеханический завод».
Значительное место в экономике района занимает агропромышленный комплекс. 
Внедрение прогрессивных технологий в области растениеводства невозможно без обновления машинно-тракторного парка. Всего сельскохозяйственной техники приобретено на сумму 133,5 миллионов рублей  за счет собственных средств, кредитов банка и по лизингу. 
Особое внимание в районе уделяется эффективному использованию земель, как основного материального ресурса муниципального образования.
В 2016 году субъектами малого и среднего предпринимательства создано 563 рабочих места, из них новые рабочие места- 423, в том числе 140 - легализация трудовых отношений.
Важнейшим показателем инвестиционного климата является активное вовлечение в инвестиционную деятельность малого и среднего предпринимательств.
В приоритетном порядке будет осуществляться реализация бюджетных инвестиций в социальную сферу.
В районе продолжается строительство нового многоэтажного жилья в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем населения Кимовского района».  
В случае  успешного  завершения всех  четырех  этапов  переселения  уже  к  середине  2017  года  кимовчане  получат 1417  новых  благоустроенных  квартир, площадью более 63 тыс. кв.м в капитальных домах с новыми  инженерными  коммуникациями. Планомерно продолжается благоустройство микрорайона.
В 2016 году заключен муниципальный контракт на строительство дома культуры в п. Епифань со сроком ввода в эксплуатацию в 2017 году. Строительство идёт по графику. 
На средства инвестора продолжается строительство коттеджного посёлка «Усадьба Александрово»,  который представляет собой жилой комплекс, в который входят кроме жилых домов и различные объекты социально-бытовой инфраструктуры.  
За  последние годы значительно выросли темпы газификации сельских населенных пунктов. В 2016 году газ пущен в населенных пунктах: с. Суханово и д. Красное, с. Себино. Построен и готовится к пуску газопровод в д. Белоозеро.
В планах 2017 года газификация д. Журишки, д. Задонщино и д. Мызовка, д. Устье. Куликовка.
В 2016 году разработаны генеральные планы и правила землепользования и застройки МО Епифанское, МО Новольвовское и МО город Кимовск. 
Активно ведется работа по ремонту автомобильных дорог. 

2. Изменения в Трудовом кодексе российской Федерации в части особенностей регулирования труда лиц, работающих у работодателей – субъектов малого предпринимательства, которые отнесены к микропредприятиям

Слушали  Светикову Т.А., которая сказала, что в связи с внесением изменений в Трудовой кодекс РФ были внесены изменения в форму трудового договора для лиц, работающих у работодателей – субъектов малого предпринимательства, которые отнесены к микропредприятиям. 

3. Основные направления, цели и задачи по осуществлению поэтапного, комфортного перехода на новый порядок применения контрольно-кассовой техники.

Пушкина Н.Н. довела до сведения членов Координационного совета информацию о внесении изменений в федеральное законодательство по изменению порядка применения контрольно-кассовой техники и обязанности применять новую ККТ с 01.07.2017 года.

В ходе обсуждения приняты РЕШЕНИЯ:

1. Информацию Фролова Э.Л. принять к сведению, разместить инвестиционное послание главы на сайте муниципального образования Кимовский район.
2. Информацию Светиковой Т.А.  принять к сведению и рекомендовать довести данную информацию до всех заинтересованных лиц.
3. Информацию Пушкиной Н.Н. принять к сведению и довести ее до всех заинтересованных лиц.


Заместитель главы администрации,                                  
      заместитель председателя 
        Координационного совета                                                          Т.В. Ларионова                                                                                                        
