Инвестиционное послание главы администрации муниципального образования Кимовский район 
на 2024 год

Уважаемые руководители предприятий и организаций, предприниматели, главы КФХ!

Сегодня я представляю вашему вниманию ежегодное инвестиционное послание о результатах работы администрации в сфере привлечения инвестиций в Кимовский район в 2023 году и планах на 2024 год. 
Привлечение инвестиций в экономику района является одной из стратегических задач администрации муниципального образования Кимовский район. Рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни населения. Поэтому мы стараемся создать комфортные условия для работы предпринимателей и благоприятный инвестиционный климат, направленный на повышение привлекательности Кимовского  района.
Целью данного послания является информирование участников инвестиционного процесса о достижениях в инвестиционной деятельности, политике и задачах, поставленных на 2024 год.
За 2023 год объем инвестиций по крупным и средним организациям в основной капитал за счет всех источников финансирования по прогнозным данным составит 1 млрд.  рублей, из них около 502 млн. рублей составят бюджетные средства. Данный показатель остается на уровне прошлого года.
В 2023 году реализовывались следующие крупные инвестиционные проекты, соглашения о реализации которых были подписаны 17 июня 2022 года на XXV Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ): 
1) инвестиционный проект ООО «Тульский винокуренный завод 1911»;
2) создание загородного глэмпинга «Аномалия»;
3) строительство свиноводческого комплекса «Кимовский»  ГК «Агроэко».
Проект ООО «Тульский винокуренный завод 1911», который предусматривает развитие промышленного туризма на площадке предприятия, а именно создание необходимой инфраструктуры, дегустационного зала, ресторана, музея, строительство отеля коттеджного типа, а также благоустройство набережной. 
Будет инвестировано до 300 млн рублей и создано 30 рабочих мест.
В настоящее время выполнено строительство дегустационного зала и запущен туристический маршрут по предприятию. Для реализации этапа строительства отеля коттеджного типа, благоустройства набережной внесены изменения в Генеральный план и ПЗЗ МО Новольвовское. 
Создание загородного глэмпинга. Инвестор – ООО «Аномалия».
Глэмпинг - это один из видов экотуризма, который включает себя отдых на природе повышенной комфортности: в комфортных палатках или нестационарных домиках, где имеются электричество, туалет и душ с горячей водой, мебель.
Запланированный объем инвестиций -  73,3 тыс. рублей. Глэмпинг расположен юго-восточнее д.Ренево. На данный момент установлено 7 гостевых домов в форме геокупола, вмещающих до 5 человек. На территории работает спа-баня и ресторан. В рамках проекта планируется еще 30 модульных домов.
Завершение реализации инвестиционного проекта повлечет создание 24-х рабочих мест. Вместимость места отдыха составит 10 тысяч человек в год.
Группа компаний «АГРОЭКО» планирует начать строительство свиноводческого комплекса на 34 тысячи голов свиней летом 2024 года. Комплекс будет работать с полным производственным циклом: выращивание – убой - переработка. Срок строительства 1 год, предполагаемый объем инвестиций составит 1,5 млрд. рублей. Предприятие планирует создать около 70 новых рабочих мест. Участок расположен в 1100 м  по направлению на юго-восток от д.Федосовка Кимовского района.  В настоящее время ведутся предпроектные работы.
[bookmark: _GoBack]ООО «Донской» в 2023 году построили новый цех по переработке барды. Цех введен в эксплуатацию, ведутся пуско-наладочные работы.
Агропромышленный комплекс района демонстрирует устойчиво высокие темпы экономического роста, выходит на качественно новый технологический уровень по темпам внедрения инновационных технологий, культуре земледелия, объему привлеченных инвестиций.
Инвестиции в основной капитал в сфере сельского хозяйства в 2023 году составили  373,5 миллион рублей, что выше уровня прошлого года. Средства направлены на приобретение оборудования, техники, модернизацию производственных процессов. 
Важнейшим показателем инвестиционного климата является активное вовлечение в инвестиционную деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства. Сформированный Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Кимовский район решает вопросы повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и субъектов малого и среднего предпринимательства, обеспечения координации деятельности органов местного самоуправления при рассмотрении вопросов инвестиционной политики и развития предпринимательства в муниципальном образовании.
Мы продолжили работу по:
- совершенствованию муниципальных правовых актов, регулирующих деятельность в сфере малого и среднего предпринимательства;
- оказанию поддержки и консультации бизнеса.
На официальном сайте администрации размещается актуальная информация, связанная с ведением бизнеса.
Реализуется муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Кимовский район на 2017-2024 годы». 
В рамках программы оказывается финансовая поддержка, а именно грант в размере 90 тыс. рублей.
Оказываются и другие  виды поддержки субъектам МСП:
- имущественная поддержка;
- информационная поддержка 
- консультационная поддержка. В 2023 году было оказано 87 консультаций.
В Кимовском районе к инфраструктуре поддержки МСП относятся 2 организации, которые оказывают финансовую поддержу по предоставлению микрозаймов, это:
- сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив «Калита», который выдает микрозаймы крестьянско-фермерским хозяйствам (в среднем 400 – 500 тыс. рублей, но не более 2 млн. рублей). В 2023 году выдано 13 займов на общую сумму 5 млн. рублей;
- Кимовский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства, который предоставляет микрозаймы до 1 млн рублей. За 2023 год Кимовским муниципальным фондом выдано 3 займа  на сумму 2 млн. рублей. 
Индивидуальные предприниматели вносят значимый вклад в развитие инвестиционной привлекательности района. В 2023 году было реализовано 4 инвестиционных проекта на общую сумму 3,4 млн. рублей:
На стадии реализации находится строительство агроцентра г. Кимовск.
Одним из приоритетных направлений деятельности в 2023 году стало внедрение основных положений Муниципального инвестиционного стандарта.
27 марта 2023 года приказом Министерства экономического развития Тульской области утвержден Стандарт деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Тульской области по обеспечению благоприятного инвестиционного и делового климата (муниципальный инвестиционный стандарт), который включает в себя 13 основных положений.
Все положения муниципального инвестиционного стандарта  внедрены. 
Была разработана и утверждена Инвестиционная декларация Кимовского района. Основная цель - создание условий для опережающего инвестиционного развития муниципального образования.
В целях систематизации и структурирования информации о Кимовском районе был разработан Бренд-бук, включающий в себя основную информацию для потенциальных инвесторов. Ознакомиться с ним можно на официальном сайте муниципального образования Кимовский район. 
Перечень земель, имущества и инвестиционных предложений сформирован и размещен на сайте. 
Утвержден Регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна». 
С 2015г. обязанности инвестиционного уполномоченного возложены на Ларионову Татьяну Владимировну заместителя главы администрации муниципального образования Кимовский район, курирующего направление экономического развития, предпринимательства и сельского хозяйства.
В 2023 году с целью формирования благоприятных условий для ведения инвестиционной деятельности, защиты прав и законных интересов субъектов инвестиционной деятельности, разрешения разногласий и споров инвестора с органами местного самоуправления создан Инвестиционный комитет Кимовского района. В состав вошли представители администрации и руководители энерго-сбытовых компаний. В настоящее время проведено 2 заседания. 
В рамках системы обучения и повышения квалификации инвестиционный уполномоченный Кимовского района Ларионова Татьяна Владимировна прошла повышение квалификации в декабре 2023 года по дополнительной профессиональной программе «Развитие института инвестиционных уполномоченных в муниципальных образованиях субъектов РФ». 
Внедрена оценка регулирующего воздействия на нормативные правовые акты, затрагивающие инвестиционную и предпринимательскую деятельность. В настоящий момент ОРВ проходит 1 НПА.
В рамках развития муниципально-частного партнерства заключено концессионное соглашение от 30.12.2016 с ООО «ЭнергоГазИнвест-Тула» в отношении объектов теплоснабжения и горячего водоснабжения. 
Сформирован План создания объектов инфраструктуры в муниципальном образовании. План представляет собой свод информации обо всех основных объектах инфраструктуры, строительство и реконструкция которых зафиксированы в действующих планах и программах района.
Создан специализированный раздел «Сведения для инвесторов» на официальном сайте администрации муниципального образования Кимовский район, где указаны каналы прямой связи для инвесторов.
В 2024 году продолжится работа по улучшению инвестиционной привлекательности, увеличению деловой активности, а именно созданию условий для привлечения инвестиций и обеспечению комфортных условий для ведения бизнеса в районе.
Мы всегда открыты к диалогу с инвесторами, ждем новых идей и готовы оказать поддержку как опытным, так и начинающим предпринимателям.
Спасибо за внимание!
