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ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия
проверки законности ведения бухгалтерского учета

в МУП «Партнер»
Основание для проведения контрольного мероприятия: Бюджетный кодекс Российской Федерации; Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований"; Положение о Контрольном органе муниципального образования Кимовский район, утверждённое решением Собрания представителей муниципального образования Кимовский район от 11.09.2015 № 42-190 (в редакции от 24.12.2020); план работы Контрольного органа муниципального образования Кимовский район на 2021 год; письмо МОМВД России «Кимовский» от 04.02.2021 № 47/1510; распоряжение Контрольного органа муниципального образования Кимовский район о проведении контрольного мероприятия от 25.02.2021 № 5-рп.

Проверкой установлено ряд  нарушений, в том числе:
- нарушение МУП «Партнер» сроков заключения договоров на аренду нежилых помещений с Тульским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», ГУ ТО  «Информационное агентство «Регион 71» редакция газеты «Районные будни. Кимовский район»,  Межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации «Кимовский», с государственным учреждением Тульской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних № 3».
По результатам проверки материалы проверки направлены в адрес МОМВД России «Кимовский», для сведения в Кимовскую межрайонную прокуратуру, в адрес администрации муниципального образования Кимовский район направлено представление.

