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ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия

проверки законности, обоснованности начисления заработной платы в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении: детский сад № 13 общеразвивающего вида в 2020 год.

Основание для проведения контрольного мероприятия: Бюджетный кодекс Российской Федерации; Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований"; Положение о Контрольном органе муниципального образования Кимовский район, утверждённое решением Собрания представителей муниципального образования Кимовский район от 11.09.2015 № 42-190; план работы Контрольного органа муниципального образования Кимовский район на 2021 год, утверждённый распоряжением Контрольного органа муниципального образования Кимовский район от 28.12.2018 № 9; распоряжение Контрольного органа муниципального образования Кимовский район о проведении контрольного мероприятия от 07.06.2021 № 9-рп.

В соответствии со статьёй 28 Закона об образовании установление заработной платы работников образовательного учреждения, в том числе надбавок и доплат к должностным окладам, порядка и размеров их премирования отнесено к компетенции образовательных учреждений. 
Согласно статье 135 Трудового кодекса РФ заработная плата устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими системами оплаты труда в организации. А система оплаты труда работников образовательных учреждений устанавливается коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления (статья 144 Трудового кодекса РФ).

Результаты контрольного мероприятия показали следующее:

 Нарушен п. 37 Положений об оплате труда работников муниципального казенного образовательного учреждения: детский сад №13 общеразвивающего вида,   утвержденного приказами заведующей детского сада от 02.12.2019 №75  и от 07.10.2020 № 52. Приказы на премиальные выплаты стимулирующего характера издаются в течение месяца (12,13,18 и др. числа месяца), за который работник Учреждения премируется, а должны издаваться  с целью поощрения работников за общие результаты труда по итогам работы за установленный период, то есть,   по итогам работы за месяц, квартал, полугодие, 9 месяцев, год. 
В результате размер стимулирующих выплат определяемых с учетом критериев, позволяющих оценить результативность и качество выполнения критериев  по итогам работы за установленный период, выплаченных в 2020 году из надтарифного фонда в размере 289 856,37 рублей нельзя считать обоснованными и правомерными.
