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ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия по проверке соблюдения бюджетного законодательства при реализации на территории муниципального образования Новольвовское Кимовского района проекта «Народный бюджет»:  «Замена водонапорной башни 
в д. Александровка Кимовского района» (2021год)


Основанием для проведения контрольного мероприятия является Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", план работы Контрольного органа муниципального образования Кимовский район на 2022 год.
Цель проведения контрольного мероприятия:
проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Новольвовское Кимовского района проекта «Народный бюджет»: «Замена водонапорной башни в д. Александровка Кимовского района» (2021год).
Проверка показала: 
- мероприятия по проекту «Народный бюджет»: «Замена водонапорной башни в д. Александровка Кимовского района» выполнены в полном объеме;  
- реестр расходных обязательств администрации муниципального образования Новольвовское Кимовского района составлен в соответствии со статьей 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- данные о расходовании бюджетных средств обнародованы, то есть обеспечена информационная открытость и прозрачность органа местного самоуправления по вопросу освещения деятельности по проекту «Народный бюджет» за 2021 год в сфере расходования бюджетных средств для осуществления эффективного гражданского контроля.
В адрес администрации муниципального образования Кимовский район направлено Представление о необходимости принятия мер в отношении материалов, полученных при демонтаже водонапорной башни (постановка  на учет, утилизация (сдача на металлолом).

