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ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия

проверки законности, обоснованности начисления заработной платы
в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении Хитровщинская средняя общеобразовательная школа в 2021 году
           Основание для проведения контрольного мероприятия: Бюджетный кодекс Российской Федерации; Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований"; Положение о Контрольном органе муниципального образования Кимовский район, утверждённое решением Собрания представителей муниципального образования Кимовский район от 21.10.2021 № 62-305; план работы Контрольного органа муниципального образования Кимовский район на 2022 год, утверждённый распоряжением Контрольного органа муниципального образования Кимовский район от 20.12.2021 № 13; распоряжение Контрольного органа муниципального образования Кимовский район о проведении контрольного мероприятия от 18.01.2022 № 1-рп.

Система оплаты труда работников муниципального казенного общеобразовательного учреждения Хитровщинская средняя общеобразовательная школа устанавливается коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления (статья 144 Трудового кодекса РФ).
Проверкой полноты и своевременности выплаты заработной платы в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении Хитровщинская средняя общеобразовательная школа нарушений не установлено.
При проверке начисленных сумм «К выдаче» и перечисленных сумм на банковские карты сотрудникам Учреждения согласно представленных реестров расхождений не выявлено.

