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ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия по проверке соблюдения бюджетного законодательства при реализации на территории  муниципального образования  г.Кимовск Кимовского района проекта "Народный бюджет": «Установка спортивно-игровой площадки в районе ул. Солнечная, на восток от жилого дома №21 в г. Кимовск»  
(2021 год)


Основанием для проведения контрольного мероприятия является  Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", план работы Контрольного органа муниципального образования Кимовский район на 2022 год.
Цель проведения контрольного мероприятия:
проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования город Кимовск Кимовского района при реализации на территории муниципального образования проекта «Народный бюджет» в 2021 году.
	В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения, которые привели к изменению (ухудшению) существенных условий муниципального контракта и, как следствие, к изменению стоимости выполненных работ. 
В адрес Главы администрации муниципального образования Кимовский район направлено Представление Контрольного органа муниципального образования Кимовский район. 
Акт проверки направлен в Кимовскую межрайонную прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования.



 


