Отчет главы муниципального образования город Кимовск Кимовского района о результатах деятельности за 2024 год

Уважаемые депутаты, коллеги!
	В соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования город Кимовск Кимовского района представляю на Ваше рассмотрение ежегодный отчет о деятельности главы муниципального образования и Собрания депутатов.
Я нахожусь на посту главы муниципального образования город Кимовск с 7 октября 2019 года.  С 21 сентября 2023 года явлюсь председателем Собрания депутатов МО город Кимовск Кимовского района 5-го созыва.  
Полномочия главы я исполняю на непостоянной основе, как и все депутаты Собрания депутатов.  
Собрание депутатов муниципального образования город Кимовск Кимовского района в соответствии с Уставом муниципального образования состоит из 20 депутатов.  На отчетную дату занято 19 мандатов (в 2024 году сложил полномочия депутат Собрания депутатов МО город Кимовск Кимовского района Тимофеев Сергей Борисович, по собственному желанию).
Депутатский корпус представлен:
17 депутатов-члены и сторонники партии «Единая Россия»
1 депутат-член партии ТОО ПП «КПРФ»
1 депутат–член партии Социалистическая политическая партия «Справедливая Россия-Патриоты-За правду»
Заявлено о создании 1 депутатского объединения (фракции). Это фракция ВПП «Единая Россия», в которую входят 17 депутатов.  
В Собрание представителей МО Кимовский район от Собрания депутатов МО город Кимовск Кимовского района делегировано 5 депутатов. Участие депутатов городского Собрания в Собрании представителей района способствует укреплению связей и взаимопониманию между представительными органами города и района, привлечению внимания к проблемам города, созданию условий эффективной работы всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы, повышение уровня и качества жизни жителей муниципального образования.
В структуру Собрания депутатов муниципального образования город Кимовск Кимовского района входят:
 глава муниципального образования, он же председатель Собрания депутатов; заместитель председателя Собрания депутатов; 
3 постоянные комиссии: 
- по бюджету, финансово-экономической политике, хозяйственно-отраслевой деятельности, благоустройству и вопросам жилищно-коммунального хозяйства. В комиссию входят шесть депутатов;
-по мандатным вопросам, регламенту, депутатской этике и правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления. В комиссию входят пять депутатов;
-по социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре, делам молодежи, физическому воспитанию и спорту.  В комиссию входят восемь депутатов.
За отчетный период каждая комиссия провела по 5 заседаний, также проведено 2 совместных заседания комиссий, на которых рассматривался вопрос о бюджете муниципального образования город Кимовск Кимовского района на 2025 год и плановые периоды 2026 и 2027 годов.
Хочу выразить благодарность всем председателям комиссий за организацию работы комиссий. Такая организация работы позволила более детально изучать предложенные к рассмотрению вопросы.  
Формами депутатской деятельности являются проведение заседаний, публичных слушаний и общественных обсуждений. За отчетный период было проведено:
1. Заседаний -14, принято 55 решений, из них 18 носили нормативный характер, по которым предварительно были получены положительные заключения Кимовской межрайонной прокуратуры.
Принятые решения касались следующих вопросов:
сформирован и утвержден бюджет МО город Кимовск Кимовского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов;
внесены изменения в бюджетный процесс в муниципальном образовании;
внесены изменений и дополнений в действующий бюджет МО город Кимовск Кимовского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов;
-внесены изменений в Устав муниципального образования город Кимовск Кимовского района с целью приведения его в соответствие с нормами Федерального законодательства. Так же в Уставе закреплено официальное наименование муниципального образования - городское поселение город Кимовск Кимовского муниципального района Тульской области (МО г.Кимовск). Сокращенная форма наименования муниципального образования - муниципальное образование город Кимовск Кимовского района. Сокращенная форма наименования муниципального образования используется наравне с официальным наименованием муниципального образования. Статус муниципального образования - городское поселение;
- внесены изменения в решение об установлении платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда муниципального образования город Кимовск    Кимовского района, а именно предоставлена  льгота гражданам проходящим (проходившим) военную службу по контракту либо заключившим контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, или призванным на военную службу по мобилизации и принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции, проводимой с 24 февраля 2022 года, а также членам их семей льготную оплату за найм жилого помещения в размере 100% от общей стоимости платы за найм жилого помещения с 1 января 2024 года);
-внесены изменения в решение об утверждении и введении в действие земельного налога на территории муниципального образования город Кимовск Кимовского района;
- внесены изменения в правила благоустройства территории муниципального образования;
- утверждено Положение о проведении конкурса «Активный руководитель территориального общественного самоуправления»;
- внесены изменения в положение о звании «Почетный гражданин города Кимовска».
Правовые акты нормативного характера проходили обязательную антикоррупционную экспертизу в Кимовской межрайонной прокуратуре, а также размещались на сайте муниципального образования для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы. Продолжается сотрудничество с информационным центром «Эдвайзер», который размещает муниципальные правовые акты в информационной систем «Консультант Плюс».
В отчетном периоде была продолжена работа по включению в регистр муниципальных нормативных правовых актов Тульской области принятых Собранием депутатов муниципального образования. За отчетный период было передано 15 муниципальных нормативных правовых акта.
В соответствии с требованиями действующего законодательства решения Собрания депутатов регулярно публиковались в средствах массовой информации и размещались на официальном сайте муниципального образования. 
 Все заседания проходили при необходимом кворуме. Средняя явка депутатов составляет 98%.  Деятельность Собрания депутатов осуществлялась в соответствии с ежеквартальными планами работ, сформированными на основе предложений главы муниципального образования, председателей депутатских комиссий, отдельных депутатов, администрации муниципального образования Кимовский район.
2. На основании решений Собрания были сформированы оргкомитеты по организации и проведению публичных слушаний, в работе которых активное участие принимали депутаты. 
Публичных слушаний проведено 6, на которых рассматривались следующие вопросы:
-внесение изменений в Устав муниципального образования-3;
- утверждение бюджета МО город Кимовск Кимовского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов -1;
-утверждение отчета об исполнении бюджета за 2023 год-1;
-разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка-1.
3. Общественных обсуждения проведено 2, по вопросу о внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования город Кимовск Кимовского района от 25.11.2022 № 73-296 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования город Кимовск Кимовского района».
 Материалы и итоги публичных слушаний и общественных обсуждений размещались на официальном сайте муниципального образования Кимовский район в сети "Интернет" для обеспечения широкого доступа к информации, выносимой на обсуждение.
За отчетный период в адрес Собрания депутатов Кимовской межрайонной прокуратурой вынесено 2 протеста. Протесты рассмотрены и признаны обоснованными. Решения приведены в соответствие действующему законодательству.
	 Одним из приоритетов работы депутатов и главы МО - это взаимодействие с населением и формы работы здесь могут быть самые разнообразные: ежемесячный прием граждан по личным вопросам, встречи с жителями. Для эффективного решения проблем населения рассмотрение обращений иногда проводились с выездом на место и с привлечением специалистов администрации муниципального образования Кимовского район.
За отчетный период мною было проведено 11 личных прием, поступило 7 устных обращений граждан, по всем поступившим обращениям даны разъяснения. 
Депутаты Собрания депутатов так же проводят приемы граждан в соответствии с ежемесячно утвержденным графиком приема. График приема населения публикуется в средствах массовой информации, размещается на сайте МО Кимовский район. В разрезе тематики обращений в общем числе заявлений и жалоб граждан лидируют обращения в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, а именно: вопросы, касающиеся программы переселения из ветхого и аварийного жилья, участия граждан в программе «Народный бюджет», программе «Формирование комфортной городской среды».
Хочу отметить, что основная часть депутатов принимает активное участие в работе общественных организаций, в   проведении публичных и праздничных мероприятий, мероприятий в честь памятных дат.
Депутаты Собрания депутатов приняли активное участие в мобилизационных мероприятиях по выборам Президента РФ, избирательной кампании «Осень-2024» по досрочным выборам губернатора региона и выборам депутатов Тульской областной Думы. 
Если говорить о наградной деятельности, то это важная составляющая в работе депутатов, так как мы обязаны и должны видеть и стимулировать граждан, достойно работающих на благо города, которые являются примером.
За истекший период поощрено 22 человека:
-Почетной грамотой главы муниципального образования город Кимовск Кимовского района-15 человек;
-Грамотой главы муниципального образования город Кимовск Кимовского района поощрены 7.
В завершении отчета, хочется отметить, что в 2024 году нами проделана большая работа и достигнуты серьезные положительные результаты. Благодарю депутатов за заинтересованность в решении самых острых вопросов, касающихся развития города Кимовска, за четкую и слаженную работу, за неравнодушное отношение, умение трудиться на результат.
Считаю необходимым и дальше развивать инструменты открытости и прозрачности в деятельности Собрания депутатов, привлекать горожан к публичному обсуждению городских вопросов и приоритетов работы представительного органа местного самоуправления.
Хочу выразить слова благодарности Кимовской межрайонной прокуратуре за совместную деятельность, за внимание к деятельности Собрания депутатов, обеспечивающее работу в рамках правового поля, редакцию газеты «Районные будни» за освещение деятельности Собрания депутатов.



