Администрация муниципального образования Кимовский сообщает о возможном предоставлении  в аренду сроком на 20 (двадцать) лет земельных участков с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства:
ориентировочной площадью 480 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, п. Епифань, ул. 50 лет Октября, за домом №3;
ориентировочной площадью 1134 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Львово, у д.50 а;
ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Кашино, примерно в 110 м на северо-восток от д.45;
ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Кашино, примерно в 78 м на северо-восток от д.45;
ориентировочной площадью 425 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Львово, у д.1;
ориентировочной площадью 1367 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Белоозеро, у д.75, часть зоны с особым режимом использования 71.11.2.171 Охранная зона ВЛ-0,4 кВ от КТП-92 Белоозеро (инв.номера 12004059 и 12004159), Кимовский район, Тульская область;
ориентировочной площадью 200 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Андреевка, перед  домом №15;
ориентировочной площадью 4800 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, д. Задонщино, примерно в 10 м на северо-восток от дома №9.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул.Ленина, 44 а,  каб. № 53. Дата окончания приема заявлений – 22 июня 2020 года.
Ознакомиться с формой заявки и со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать участок, можно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул.Ленина, 44 а, левое крыло, 3-й этаж, каб. № 53 с 10-00 до 13-00 часов. Телефон для справок: 5-30-04, 5-29-69.



