
Администрация муниципального образования Кимовский сообщает о возможном предоставлении земельных участков:
  в аренду сроком на 20 (двадцать) лет, с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства:
ориентировочной площадью 550 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, г. Кимовск, ул. Строительная, у д.10;
ориентировочной площадью 851 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Львово, ул. Новая, у д.21.
Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а,  каб. № 53. Дата окончания приема заявлений – 11 мая 2022 года.
Ознакомиться с формой заявки и со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать участок, можно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, левое крыло, 3-й этаж, каб. № 53  с 10-00 до 13-00 часов. Телефон для справок: 5-30-04, 5-29-69.


ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]28 марта 2022 года состоялся аукцион по продаже земельного участка, сформированного из земель населенных пунктов, К№ 71:11:020101:1126 общей площадью 14047 м ², местоположение: Российская Федерация, Тульская область, г. Кимовск, мкр. Зеркальный, для  размещения объектов, предназначенных для организации туризма, отдыха, обустройства мест охоты и рыбалки. Покупатель: Смирнов Юрий Николаевич. Цена сделки: 258000 (двести пятьдесят восемь тысяч) рублей 00 коп.

