
Администрация муниципального образования Кимовский сообщает о возможном предоставлении  в аренду земельных участков:
сроком на 15 (пятнадцать) лет, с разрешенным использованием  - для осуществления КФХ его деятельности:
  - ориентировочной площадью 81890 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, в границах СПК «Луговое», часть зоны с особым режимом использования: 71:00-6.953; 
сроком на 20 (двадцать) лет, с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства:
 ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, п. Епифань, примерно в 350 м к северо-востоку от д.26 по ул. 50 лет Октября, часть зоны с особым режимом использования: 71:00-6.215; 
ориентировочной площадью 1289 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, с. Иваньково, у дома №112; 
ориентировочной площадью 10000 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, д. Молчаново, к юго-западу от д.2 по ул. Центральная;
ориентировочной площадью 2000 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, деревня Белоозеро, территория Родничок.

Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а,  каб. № 53. Дата окончания приема заявлений – 13 декабря 2021 года.
Ознакомиться с формой заявки и со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать участок, можно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, левое крыло, 3-й этаж, каб. № 53  с 10-00 до 13-00 часов. Телефон для справок: 5-30-04, 5-29-69.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]Отдел имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Кимовский район сообщает, что признаны несостоявшимися торги по продаже земельного участка сельскохозяйственного назначения К№ 71:11:010501:760 общей площадью 1812 м ², местоположение: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, примерно в 970 м на юго-восток от д. Новоспасское,  сельскохозяйственное использование. Договор купли-продажи на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным претендентом – крестьянским (фермерским) хозяйством «Анклод». Цена сделки: 6265 (шесть тысяч двести шестьдесят пять)  рублей 79 копеек.
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ


1 ноября 2021 года состоялся аукцион по продаже земельного участка, сформированного из земель населенных пунктов, К№ 71:11:010301:3640 общей площадью 64149 м ², местоположение: Российская Федерация, Тульская область, г. Кимовск, между земельными участками К№71:11:010301:197 и К№71:11:010301:179, для сельскохозяйственного производства. Покупатель: Общество с ограниченной ответственностью «Спасское» имени В.А.Стародубцева. Цена сделки: 574520 (пятьсот семьдесят четыре тысячи пятьсот двадцать) рублей 00 копеек.

