Отдел  имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Кимовский район сообщает, что признаны несостоявшимися торги на право заключения договора аренды земельных участков:

К№ 71:28:000000:242 общей площадью 380 м ², местоположение: Тульская обл., г Кимовск, ул. Шевченко, примерно в 80 м на юг от д.1/29, амбулаторно-поликлиническое обслуживание, сроком на 5 (пять) лет. Договор аренды на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным участником –  ИП Евлюхиной Татьяной Николаевной по начальному размеру ежегодной арендной платы, составляющей 70150 (семьдесят тысяч сто пятьдесят) рублей 00 копеек. 
К№ 71:28:010512:473 общей площадью 231 м ²,  местоположение: Тульская обл., г.  Кимовск,  ул. Шевченко,  примерно в 60 м на юг от дома 1/29, амбулаторно-поликлиническое обслуживание, сроком на 5 (пять) лет. Договор аренды на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным участником –  ИП Евлюхиной Татьяной Николаевной по начальному размеру ежегодной арендной платы, составляющей 42644 (сорок две тысячи шестьсот сорок четыре) рубля 00 копеек. 

К№ 71:11:010301:3473 общей площадью 2700 м ²,  местоположение: Российская Федерация, Тульская область, г. Кимовск, в 125 м на восток от д.14 по ул. Родниковая, предпринимательство, сроком на 5 (пять) лет. Договор аренды на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным участником –  ИП Евлюхиной Татьяной Николаевной по начальному размеру ежегодной арендной платы, составляющей 223000 (двести двадцать три тысячи) рублей 00 копеек. 

