[bookmark: _GoBack]Администрация муниципального образования Кимовский сообщает о возможном предоставлении в аренду земельных участков:
сроком на 15 (пятнадцать) лет, с разрешенным использованием  - для осуществления КФХ его деятельности:
  - ориентировочной площадью 19210 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, в границах СПК «Кропотово»;
- ориентировочной площадью 150415 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, в границах СПК «Кропотово»;
- ориентировочной площадью 196445 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, в границах СПК «Кропотово», часть зон с особым режимом использования: 71:11-6.395, 71:11-6.450;
- ориентировочной площадью 463590 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, примерно в 1500 м на юго-восток от д. Аджамки.
сроком на 20 (двадцать) лет, с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства:
- ориентировочной площадью 3922 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, г. Кимовск, ул. Потехина, примерно в 57 м на северо-запад от дома №95;
Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а,  каб. № 53. Дата окончания приема заявлений – 11 июля 2022 года.
Ознакомиться с формой заявки и со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать участок, можно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, левое крыло, 3-й этаж, каб. № 53  с 10-00 до 13-00 часов. Телефон для справок: 5-30-04, 5-29-69.
Администрация муниципального образования Кимовский район сообщает о выделении в аренду сроком на 20 (двадцать) лет земельного участка К№ 71:11:010106:378  площадью 884 кв. м, расположенного: Тульская обл., муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Крутое, в районе д.52, - для ведения личного подсобного хозяйства.
Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются с 9-00 до 17-00 с 09.06.2022г. до 11.07.2022г. включительно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а,  каб. № 53.

Отдел имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Кимовский район сообщает, что признаны несостоявшимися аукционы на право заключения договора аренды земельных участков:

К№ 71:11:010404:602 общей площадью 5304 м ², местоположение: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Урусово, у дома №97, для ведения личного подсобного хозяйства, сроком на 20 (двадцать) лет. Договор аренды на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным участником – Матора Ириной по начальному размеру ежегодной арендной платы, составляющей 24700 (двадцать четыре тысячи семьсот) рублей 00 копеек.

К№ 71:11:020101:1147 общей площадью 30166 м ², местоположение: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, в границах АОЗТ «Краснополье», для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, сроком на 15 (пятнадцать) лет. Договор аренды на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным участником – главой КФХ Пикиной Натальей Васильевной по начальному размеру ежегодной арендной платы, составляющей 1050 (одна тысяча пятьдесят) рублей 00 копеек.

К№ 71:11:020101:1145 общей площадью 444300 м ², местоположение: Российская Федерация, Тульская обл., муниципальное образование Епифанское Кимовского района, в границах АОЗТ «Луговое», для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, сроком на 15 (пятнадцать) лет. Договор аренды на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным участником – ИП главой КФХ Ольшанским Павлом Юрьевичем по начальному размеру ежегодной арендной платы, составляющей 15520 (пятнадцать тысяч пятьсот двадцать) рублей 00 копеек.

К№ 71:11:030301:468 общей площадью 106248 м ², местоположение: Российская Федерация, Тульская обл., муниципальное образование Епифанское Кимовского района, примерно в 1500 м на юго-восток от д. Метеневка, для  осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, сроком на 15 (пятнадцать) лет. Договор аренды на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным участником – ИП главой КФХ Ольшанским Павлом Юрьевичем по начальному размеру ежегодной арендной платы, составляющей 3711 (три тысячи семьсот одиннадцать) рублей 00 копеек.

К№ 71:11:030301:469 общей площадью 33973 м ², местоположение: Российская Федерация, Тульская обл., муниципальное образование Епифанское Кимовского района, примерно в 800 м на северо-запад от д. Метеневка, для  осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, сроком на 15 (пятнадцать) лет. Договор аренды на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным участником – ИП главой КФХ Ольшанским Павлом Юрьевичем по начальному размеру ежегодной арендной платы, составляющей 1200 (одна тысяча двести) рублей 00 копеек.

К№ 71:11:040101:295 общей площадью 283370 м ², местоположение: Российская Федерация, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, примерно в 620 м на северо-восток от д. Рогозинки, для  осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, сроком на 15 (пятнадцать) лет. Договор аренды на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным участником – ИП главой КФХ Ольшанским Павлом Юрьевичем по начальному размеру ежегодной арендной платы, составляющей 9900 (девять тысяч девятьсот) рублей 00 копеек.

К№ 71:11:020501:500 общей площадью 253330 м ², местоположение: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, в границах СПК «Луговое», для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, сроком на 15 (пятнадцать) лет. Договор аренды на вышеуказанный земельный участок заключен с единственным участником – ИП главой КФХ Ольшанским Павлом Юрьевичем по начальному размеру ежегодной арендной платы, составляющей 8000 (восемь тысяч) рублей 00 копеек.

