Администрация муниципального образования Кимовский район сообщает о выделении в аренду земельных  участков:
К№ 71:11:010601:2306 площадью 176520  кв. м, расположенного: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, примерно в 950 м на юго-восток от п. Михайловский, для сельскохозяйственного производства, охранная зона инженерных коммуникаций: 71.11.2.106;
К№ 71:11:010601:882 площадью 378055  кв. м, расположенного: Тульская область, Кимовский район, МО Новольвовское, в границах СПК «Хитровщина», 2,2 км юго-западнее д. Галицкое, для сельскохозяйственного производства.
Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются с 9-00 до 17-00 с 17.09.2020г. до 19.10.2020г. включительно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а,  каб. № 53.

Администрация муниципального образования Кимовский сообщает о возможном предоставлении  в аренду сроком на 20 (двадцать) лет земельных участков с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства:

ориентировочной площадью 1832 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, г. Кимовск, ул. Лермонтова, примерно в 86 м на юго-восток от д.26;
ориентировочной площадью 376 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский раойн, МО Новольвовское Кимовского района, п. Пронь, ул. Лесная, примерно в 60 м на юго-запад от дома №2а;
ориентировочной площадью 2930 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, МО Новольвовское Кимовского района, д. Александровка, примерно в 53 м на юго-восток от дома №9;
ориентировочной площадью 200 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, МО Новольвовское, п. Новольвовск, ул. Центральная,  примерно в 55 м на запад от дома 9;
ориентировочной площадью 328 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, МО Новольвовское, п. Новольвовск, ул. Центральная,  примерно в 60 м на запад от дома 9.
Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а,  каб. № 53. Дата окончания приема заявлений – 19 октября 2020 года.
Ознакомиться с формой заявки и со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать участок, можно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, левое крыло, 3-й этаж, каб. № 53 с 10-00 до 13-00 часов. Телефон для справок: 5-30-04, 5-29-69.

[bookmark: _GoBack]7 сентября 2020 года состоялся аукцион на право заключения договора аренды земельного участка К№ 71:11:000000:893 общей площадью 95684 кв.м , местоположение: Тульская обл., муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, у д. Урусово, для  сенокошения и выпаса скота, сроком на  3 (три) года. Покупатель: ИП Глава КФХ Матора Ирина. Размер ежегодной арендной платы - 66239 (шестьдесят шесть тысяч двести тридцать девять)  00 копеек. 

