Администрация муниципального образования Кимовский сообщает о возможном предоставлении в аренду земельных участков:
[bookmark: _GoBack] сроком на 20 (двадцать) лет с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства:
- ориентировочной площадью 1143 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, р-н Кимовский, МО Бучальское, п. Донской, с северной стороны земельного участка с К№ 71:11:040410:82;
- ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Крутое, к западу от земельного участка с К№ 71:11:010106:344;
- ориентировочной площадью 295 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, с. Покровское, примерно в 20 м на юго-восток от д. 6, часть зоны с особыми условиями использования территории: 71.11.2.380;
- ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенного по адресу: Тульская обл., муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, п. Новольвовск, ул. Клубная, в 20 м восточнее от д. 6;
- ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Зубовка, примерно в 33 м на северо-запад от д. 14а;
- ориентировочной площадью 9525 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, д. Мызовка, примерно в 260 м на северо-восток от дома № 3;
- ориентировочной площадью 8970 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, д. Мызовка, примерно в 225 м на северо-восток от дома № 3;
- ориентировочной площадью 9060 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, д. Мызовка, примерно в 175 м на северо-восток от дома № 3;
- ориентировочной площадью 9070 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, д. Мызовка, примерно в 195 м на северо-восток от дома № 3;
- ориентировочной площадью 3060 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, п. Пронь;
- ориентировочной площадью 502 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, г. Кимовск, мкр. Мирный, примерно в 25 м на юг от д. 20 по ул. 2-я Кимовская;
- ориентировочной площадью 1567 кв.м, расположенного по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, микрорайон Строитель у дома № 5.
Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, каб. № 53. Дата окончания приема заявлений – 23 июня 2023 года.
Ознакомиться с формой заявки и со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать участок, можно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, левое крыло, 3-й этаж, каб. № 53 с 10-00 до 13-00 часов. Телефон для справок: 5-30-04, 5-29-66.

