Администрация муниципального образования Кимовский сообщает о возможном предоставлении в аренду земельных участков:

сроком на 20 (двадцать) лет с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства:
- ориентировочной площадью 3006 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, д.Красное, примерно в 25 м на юг от д.58, часть зон с особыми условиями использования – ЗОУИТ 71:11-6.436  - водоохранная зона р. Мокрая Табола на территории Тульской, использование участков осуществляется в соответствии со ст.65 Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ, ЗОУИТ 71:11-6.260 - охранная зона ВЛ 0,4 кВ от МТП-156 Красное (мельница), Кимовский район, Тульская область;
- ориентировочной площадью 903 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, г.Кимовск, мкр.Шахтинский, ул.Угольная, у д.3;
- ориентировочной площадью 10000 кв.м, расположенного по адресу Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, п.Совхозный, ,у д.7;
- ориентировочной площадью 1100 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, п.Совхозный, у д.7;
- ориентировочной площадью 8400 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д.Белоозеро;
- ориентировочной площадью 10000 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д.Белоозеро, территория «Родничок», часть зоны с особыми условиями использования территории: 71:11-6.117, 71:11-6.648;
- ориентировочной площадью 2786 кв.м, расположенного по адресу Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, с.Краснополье, у д.7;
- ориентировочной площадью 336 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, с.Гранки, напротив д.73, часть зоны с особыми условиями использования территории: ЗОУИТ 71:11-6.209 - охранная зона ВЛ-0,4кВ от МТП-9 Гранки (Позднякова) Кимовский район, Тульская область;
- ориентировочной площадью 1366 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д.Львово, напротив дома №50А;
- ориентировочной площадью 1709 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, Кимовский район, г. Кимовск, мкр. Зубовский, примерно в 90 м на северо-запад от д. 51А;
сроком на 5 (пять) лет с разрешенным использованием – для сенокошения:
- ориентировочной площадью 117080 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, восточнее земельного участка KN 71:11:020101:995;
- ориентировочной площадью 46836 кв.м, расположенного по адресу Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, д.Метеневка, части зон с особыми условиями использования ЗОУИТ 71:11-6.92 и ЗОУИТ 7:11-6.309 - охранные зоны ВЛ;
- ориентировочной площадью 60044 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, примерно в 1100 м на северо-запад от д.Чебыши;
сроком на 5 (пять) лет с разрешенным использованием – для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности:
- ориентировочной площадью 239692 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская обл., муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, севернее земельного участка KN 71:11:020101:1163;
[bookmark: _GoBack]сроком на 15 (пятнадцать) лет с разрешенным использованием – для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности:
- ориентировочной площадью 467674 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская обл., муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, у д.Белоозеро;
сроком на 15 (пятнадцать) лет с разрешенным использованием – для сельскохозяйственного производства:
- ориентировочной площадью 76500 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, в 2 км западнее от д.Румянцево.

Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, каб. № 53. Дата окончания приема заявлений – 29 августа 2024 года.
Ознакомиться с формой заявки и со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать участок, можно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, левое крыло, 3-й этаж, каб. № 53 с 10-00 до 13-00 часов. Телефон для справок: 5-30-04.

