Администрация муниципального образования Кимовский сообщает о возможном предоставлении в аренду земельных участков:

сроком на 20 (двадцать) лет с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства:
- ориентировочной площадью 1432 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, г.Кимовск, мкр.Мирный, примерно в 28 м на юг от д.22 по ул.2-я Кимовская, часть зон с особыми условиями использования – ЗОУИТ 71:11-6.379 - охранная зона ВЛИ-0,4кВ Л-2 от КТП-63 Мирный (магазин) (инв.номер 130000014742), МО Кимовск, Кимовский район, Тульская область;
- ориентировочной площадью 757 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, с.Муравлянка;
- ориентировочной площадью 361 кв.м, расположенного по адресу Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, п.казановка, 4-й Квартал, примерно в 55 м на юго-запад от дома №17а;
- ориентировочной площадью 1095 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, г.Кимовск, мкр.Шахтинский, ул.Шахтерская, за домом №2;
- ориентировочной площадью 651 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, Кимовский район, г. Кимовск, ул. Советская, примерно в 75 м на запад от дома № 10 а;
- ориентировочной площадью 200 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д.Хомутовка, по смежеству с KN 71:11:020302:327;
- ориентировочной площадью 1440 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д.Аджамки, примерно в 25 м на северо-запад от д.2;
- ориентировочной площадью 5156 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, г.Кимовск, ул.Радужная;
- ориентировочной площадью 1967 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, Кимовский район, п. Епифань, ул. Конная, у дома № 6, , часть зон с особыми условиями использования – 71:11-6.451;
- ориентировочной площадью 496 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Львово;
- ориентировочной площадью 626 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, г. Кимовск, ул. Плешивцева;
- ориентировочной площадью 641 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, д. Татинки, примерно в 22 м на северо-запад от дома 26а;
сроком на 20 (двадцать) лет с разрешенным использованием - для садоводства:
- ориентировочной площадью 404 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тульская область, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Кривозерье, у д.16.

[bookmark: _GoBack]Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, каб. № 53. Дата окончания приема заявлений – 4 октября 2024 года.
Ознакомиться с формой заявки и со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать участок, можно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, левое крыло, 3-й этаж, каб. № 53 с 10-00 до 13-00 часов. Телефон для справок: 5-30-04.

