Администрация муниципального образования Кимовский сообщает о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 (двадцать) лет земельных участков, с разрешенным использованием - для ведения личного подсобного хозяйства:
- ориентировочной площадью 1730 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область, г. Кимовск, мкр. Строитель;
- ориентировочной площадью 3700 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область,  Кимовский район, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, п.Епифань, ул. Олимпийская, примерно в 60 м на восток от дома №28;
- ориентировочной площадью 1440 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область,  Кимовский район, муниципальное образование Епифанское Кимовского района, с. Муравлянка, у дома №6;
- ориентировочной площадью 1633 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область,  Кимовский район, п. Новольвовск, ул. Луговая, за домом №1;
- ориентировочной площадью 9305 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область,  муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Крутое, примерно в 200 м к северо-востоку от д. 26;
- ориентировочной площадью 964 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область,  р-н Кимовский, г. Кимовск, пос. Строитель;
- ориентировочной площадью 800 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область,  г. Кимовск, ул. Горняцкая, примерно в 87 м на юг от д.12;
- ориентировочной площадью 271 кв.м, расположенного по адресу: Тульская область,  Кимовский район, муниципальное образование Новольвовское Кимовского района, д. Зубовка, напротив дома №49.



Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а,  каб. № 53. Дата окончания приема заявлений – 25 июля 2022 года.
Ознакомиться с формой заявки и со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать участок, можно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а, левое крыло, 3-й этаж, каб. № 53  с 10-00 до 13-00 часов. Телефон для справок: 5-30-04, 5-29-69.

Отдел имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Кимовский район просит Вас опубликовать в ближайшем номере газеты «Районные будни» информационное сообщение следующего содержания: 
Администрация муниципального образования Кимовский район сообщает о выделении в аренду сроком на 20 (двадцать) лет земельного участка К№ 71:11:040103:240  площадью 900 кв. м, расположенного: Тульская обл., муниципальное образование Епифанское Кимовского района, д. Кораблино, примерно в 50 м на север от д.34, - для ведения личного подсобного хозяйства.
Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются с 9-00 до 17-00 с 23.06.2022г. до 25.07.2022г. включительно по адресу: Тульская обл., г. Кимовск, ул. Ленина, 44 а,  каб. № 53.
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