ОТЧЕТ 
по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, и оценка эффективности управления дебиторской задолженностью по данному виду доходов» (муниципальное образование Кимовский район) (параллельно со Счетной палатой Тульской области)







                             Акт от 30.09.2024 года
1. Основания для проведения контрольного мероприятия:
пункт 4.1 Плана работы Контрольного органа на 2024 год, пункт 1.4.9 плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год, решение о проведении параллельных мероприятий счетной палаты Тульской области и Контрольного органа муниципального образования Кимовский район от 19.02.2024г.
2. Цели проведения мероприятия: 
-проверка целевого и эффективного использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности муниципального образования Кимовский район;
- оценка эффективности управления дебиторской задолженностью по данному виду доходов. 
3. Срок контрольных действий: до 15.10.2024 года.

4. Проверяемый период деятельности:  2023 год.

5. Объекты контроля:

- администрация муниципального образования Кимовский район Тульской области, осуществляющая управление и распоряжение муниципальным имуществом, земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, бюджетный учет названного имущества, иные объекты контроля, исходя из целей мероприятия (при необходимости).

Проверкой установлено:

В администрации муниципального образования Кимовский район отсутствуют отдельные правовые акты по управлению и распоряжению имуществом, устанавливающие:
-минимальный размер стоимости движимого имущества либо иного не относящегося к недвижимости имущества, подлежащего учету в реестре муниципального имущества;

-порядок размещения сведений из реестра муниципального имущества;

-порядок предоставления имущества в безвозмездное пользование (-порядок передачи имущества в постоянное (бессрочное) пользования; 

-порядок выбытия имущества в результате реализации, приватизации, в связи с передачей в уставный капитал (фонд) организаций;

-порядок изъятия излишнего, неиспользуемого не по назначению имущества, закрепленного за муниципальными учреждениями или муниципальными казенными предприятиями на праве оперативного управления либо приобретенными ими за счет, выделенных им собственником на приобретение этого имущества, 

В муниципальном образовании не разработан и не утвержден Порядок ведения бюджетного учета имущества казны (учетная политика). 

Выявлены нарушения ведения реестра муниципального имущества.
В МО не проводился. пересчет ставок арендной платы за земельные участки  с учетом изменений кадастровой стоимости в 2023 году. 
Проверкой учета муниципального имущества (имущество казны) установлено нарушение пунктов 381-382 Инструкции №157н:

– на забалансовом счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» не учтено имущество, переданное по договорам аренды. 

На забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» не учтено имущество, переданное по договорам безвозмездного пользования недвижимым муниципальным имуществом.  Кроме того, на забалансовом счете 26 не отражены квартиры, зарегистрированные на праве собственности МО и переданные по договорам социального найма.
