АКТ
плановой выездной проверки муниципального казенного  образовательного учреждения дополнительного образования детей – «детско-юношеская спортивная школа» (МКОУ ДОД ДЮСШ)



г. Кимовск                                                                                    27 июня 2024
 


               Контрольное мероприятие проведено на основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Кимовский район  от 05.06.2024г. № 13, п.5 ст.265, ст.269.2 Бюджетного кодекса РФ., годовой план работы отдела исполнения бюджета, учета, отчетности и контроля финансового управления администрации МО Кимовский район на 2024 г.
Тема контрольного мероприятия: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства РФ. 

Проверяемый период: с 01.01.2023 г. – по 31.12.2023 г.

Контрольное мероприятие проведено консультантом отдела исполнения бюджета, учета, отчетности и контроля  финансового управления администрации МО Кимовский район – Квардаковой Т.А. 

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды его приостановления, составил  15 рабочих дней  с  06.06.2024 года по 27.06.2024 года.
Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей – «Детско-юношеская спортивная школа» (далее – Школа) создано администрацией Муниципального образования Кимовский район для осуществления образовательной деятельности в сфере дополнительного образования детей и является правопреемником муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа».

Школа вправе осуществлять, в том числе и за счет средств физических и юридических лиц, следующие виды деятельности, не являющиеся основными:
- оказывать платные образовательные услуги физкультурно-спортивной направленности на договорной основе сверх установленного муниципального задания;
- физкультурно-оздоровительная деятельность – создание секций, групп здоровья, ритмики, кикбоксинга и др.;
- сдача в аренду и наем собственного недвижимого имущества;
- иные виды деятельности, не противоречащие действующему законодательству Российской Федерации;
- получать и использовать доходы от разрешенной настоящим Уставом деятельности.
Договор об оказании платных дополнительных образовательных услуг заключается в письменной форме в двух экземплярах, один из которых находится в учреждении, другой у потребителя.
Для оказания платных дополнительных образовательных услуг учреждение при необходимости получает лицензии на виды деятельности, создает условия соответствующие санитарным правилам и нормам, соблюдает утвержденный план.
Потребитель обязан оплатить оказываемые платные дополнительные образовательные услуги в порядке и в сроки указанные в договоре.
Доходы от указанной деятельности учреждения отражаются при ведении бюджетного учета.

Полное наименование Школы - Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей – «Детско-юношеская спортивная школа».

Сокращенное наименование Школы – МКОУ ДОД ДЮСШ.
Тип Учреждения: казенное учреждение.
Организационно-правовая форма: учреждение.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование Кимовский район, от имен которого функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация муниципального образования Кимовский район  (далее - Учредитель).
Юридический адрес Учредителя: 301730, Российская Федерация, Тульская область, г.Кимовск, ул.Ленина, д.44а.
Место нахождения Школы:  301721, Российская Федерация, Тульская область, г. Кимовск, ул. Павлова, д.19.
Школа филиалов и представительств не имеет.
Учреждение является юридическим лицом, поставлена на налоговый учет в налоговом органе по месту нахождения в Межрайонной ИФНС России №3 по Тульской области (Территориальный  участок 7115 по г.Кимовску Тульской области) с присвоением ИНН 7115008055 КПП 711501001 (серия 71 № 002332203).
Бухгалтерское обслуживание в 2023г. осуществлялось бухгалтерией МКУ муниципального образования Кимовский район  «Централизованная бухгалтерия муниципального образования Кимовский район», расположенной по адресу: г.Кимовск, ул. Ленина, д. 44а.
Бюджетное финансирование деятельности муниципального казенного  общеобразовательного учреждения – МКОУ ДОД ДЮСШ осуществляется  через лицевые счета финансового управления  муниципального образования Кимовский район – 874.02.006.1 и 874.02.006.3. 
В проверяемом периоде право первой подписи финансовых документов принадлежало: директору  МКОУ ДОД ДЮСШ – Долгову А.А., заместителю директора МКОУ ДОД ДЮСШ – Винокурова А.М., право второй подписи  имела директор МКУ «ЦБ МО Кимовский район» - Евтягина О.Ю., заместитель директора МКУ «ЦБ МО Кимовский район»  -  Митюшина Н.В.
Бюджетной росписью на 2023 год учреждению первоначально предусмотрены ассигнования в сумме 10 039 128,11 рублей, из них:

· на оплату труда и начисления                                               6806212,97
· на оплату работ, услуг, приобретение основных средств 2796653,64
· прочие расходы                                                                 436261,5    

Кассовые расходы учреждения за 2023 год составили 6 752 176,80 рублей, из них:
· на оплату труда и начисления                                               3904176,8
· на оплату работ, услуг, приобретение основных средств 2848000
На 01.01.2023г. действовало штатное расписание, утвержденное приказом МКОУ ДОД ДЮСШ от 13.01.2023 года №01в количестве 17,91 штатных единиц с месячным фондом оплаты труда 634842,47 рублей. С учетом всех изменений штатное расписание на 01.10.2023г. составлено и утверждено приказом МКОУ ДОД ДЮСШ от 01.10.2023г. №27 в количестве 17,91 штатных единиц с месячным фондом оплаты труда 434 308,68 рублей.
При проверки заработной платы использовались следующие документы:
- Положение об условиях оплаты труда работников муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей – «Детско-юношеская спортивная школа».
 - Приказ об оплате труда работникам за 2023 год.
- Приказы по личному составу за 2023 год.
- Приказы о премировании работников в 2023 году.
- Табели учета рабочего времени за 2023 год.
- Больничные листы работников за 2023 год.
- Лицевые счета работников за 2023 год.
- Штатное расписание 2023 года.
- Списки перечисляемой в банк зарплаты за 2023 г.

При проверке бюджетной сметы учреждения было установлено:

1. Бюджетная смета на начало проверяемого периода составлялась на основании расчетных показателей и доведенных объемов лимитов бюджетных обязательств;
2. Обоснования и расчеты плановых показателей, использованных при составлении бюджетной сметы ведутся;
3. Бюджетная смета утверждена начальником отдела образования комитета по социальным вопросам, подписана директором МКОУ ДОД ДЮСШ и экономистом 1 категории;
4. По завершении финансового года составлена бюджетная смета за прошедший финансовый год с учетом всех изменений, утверждена директором МКОУ ДОД ДЮСШ, согласовано  с исполняющим обязанности начальника отдела образования комитета по социальным вопросам, подписана директором МКОУ ДОД ДЮСШ и экономистом 1 категории.

Проверкой полноты и правильности оприходования и списания основных средств и материальных запасов за 2023 год установлено:

На основании данных инвентарной книги на 01.01.2023 г. балансовая стоимость основных средств составляла 10 974 943,37 руб.  Поступило основных средств в 2023 году 1 050,00 руб. Списано основных средств в 2023 году 1 050,00 руб.  На 01.01.2024 г. общая балансовая стоимость основных средств составила 10 947 943,37 руб., что соответствует данным оборотной ведомости движения материальных ценностей, главной книги, годовой отчетности. 

В соответствии с п.11 Инструкции 157-н инвентарные карточки на объекты основных средств ведутся.

Все основные средства и другие материальные ценности находятся на ответственном хранении у должностных лиц, с которыми заключены договора о полной материальной ответственности. Инвентаризация имущества, финансовых активов и обязательств, проводится ежегодно в соответствии с учетной политикой. Результаты инвентаризации оформляются в соответствии требованиями методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 13.06.1995 г. №49.

По состоянию на 01.01.2023г. МКОУ ДОД ДЮСШ имело кредиторскую задолженность в сумме 22 169,46 руб.
	
	Наименование организации
	Сумма

	1
	Филиал ФГКУ «УВО ВНГ РФ по Тульской области»
	2049,63

	2
	ООО Ресурс
	9692,21

	3
	ООО Стоки
	5728,33

	4
	ООО «МСК-НТ»
	4699,29



По состоянию на 31.12.2023г. МКОУ ДОД ДЮСШ имеет кредиторскую задолженность в сумме 707 555,89 руб. 

	
	Наименование организации
	Сумма

	1
	Единый налоговый платеж 
	421297,89

	2
	Налог на имущество
	286258,00



В проверяемом периоде обязанности контрактного управляющего в МКОУ ДОД ДЮСШ возложено на инженера – Радову Ольгу Алексеевну (приказ №05  от 12.04.2023 г.).

В соответствии с частью 5 статьи 39 Закона 44-ФЗ инженер Радова О.А. прошла повышение квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (удостоверение №Д2023018181 от 01.06.2023г.).

В нарушении части  2 статьи 57 Трудового кодекса Российской Федерации в трудовых договорах не правильно указано место работы.
В нарушении статьи 14 Федерального закона от 28.12.2013 N 426-ФЗ (ред. от 24.07.2023) "О специальной оценке условий труда" не правильно указан класс условий труда в трудовых договорах.


Консультант отдела исполнения 
бюджета, учета, отчетности и контроля 
ФУАМО Кимовский район                                                     Т.А. Квардакова


  С актом ознакомлены:

   Директор МКОУ ДОД ДЮСШ                                              А.А. Долгов
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