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Отчет главы администрации муниципального образования Кимовский район об итогах деятельности за 2023 год и планах на 2024 год
Слайд 1
Добрый день, уважаемые депутаты!
Представляю вашему вниманию отчет о деятельности администрации Кимовского района по решению вопросов местного значения за 2023 год. Это итоги нашей совместной работы за прошедший год.

Слайд 2 «Исполнение бюджета по доходам в 2023 году»

Доходы консолидированного бюджета МО Кимовский район в 2023 году составили 1 млрд. 384 млн. руб., что на 71,5 млн. руб. меньше, чем в 2022 году.
Сохраняется тенденция роста собственных доходов (налоговых и неналоговых), а именно: в 2023 году получено на 19,8 млн. руб. больше, чем в 2022 году.
Слайд 3 «Исполнение расходов за 2023 год»

Расходы бюджета в 2023 году сложились в объёме 1 млрд. 367 млн. 700 тыс.руб.
Наибольший объём расходов приходится на следующие сферы:

ЖКХ-135,7 млн. руб., Экология -7 млн. 600 тыс.руб., Образование-813 млн.руб., Культура-112 млн. 200 тыс.руб., Социальная политика – 23 млн. 400 тыс.руб., физкультура и спорт – 40 млн. 800 тыс.руб., национальная экономика – 97 млн. 300 тыс.руб., прочие – 135 млн. 700 тыс.руб. (зарплаты сотрудникам ОМСУ, межбюджетные трансферты администрациям поселений, национальная безопасность).
Слайд 4 «Параметры доходов бюджета на 2024 год» 

На 2024 год доходы консолидированного бюджета запланированы в объёме - 1 млрд. 306 млн. руб.
Собственные доходы составят порядка 506 млн. 300 тыс. руб.

Расходы запланированы в сумме 1 млрд. 351 млн.руб.
Слайд 5 Отраслевая структура бюджета на 2024 год

На 2024 год в бюджете города большая часть расходов приходится на «социальную сферу» – 980 млн. 100 тыс.руб. или 72,5% расходов бюджета, на образование – 827 млн. 100 тыс.руб. или 61%. Все статьи расходов на следующий год вы можете увидеть на слайде.
Слайд 6
Экономика

Как вы знаете, по экономической структуре район является промышленно – аграрным. Поэтому при оценке развития учитываются факторы промышленного, сельскохозяйственного производства, а также состояние малого и среднего предпринимательства.

В 2023 году объем отгруженной продукции собственного производства организаций района составил 7,3 млрд. рублей, темп роста к уровню прошлого года составил 76%. 

В отчетном году основные предприятия района работали стабильно.
Значительным показателем экономического развития района также является сумма вложенных инвестиций. За 2023 год объем инвестиций по крупным и средним организациям в основной капитал за счет всех источников финансирования по прогнозным данным составит 1 млрд. рублей, из них около 502 млн. рублей составят бюджетные средства. Данный показатель остается на уровне прошлого года.
Слайд 7
Одним из приоритетных направлений района на сегодняшний день является привлечение инвесторов. В 2023 году реализовывались следующие инвестиционные проекты.

Проекты развития туристического кластера:

Инвестиционный проект ООО «Тульский винокуренный завод 1911» по созданию и развитию базы промышленного туризма. Объем предполагаемых инвестиций на первом этапе составляет 300 млн. руб. В настоящее время выполнено строительство дегустационного зала и запуск маршрута по предприятию.

Для реализации этапа строительства отеля коттеджного типа, благоустройства набережной внесены изменения в Генеральный план и план землепользования и застройки МО Новольвовское. Так что в 2024-2025 годах в пос. Пронь развернется большая стройка.
Слайд 8
Реализация туристического проекта Глэмпинг «Аномалия».

Инвестор – ООО «Аномалия», запланированный объем инвестиций - 73 млн. 328 тыс. руб. Глэмпинг находится юго-восточнее д.Ренево. На данный момент установлено 7 гостевых домов в форме геокупола, вмещающих до 5 человек. На территории работает спа-баня и ресторан. В рамках проекта планируется установка еще 30 модульных домов.
Слайд 9
ООО «Донской» в 2023 году построило новый цех по переработке барды. Цех введен в эксплуатацию, ведутся пуско-наладочные работы.
Группа компаний «АГРОЭКО» планирует начать летом 2024 года строительство свиноводческого комплекса «Кимовский» на 34 тыс. голов свиней, с полным производственным циклом: выращивание – убой - переработка. Предполагаемый объем инвестиций составит 1,5 млрд. рублей. Предприятие планирует создать около 70 новых рабочих мест. Участок расположен в 1км по направлению на юго-восток от д.Федосовка Кимовского района. В настоящее время ведутся предпроектные работы.

Слайд 10
На основании приказа министерства экономического развития Тульской области утвержден Стандарт деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Тульской области по обеспечению благоприятного инвестиционного и делового климата, цель которого работа с инвесторами в режиме одного окна, снятие административных барьеров. В администрации в 2023 году продолжалась работа по внедрению муниципального инвестиционного Стандарта, а именно:

- разработаны инвестиционная декларация; бренд-бук района;

- создан Инвестиционный комитет

- определен инвестиционный уполномоченный, ответственный за экономическое развитие в муниципальном образовании.
Слайд 11
О занятости населения и создании рабочих мест

В 2023 году среднесписочная численность работников крупных и средних организаций составила 5506 человек. 

Рост среднемесячной заработной платы работников за январь-сентябрь 2023 года увеличился на 20% к соответствующему периоду прошлого года, и составила 47 тыс. рублей.
Уровень регистрируемой безработицы в 2023 году ниже уровня прошлого года.

(Составил 0,23%, что ниже уровня прошлого года на 0,05%) Численность безработных составляет 41 человек. Численность вакансий – 590 единиц. Коэффициент напряженности на рынке труда - 0,1%.

Организациями за 2023 год создано 221 новое рабочее место.
Численность рабочей силы в муниципальном образовании составляет 18 104 чел.
В 2024 году должное внимание будет уделено мероприятиям, направленным на снижение неформальной трудовой занятости и выполнения контрольного показателя.

В планах на 2024 год:

постепенное увеличение объема инвестиций в основной капитал планируется на 3% к уровню предшествующего года;

улучшение положения промышленных предприятий, рост объема отгруженной продукции на 6% к уровню предшествующего года;

увеличение размера среднемесячной заработной платы на 10%;

проведение работы по снижению неформальной трудовой занятости на 170 чел.
Слайд 12
Работа с предпринимателями
Активная позиция кимовчан характеризуется не только в развитии крупных и средних промышленных предприятий, но и в реализации различных бизнес-идей и во всестороннем развитии предпринимательства.

На 1 января 2024 года в районе осуществляли деятельность 1049 субъектов малого и среднего предпринимательства и 1813 самозанятых граждан, физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». 

Отмечается увеличение численности работников на малых и средних предприятиях, включая индивидуальных предпринимателей. На 1 января 2024 года их число составило 6560 человек. 

Удельный вес налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства составил около 18% в общем объеме налоговых поступлений в бюджет района.

Особое внимание уделяется мерам поддержки, которые будут  направлены на развитие предпринимательской деятельности в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». В настоящее время сделан акцент на оказание информационной, консультационной, имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, снижение административных барьеров. По поручению председателя Правительства региона еженедельно проходит прием предпринимателей по интересующим их вопросам и проблемам, который будет продолжен в течение текущего года. 
Слайд 13
В целях предоставления имущественной поддержки в Перечень муниципального имущества включено 44 объекта имущества. В 2023 году данная поддержка оказана - 7 субъектам (2 помещения и 5 земельных участков предоставлены в аренду). Оказание имущественной поддержки будет продолжено.

Кимовским муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства выдано 3 займа на сумму 2 млн. рублей. Сельскохозяйственным кредитным потребительским кооперативом «Калита» выдано 13 займов на сумму 5 млн. рублей. 

Проводится активная работа с субъектами малого и среднего предпринимательства по сотрудничеству и взаимодействию по реализации социально ориентированного проекта «Забота». 
Одной из мер поддержки участников СВО, и членов их семей стала возможность получения региональной карты поддержки «Zабота», по которой они могут получать скидки на товары и услуги в 54 объектах в Кимовском районе.  Размер скидки от 5 до 15% в зависимости от объекта.
Слайд 14
Администрацией района проводилась работа по развитию сегмента нестационарных торговых объектов. В 2023 году проведено 3 аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов, по результатам которых заключено 5 договоров. Всего на территории района, согласно схеме размещения, функционирует 69 нестационарных объектов торговли, включая сезонные и передвижные. 

По заключенным договорам аренды/размещения нестационарных торговых объектов с субъектами малого и среднего предпринимательства обеспечено поступление 450 тыс. рублей в бюджет района.

Оборот розничной торговли по предварительной оценке за 2023 год составит свыше 4 млрд. рублей, темп роста к уровню прошлого года - 105%.
В планах на 2024 год:

увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства на 4%.
Слайд 15
Сельское хозяйство
Агропромышленный комплекс района составляет 12 сельскохозяйственных организаций, 47 крестьянско-фермерских хозяйств, 2 сельскохозяйственных потребительских кооператива, 5 предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности.
За 2023 год объем производства продукции в сельскохозяйственных предприятиях составил 101% к уровню прошлого года. 

Сложные погодные условия не позволили провести уборочную кампанию в оптимальные агротехнические сроки. В результате такие сельскохозяйственные культуры как соя, подсолнечник, картофель и овощи на площади 2,5 тысяч гектаров погибли. 

Результаты уборочной представлены на слайде. 

(Валовой сбор зерновых культур составил 147 тыс. тонн при урожайности 43 центнера с одного гектара; 

- валовой сбор рапса 17 тысяч тонн при урожайности 24 центнеров с одного гектара;

- валовой сбор сои 6 тысячи тонн при урожайности 23 центнера с одного гектара;

- валовой сбор картофеля 29 тысячи тонн при урожайности 297 центнеров с одного гектара.)
Ведущую роль нашего агропромышленного комплекса в отрасли растениеводства играют: СПК «Кудашево», ООО «СПАССКОЕ» им. В.А.Стародубцева, ИП глава КФХ Гревцов Н.П. Урожайность зерновых в этих хозяйствах от 56 центнеров с одного гектара до 60.
Слайд 16
Определенные результаты достигнуты в отрасли животноводства. Численность поголовья  крупного рогатого скота насчитывает 3217 голов к уровню прошлого года, в том числе поголовье коров 960 голов, 78 тыс. голов перепелов, около 3 тысяч голов овец.

Большое значение в развитии сельскохозяйственной отрасли имеют меры государственной поддержки. В 2023 году государственная поддержка на развитие сельскохозяйственного производства оказана в сумме 88 млн. руб. Вложено инвестиционных средств 374 млн. руб.
В районе начата работа по разработке долгосрочного плана социально-экономического развития опорного населенного пункта города Кимовск и прилегающих территорий (сельской агломерации). 

В планах на 2024 год:

рост производства продукции на  2%;

ввести в оборот еще 200 гектаров пашни;

увеличение урожайности на 2%.
Слайд 17
Переселение граждан из аварийного жилищного фонда

Повышение качества жизни населения остается приоритетным направлением Кимовского района, который во многом зависит от того, каким образом обеспечивается работа основных служб системы ЖКХ.
В 2023 году в Кимовском районе завершена реализация муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальном образовании Кимовский район на 2019-2023 годы».

Переселены многоквартирные дома, признанные в установленном порядке до 1 января 2017 года аварийными и подлежащими сносу. 
Проведена работа по выплате возмещения собственникам, оформившим право собственности на жилое помещение в многоквартирном доме после присвоения ему аварийного статуса.
Всего в рамках программы с учетом возникновения непредвиденных обстоятельств переселено 763 человека. 
Сейчас на территории муниципального образования Кимовский район имеется 26 многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными. Это дома в городе Кимовск, мкр. Зеркальный, Шахтинский, Весенний, пос. Епифань, Казановка, Новольвовск, дер. Кораблино.
В 2024 году планируется к разработке программа переселения домов, признанных аварийными после 1 января 2017. 

Слайд 18
Обеспечение жильем

Решение жилищных проблем наших жителей ведется и по другим программам. Администрацией ведется работа по обеспечению жильем молодых семей в  Кимовском районе. В прошедшем году 10 молодых семей улучшили свои жилищные условия благодаря выделенным средствам из федерального, областного и местного бюджетов. На эти цели использованы средства в размере 8 млн. 754 тыс. рублей из федерального, областного и местного бюджетов.
Претендентами на получение социальных выплат в 2024 году стали 18 молодых семей, которым будут предоставлены средства в размере 15 млн. 932 тыс. руб. из трех уровней бюджета. 
В соответствии с Указом Президента РФ «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны» в 2023 году обеспечена благоустроенным жилым помещением вдова участника Великой Отечественной войны за счет единовременной денежной выплаты из средств федерального бюджета.

Одна семья, относящаяся к категории граждан, выехавших из районов Крайнего Севера, в 2023 году получила и реализовала государственный жилищный сертификат.
Слайд 19
Капитальный ремонт
Для поддержания жилищного фонда в надлежащем состоянии, в районе успешно реализуется региональная программа капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.
На территории муниципального образования в 2023 году были выполнены работы по капитальному ремонту отдельных конструктивных элементов в 26 домах, а именно:

- отремонтированы фасады на 10 объектах;

- выполнены работы по ремонту электроснабжения на 14 объектах;

- проведены кровельные работы по замене стропильной системы и устройству кровли из листов металлопрофиля на 9 объектах;

- на 20 объектах выполнены работы по ремонту ветхих инженерных сетей (водоснабжение, водоотведение, теплоснабжение).
В 2024 году в соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории района планируется выполнить комплексные мероприятия по ремонту инженерных сетей, фасадов, скатных кровель на 11 объектах по адресам, которые вы видите на слайде:

ул. Заводская, Больничная, Ленина, Толстого, Бессолова, Горняцкая и микрорайон Новый. 
Проведение строительного контроля в процессе капитального ремонта объектов, осуществляется Фондом капитального ремонта в соответствии с законодательством градостроительной деятельности.
Слайд 20
Теплоснабжение

Жилищно-коммунальное хозяйство – это отрасль, от которой зависят условия жизнедеятельности человека и комфортность его проживания. Коммунальная энергетика является неотъемлемой частью ЖКХ.

В сфере теплового хозяйства в 2023 году проведены мероприятия по замене и ремонту общегородской системы теплоснабжения, которые осуществил ООО «ЭнергоГазИнвест-Тула» в рамках реализации концессионного соглашения.

Данная организация произвела замену семи участков тепловых сетей по улицам Ленина, Октябрьская, Горняцкая, Чкалова, проезд Калинина города Кимовска.

Также в 2023 году за счет средств межбюджетных трансфертов из бюджета Тульской области была произведена замена двух участков аварийных теплотрасс по улице Коммунистическая общей протяженностью 1 км. Стоимость выполненных работ составила 14,4 млн. руб. 
Всего за период подготовки к отопительному сезону по Кимовскому району произведена замена порядка 5 км тепловых сетей.

В 2024 году, в соответствии с концессионным соглашением, теплоснабжающей организацией ООО «ЭнергоГазИнвест-Тула» будет выполнена замена 10 участков тепловых сетей по улицам Шевченко, Толстого, Бессолова, Мичурина, Ленина, Коммунистическая, Октябрьская и Школьная общей протяженностью порядка 2 км.
За счёт субсидий из бюджета Тульской области, в рамках реализации регионального проекта «Модернизация систем коммунальной инфраструктуры», в этом году планируется выполнить замену 6 участков сетей теплоснабжения в городе общей протяженностью 3 км. Общая стоимость данных работ составит 24,6 млн. руб.
Слайд 21
Водоснабжение
Актуальным вопросом для нас остается качество водоснабжения. Мы активно участвуем в различных программах для повышения его качества. По программе «Чистая вода» были выполнены работы по ремонту двух водонапорных башен Рожновского:

- на ул.Красная площадь, п. Епифань (на сумму 1 млн. 800 тыс.;

- в д.Львово, МО Новольвовское (на сумму 1 млн. 842 тыс.).
Сумма контрактов составила 3 млн. 936 тыс.
На 2024 год запланировано: 

-выполнить работы по замене водопровода в районе многоквартирных домов №24, 26, 28 по ул. Первомайская в г.Кимовск, сметная стоимость 500 тыс. руб.;
- проведение работ по замене труб канализации по ул. Крылова;
- работы по замене участка водопровода в мкр. Зубовский сметная стоимость 1 млн. 62 тыс. руб.

Также на период 2024-2026гг. запланирована замена водопровода по ул. Мичурина.
Слайд 22
О состоянии инженерных сетей и их ремонте в 2023 году

Острейшая проблема нашего района – это состояние очистных сооружений. Очистные сооружения полной биологической очистки в Кимовске были построены в 1965-1968 годах, реконструированы в 1984 году. Физический износ составляет порядка 100%. На территории города до 2030 года запланировано  строительство канализационных очистных сооружений.
Администрацией МО Кимовский район неоднократно направлялись обращения в министерство ЖКХ о реконструкции или строительстве очистных сооружений. Это мероприятие финансово затратное даже для областного бюджета. В настоящее время по поручению областного министерства ведется предпроектный мониторинг сточных вод, результаты которого ежеквартально направляются в «Жилкомреформу». Предположительно в 2024 – 2027 годах запланированы проектно – изыскательские работы, прохождение госэкспертизы и затем строительство очистных. Это станет возможным, если объект будет включен в федеральную программу. 

В прошедшем году проведена регистрация инженерных сетей в мкр.Сельхозтехника, что позволит в этом году начать работы по проектированию очистных сооружений.
Слайд 23
Газификация
Продолжается работа по газификации сельских населенных пунктов. 

Одно из направлений газификации– это социальная догазификация. В прошлом году газифицировано 12 населенных пунктов. Утверждена проектно-сметная документация по строительству газопровода д. Бугровка-Ключевая и передана в АО «Газпромгазораспределение Тула»
По программе развития газоснабжения и газификации Тульской области утверждена газификация 11 населенных пунктов:

- восьми населенных пунктов, расположенных в границах МО Епифанское. Среди них д.Софьинка, д.Шаталовка, п.Заводской, п.Совхозный, д.Александровка, д.Рассекино, п.Бучалки, д.Бугровка-Ключевая;
- трех населенных пунктов, расположенных в границах МО Новольвовское. Это д.Ренево, д.Каменка, д.Прощеное.  
По эти населенным пунктам запланировано проектирование на 2024-2025 годы (работы по проектированию уже начаты в 2023 году), строительство на 2026-2027 годы.
Продолжается работа по формированию предложений в Программу развития газоснабжения и газификации Тульской области на период 2026-2030 годы.
В 2023 году администрацией МО Кимовский район подготовлены предложения по включению в данную программу 59 населенных пунктов.
Слайд 24
Организация работы по вывозу ТКО
Одна из важнейших задач в работе администрации, влияющих на качество жизни населения, – сбор и утилизация твёрдых коммунальных отходов. 
Между администрацией и региональным оператором в этом году заключен контракт, на основании которого  производятся работы по ликвидации стихийных несанкционированных свалок, выявленных на территории района. В 2024 году администрацией Кимовского района планируется оборудовать более 30 контейнерных площадок. 

Региональным оператором ООО «МСК-НТ» организована установка контейнеров в количестве 67 штук для селективного сбора мусора на территории города Кимовска и Кимовского района.
Слайд 25
В районе деревни Каменка проведен комплекс мероприятий по рекультивации несанкционированной свалки, а именно бывший полигон твердых бытовых отходов. 
По результатам третьего этапа рекультивации несанкционированной свалки в 2023 году внесены органические и минеральные удобрения для улучшения агрохимических, биологических и других свойств почвы.

В результате рекультивации несанкционированной свалки ликвидирован накопленный экологический ущерб от накопленных отходов, организован мониторинг по недопущению загрязнения атмосферного воздуха и грунтовых вод, проведено восстановление плодородного слоя почвы на территории рекультивируемого объекта.
Слайд 26
Соблюдение правил благоустройства

Одним из основных направлений работы в рамках соблюдения Правил благоустройства является проведение земляных работ. Осуществление земляных работ – является муниципальной услугой.

В 2023 году за получением разрешения на осуществление земляных работ на территории МО город Кимовск обращались как юридические лица – АО «Газпром газораспределение Тула», ООО «ЭнергоГазИнвест-Тула», ООО «Электрон», ООО «Ресурс», ПАО Россети, так и физические лица, что составило 246 обращений.

Все разрытия фиксируются на портале государственных и муниципальных услуг. Специалистами отдела строительства и архитектуры отслеживаются сроки исполнения выданных разрешений и соответственно приведение в соответствующий вид элементов благоустройства. В случае каких-либо отклонений от исполнения ордера проводятся мероприятия по их устранению. 

По завершению земляных работ оформляется решение о закрытии того или иного ордера. Это осуществляется также в рамках исполнения муниципальной услуги. 
Также осуществляется реализация муниципальной услуги – получение разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории района. 

В прошлом году проведена инвентаризация всех рекламных конструкций на территории города, сформирован реестр. В настоящее время в стадии подготовки «Схема размещения рекламных конструкций», нормативно-правовые документы, а также материалы о демонтаже ряда конструкций, которые ухудшают архитектурно-эстетический вид города.

Слайд 27
Реализация программы «Формирование современной городской среды»
Важной составляющей частью национального проекта «Жилье и городская среда» является проект «Формирование комфортной городской среды». Для участия в нем была утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды». 

В 2023 году благоустроено 10 придомовых территорий.
В 2024 году будут благоустроенны 13 придомовых территорий по адресам, указанным на слайде:  

- ул.Ленина д.46, 48;

- ул.Толстого д.29;

- ул.Стадионная д.6;

- ул.Павлова д.20, 21, 23;

- ул.Первомайская д.24, 26, 28, 29, 31, 33.

На дворовых территориях будут выполнены работы по асфальтированию проездов вдоль дома, подходов к подъездам, ремонту освещения, установке скамеек и урн.

Слайд 28
Также в прошлом году было благоустроено общественное пространство – сквер Воинской славы, расположенный по улице Шевченко. Выполнены работы по укладке плиткой пешеходно-тропиночной сети, установлены скамейки и осветительные приборы, информационные стенды с историей освобождения Кимовского района от немецко-фашистских захватчиков, высажены кустарники и деревья. На территории сквера также установлено 4 камеры видеонаблюдения с подключением к системе «Безопасный город».
Слайд 29
В текущем году, как вы знаете, будет благоустроен сквер в районе школы №7. Выполняются работы по опиловке и выкорчевыванию старых деревьев. Затем будут обустроены пешеходные дорожки, освещение, установлены скамейки, урны, выполнено озеленение территории, установлены камеры видеонаблюдения, монтаж двух детских площадок и одной спортивной.
 С 15 марта по 30 апреля стартует голосование по выбору приоритетных объектов для благоустройства в 2025 году. 

Для голосования предложены два объекта благоустройства:

- Благоустройство зоны отдыха в сквере  в районе 7 школы, второй этап.

-Устройство детской площадки между д.4, д.6 по ул. Мелихова и д.5а, д.7а по ул. Драгушиной.
Просим принять участие в голосовании. 
Слайд 30
Состояние дорог и тротуаров
Обеспечение жителей качественными дорогами является одним из приоритетных направлений деятельности. Ежегодно ведутся работы по асфальтированию дорог, тротуаров и пешеходных дорожек.
Общая протяженность отремонтированных дорожных объектов в 2023 году составила  6,5 км  на общую сумму 59 млн. руб., выполнены работы по ремонту автомобильных дорог, тротуаров и подходов к пешеходным переходам, работы по устройству 10 пешеходных переходов совмещенных с искусственной дорожной неровностью, устройству пандусов на тротуарах по улице Мелихова, разворотной и посадочной площадки под остановочный павильон по улице Драгушиной.

В рамках предоставления бюджету муниципального образования Кимовский район иных межбюджетных трансфертов из бюджета Тульской области, были выполнены дополнительные работы по ямочному ремонту на сумму 1,9 млн. руб., а также приобретено 5 новых остановочных павильонов на 500 тыс. руб. 
Слайд 31
Так же в прошлом году по проекту «Народный бюджет» были выполнены работы по трем объектам на общую сумму 9,7 млн. руб., в том числе средства жителей 730 тыс. руб. 

Но на этом мы не планируем останавливаться. В текущем году ремонт автодорог и тротуаров продолжится. На 2024 год запланировано провести ремонт 15 автомобильных дорог и 4 тротуаров на общую сумму более 60 млн. руб. Также планируется установить 3 остановочных павильона.

Слайд 32
Содержание дорог и тротуаров осуществляет МКУ «Универсал-Ком». Какая применяется техника, вы можете увидеть на слайде.
В  МКУ «Универсал – ком»  применятся следующая техника:

- КДМ 1 шт.;

- ЗИЛ 1 шт.;

- Трактор 2 шт.;

- Грейдер 1 шт.

В зимний период администрация Кимовского района заключает дополнительно муниципальные контракты с ООО «Абстрой», ИП «Цангель А.Н.» и ИП «Бокатуев И.В.» на выполнение работ по зимнему содержанию дорог. В рамках заключенных контрактов привлекается дополнительная специализированная техника. 
В соответствии с соглашением о передаче части полномочий на 2024 год, в муниципальном образовании Епифанское Кимовского района и муниципальном образовании Новольвовское Кимовского района, полномочия по содержанию дорог в зимний период осуществляют сельские поселения и заключают муниципальные контракты и договора самостоятельно.
Дворовые территории Кимовского района обслуживаются тремя управляющими компаниями ООО «Жилситема, «Жилстрой» и «Гранит». 

Работы по уборке снега, а так же обработке противогололедными материалами автодорог и тротуаров в городе и населенных пунктах Кимовского района выполняются в плановом режиме на постоянной основе, в зависимости от погодных условий, выпадения снежных осадков и образования зимней скользкости. В первую очередь производится расчистка и посыпка основных автодорог и тротуаров с наибольшим трафиком движения, автодорог ведущих к социально значимым объектам. 
Слайд 33
Установка и работа светофоров

Светофорные объекты работают исправно. При поломках или сбоях в работе, специализированной организацией в рамках муниципального контракта незамедлительно проводится диагностика и ремонт. Установка новых светофорных объектов в 2024 году не запланирована.

Слайд 34
Работа городского транспорта за 2023 год
С 1 января 2020 полномочия по осуществлению пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам переданы в компетенцию регионального правительства, в ГУ ТО «Организатор перевозок и навигации».

На территории Кимовского района действует 1 городской маршрут, 18 пригородных и 9 междугородних.
При возникновении вопросов качества пассажирских перевозок все вопросы прорабатываются совместно с ГУ ТО «Организатор перевозок и навигации».
Слайд 35
О работе автостанции
Территория автовокзала города Кимовск, расположенного по ул. Бессолого, отмежевана и является частной собственностью ООО «Тульский транспортный терминал».
На территории автовокзала выполнены работы по модернизации территории, определено место для стоянки пассажирского транспорта, также проведены работы по устройству навеса перед входом в здание автовокзала для ожидания рейсового автобуса.

Слайд 36
Освещение
В 2023 году был заключен контракт между администрацией муниципального образования Кимовский район и специализированной организацией ООО «Мегом» на основании, которого проводились работы по восстановлению уличного освещения в местах общего пользования, не относящихся к придомовой территории.

За 2023 год было установлено и заменено более 200 светильников уличного освещения и опор наружного освещения. Ремонтные работы  производились в плановом режиме, а также в связи с поступившими обращениями граждан.

Территории школ и детских садов, учреждений дополнительного образования – объекты, требующие обеспечения комфорта и безопасности для детей. Их качественное и полноценное освещение приобретает особую важность в зимний период, когда световой день уменьшается.

Освещение территорий образовательных учреждений Кимовского района организовано должным образом и отвечает СНиП и другим регулирующим норму освещенности документам.

В 2024 году на территории муниципального образования Кимовский район планируется произвести ремонтные работы по замене и восстановлению фонарей уличного освещения в количестве 300 шт.

Слайд 37
Бездомные собаки. Проблемы и пути решения.
На встречах с жителями и в социальных сетях нередко обращаются с вопросом об отлове безнадзорных животных. Вопрос трудный, так как есть и моральная составляющая. Одна половина жителей требует принять самые жесткие меры, другая – проявлять милосердие. Современное законодательство пытается удовлетворить и тех и других.

На территории муниципального образования Кимовский район отлов безнадзорных животных производится на основании выделенных средств из бюджета Тульской области и в соответствии с заключенными муниципальными контрактами.
В 2023 году в адрес администрации поступило 68 заявок на отлов безнадзорных животных. На территории Кимовского района отловлено 492 собаки. На оказание услуг по осуществлению деятельности по обращению животных без владельцев на территории муниципального образования Кимовский район на 2023 год из бюджета Тульской области выделено и освоено 1 млн. 687 тыс. руб., из бюджета муниципального образования город Кимовск Кимовского района выделено 3 млн. руб. 

 На территории муниципального образования Кимовский район в 2024 году планируется произвести отлов более 500 безнадзорных животных.

Слайд 38
Народный бюджет

С каждым годом проект «Народный бюджет» приобретает популярность у жителей Кимовского района. Участвуя в проекте, предприниматели и просто активные граждане, совместно с администрацией создают и реализуют общественно значимые проекты, актуальные для жителей конкретной территории.
В 2023 году 15 проектов были реализованы.

В 2024 году стали победителями 8 заявок. Это работы по отсыпке дорог щебнем в д. Ренево и Казановка, выполнение работ по ремонту асфальтового покрытия в д. Ковалевка и Белоозеро, замена водонапорной башни в с. Карачево, установка фонарей уличного освещения в д. Белоозеро.
  На 2025 год поданы заявки, которые не победили в 2024 году и новые заявки на 2025 год.  Всего будет допущено к голосованию 42 заявки.
Слайд 39
О наличии и состоянии укрытий в городе Кимовске. Информирование жителей по данному вопросу.

В связи с тем, что город Кимовск не имеет категорию по гражданской обороне и не эвакуируется в загородную зону, планируется создание простейших защитных сооружений – тип «УКРЫТИЕ» в основном в подвалах жилых многоэтажных домов.

 На территории муниципального образования Кимовский район расположено 122 многоквартирных дома с подвалами. По результатам обследования выявлено 54 многоквартирных дома с подвальными помещениями, которые по техническим характеристикам могут быть использованы в качестве укрытий.

Из них 17 подвалов, которые состоят на учете в МЧС России в реестре тип «Укрытие». 

Общая площадь подвальных помещений 73 тыс. кв.м.

Вместимость – 25 900 чел.
На всех подвальных помещениях имеются таблички с указанием «Укрытие» и телефоном ответственного за хранение ключей.

Список подвальных помещений расположен на официальном сайте администрации муниципального образования Кимовский район.
Дополнительное информирование жителей о месте нахождения Укрытий будет осуществляться по решению и рекомендации Комитета Тульской области по региональной безопасности.

Слайд 40
Образование

Система образования Кимовского района включает в себя 36 образовательных организаций, в том числе: 21 общеобразовательное учреждение, 13 дошкольных образовательных учреждений и 2 учреждения дополнительного образования детей.
Общая численность обучающихся в общеобразовательных учреждениях по состоянию на декабрь 2023 года составляет 3 227 чел. 
Слайд 41
Общее образование, подвоз учащихся

Организацию подвоза обучающихся к месту учебы и обратно осуществляют 10 единиц техники.

Все транспортные средства подключены к системе ГЛОНАСС через центральную диспетчерскую службу Тульской области, на всех установлены тахографы. В салонах школьного транспорта размещены кнопки экстренной связи с водителем. Финансирование расходов по организации подвоза учащихся производится за счет средств муниципального бюджета и составило за 2023 год более 3 млн. руб.
Во всех общеобразовательных учреждениях бесплатным горячим завтраком обеспечиваются все дети с 1 по 4 классы. Обучающиеся 5 классов также обеспечиваются горячим питанием за счет регионального бюджета. За 2023 год на питание школьников из местного бюджета израсходовано более 1,5 млн. руб., в том числе на софинансирование питания обучающихся начальной школы – 270 тыс. рублей. 
Слайд 42
Создание условий для безопасного пребывания детей

Здания всех образовательных организаций оборудованы кнопкой тревожной сигнализации. На объектах образования осуществляется пропускной режим, круглосуточная охрана зданий и сооружений. 
В 8 учреждениях установлена система контроля и управления доступом. Системами видеонаблюдения оборудованы все образовательные учреждения. Кроме того, в образовательных организациях установлены системы контроля доступа по типу «домофон». Установка проведена из внебюджетных средств. 

Отопление во всех образовательных организациях функционирует в штатном режиме. Жалоб и обращений по вопросу отопления от образовательных учреждений не поступало.
Слайд 43
Дошкольное образование

Дошкольное образование в районе реализуется в 13 дошкольных образовательных организациях. Функционируют две группы при общеобразовательных организациях в п. Казановка и п. Львово. 

Количество мест в муниципальных дошкольных общеобразовательных организациях и дошкольных группах – 1 855: в городе - 1 611, в селе – 244. Число детей, посещающих дошкольные учреждения, составляет 1062 человека: в городе - 946, в селе – 116. Процент укомплектованности по району – 61%. Дефицита мест в дошкольных учреждениях нет.
В районе полностью сохранена и успешно развивается система дополнительного образования детей, в которой функционируют 2 учреждения дополнительного образования детей – Центр внешкольной работы и детская юношеская спортивная школа, в различных кружках и секциях которых занимается 1 057 детей.
Слайд 44
Федеральный проект «Современная школа»
На данный период на базах общеобразовательных организаций функционируют 12 центров цифрового и гуманитарного профилей, 4 из них открыты в сентябре 2023 года в МКОУ СОШ № 1, МКОУ – гимназии № 6, МКОУ Кропотовской СОШ и Табольской ООШ.
На выполнение ремонтных работ по оборудованию кабинетов  «Точек роста» в 2023 году израсходовано 5 млн. руб. 
На закупку оборудования для «Точек роста» было затрачено 10 млн. руб.
Федеральный проект «Цифровая образовательная среда»

В 2023 году в рамках реализации проекта «Цифровая образовательная среда» новое компьютерное оборудование получила Дудкинская СОШ. На закупку оборудования было затрачено 495 тыс. руб.
Слайд 45
Отдых и оздоровление
В рамках Государственной программы Тульской области «Улучшение демографической ситуации и поддержка семей, воспитывающих детей в Тульской области» на организацию отдыха и оздоровления детей на 2023 году было выделено 7 млн. руб.
Ежегодно выделяются средства на укрепление материально – технической базы лагеря «Салют». В прошлом году эта сумма составила более 8,5 млн. руб.

На предоставленные средства выполнены следующие мероприятия, которые вы можете увидеть на слайде:

- разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт медицинского пункта;

- приобретение оборудования для медицинского пункта;

- приобретение и установка электрообогревательных приборов;

- приобретение оборудования для клуба;

- приобретение мебели и мягкого инвентаря для спальных корпусов;

- замена напольного покрытия в  жилых корпусах;

- текущий ремонт жилого корпуса;

- монтаж вентиляции в здании столовой;

- капитальный ремонт летней эстрады;

- ремонт помещения клуба.

Слайд 46
Планы на 2024 год вы также можете увидеть на слайде:

- капитальный ремонт медицинского пункта;

- оснащение медицинского пункта;

- устройство вентиляции в душевых;

- текущий ремонт жилых корпусов;

- разработка проектно-сметной документации на устройство площадки для воркаута;

- устройство радиосистемы лагеря;

- благоустройство территории;

- ремонт кровли столовой;
- ремонт кровли хозяйственных помещений.
На данные работы будет израсходовано более 12 млн. руб.
Слайд 47
Укрепление материально-технической базы загородного лагеря позволяет организовывать отдых детей в 4 смены. За лето 2023 г. в лагере «Салют» отдохнули 428 детей из Кимовского, Узловского, Киреевского районов, г. Новомосковск, г. Донской.

В летний период на базе школ было открыто 11 пришкольных лагерей,  в которых оздоровилось 740 детей. 

В санаторно - оздоровительных лагерях отдохнули 142 ребенка. Из них в санатории Тульской области - 25 чел. В санаториях Краснодарского края 117 чел. 

В Кимовском районе 1912 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В 2023 году всеми формами отдыха, оздоровления и занятости было охвачено 1635 таких детей. Из них в  лагерях с дневным пребыванием – 638, в загородных оздоровительных лагерях – 36 детей, в санаториях – 96 детей. Особое внимание было уделено организации полноценного отдыха детей, оставшихся без попечения родителей. Оздоровились 12 детей, находящихся под опекой.
Слайд 48
Профилактическая работа антинаркотический направленности. Проблемы и пути решения.
Работа по данному направлению во многом связана с вовлечением подростков и молодёжи в активный отдых и занятия спортом, с организацией занятости молодёжи, проведением мероприятий, направленных на организацию деятельности, альтернативной наркотикам.
С помощью трудового молодежного агентства «Наше время» в 2023 году было трудоустроено 174 подростка. Они занимались благоустройством улиц и общественных пространств. Среди трудоустроенных на временные рабочие места 31 подросток из категории семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
Занятость подростков производится муниципальным бюджетным учреждением «Подростково – молодежный центр «Мечта» официально, с оформлением срочного трудового договора, с указанием времени работы и отдыха. Трудятся ребята 4 часа в день с перерывом на отдых по 30 мин. Работают подростки на благоустройство города (стригут кусты, убирают общественные пространства). На эти цели было выделено из местного и областного бюджетов 837 тыс. руб.
Слайд 49
Проведение мероприятий, направленных на профилактику здорового образа жизни, формирование у молодежи негативного отношения к вредным привычкам является системной работой учреждений культуры, молодежной политики и спорта. 
Дети, подростки и молодежь района активно участвуют в мероприятиях по профилактике наркомании и табакокурения. Ежегодно проводятся акции, приуроченные к Всемирному дню борьбы со СПИДом. В 2023 году проведены мероприятия по профилактике наркотической зависимости. 

Для специалистов по работе с молодежью организуются обучающие семинары, где их консультируют на тему проведения профилактических мероприятий с детьми.
Волонтеры города оказывают помощь в распространении листовок, буклетов и другой печатной продукции, рассчитанной на различные возрастные группы по профилактике наркомании, и других вредных привычек, а также информационных материалов, популяризирующих здоровый образ жизни. Проводятся акции, антинаркотические месячники.
Для подростков и молодежи в учреждениях культуры, в подростково – молодежных клубах демонстрируются видеоматериалы, освещающие негативные последствия употребления наркотиков. 

Большую роль в пропаганде здорового образа жизни играют систематические занятия физкультурой и спортом. И возможности для этого в Кимовском районе есть.
На территории Кимовского района для занятий спортом используется МУ «Стадион», ФОК «Возрождение», МКУ «Богатырь» в пос. Епифань и физкультурно-оздоровительный комплекс имени Новикова. Так же имеются несколько платных фитнес центров. 
Качество проводимой работы можно повысить. Для этого необходимо усилить взаимодействие с родителями, повышать их педагогическую компетентность. Эти задачи являются основными на текущий 2024 год.
Слайд 50
Культура
Культурный и туристический потенциал Кимовского района очень высок. Библиотечно-информационные услуги населению Кимовского района предоставляют 12 библиотек.

В 2023 году в рамках реализации национального проекта «Культура» были выполнены работы по устройству вентилируемого фасада здания центральной районной библиотеки города Кимовска. Из областного бюджета на эти цели было выделено 900 тыс. руб.
В планах на 2024-2025 годы запланировано создание модельной библиотеки на базе Кимовской центральной библиотеки и капитальный ремонт здания Кимовской детской школы искусств, ремонт кровли библиотеки №2 в рамках проекта «Народный бюджет».
Слайд 51
Продолжает развиваться музей Матроны Себинской Московской. Благоустройство территории достопримечательного места остается одним из приоритетных направлений. 
В 2023 году в селе Себино была открыта детская спортивно-игровая площадка, которая стала любимым местом семейного отдыха. Вымощены две пешеходные дорожки, высажены декоративные кустарники и сосны.

За 2023 год музейный комплекс посетили 41 791 человек.

В 2024 году запланировано техническое оснащение «Кимовского историко-краеведческого музея». Из бюджетов разных уровней на техническое оснащение выделено более 2 млн. руб.
Слайд 52
С 2021 года у молодежи России есть возможность бесплатно посетить культурные мероприятия по всей стране. Все благодаря «Пушкинской карте».

В 2023 году лимит на «Пушкинской карте» составлял 5 тысяч рублей.

В рамках реализации проекта «Пушкинская карта» в Кимовском районе подключены все учреждения культуры.

За 2023 год по программе «Пушкинская карта» учреждениями культуры было проведено 551 мероприятие, которые посетили 3991 человек.
Слайд 53
В 2023 году завершен капитальный ремонт ДК в городе Кимовск.
Согласно сметам проведены работы: по ремонту системы отопления, электромонтажные работы, ремонт системы холодного водоснабжения, канализации, систем пожаротушения, проводятся работы по демонтажу, усилению конструкций фасада, произведен ремонт служебных помещений, установлено видеонаблюдение, локально вычислительная сеть, система контроля и управления доступом.

Слайд 54
В рамках государственной программы «Развитие культуры и туризма Тульской области» была укреплена материально-техническая база двух сельских домов культуры в п. Пронь и п. Новольвовск. 
В дома культуры были приобретены:

- комплект звукоусиливающей аппаратуры на сумму 529 тыс. руб.

- компьютерное оборудование и оргтехника на сумму 300 тыс. руб.

- фотоаппараты на сумму 90 тыс. руб.
Иной межбюджетный трансферт в размере 104 тыс. руб. получил дом культуры д. Львово как «Лучшее сельское учреждение культуры» в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура». На данные средства в ДК были приобретены мебель и компьютерное оборудование.

Слайд 55
В рамках реализации федерального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» в 2023 году проведен капитальный ремонт здания дома культуры п. Апарки. Проведены работы указанные на слайде:
-по штукатурке и покраски помещений;

- замене пола;

- установке потолков;

- замене оконных рам;

- подведению водопровода и канализации;

- установке пожарной сигнализации;

- ремонту котельной;

- штукатурке и грунтовке фасада;

- отмостке фасада;

- замене кровли;

- установке пандуса;
- покраске фасада;

- установке дверей.

В 2024 году по программе «Местный дом культуры» планируется укрепление материально-технической базы ДК в п. Апарки. На эти цели из областного бюджета выделяется 700 тыс. руб. 
Слайд 56
Спорт

В Кимовском районе, как и во всей Тульской области, активно реализуется федеральный проект «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография». Основными приоритетами спортивной политики Тульского региона до 2026 года будут являться повышение вовлеченности населения в систематические занятия физической культурой и обеспечение возможности самореализации талантливых спортсменов в спорте высших достижений в контексте всестороннего развития личности. 

Задача муниципального образования на 2024 год - вовлечь около 56,2% жителей в систематические занятия физкультурой и спортом, а уровень обеспеченности спортивными сооружениями повысить до 58%. Поставленные задачи были выполнены благодаря динамичному развитию спортивной инфраструктуры района за последние 5 лет.

Слайд 57
Хоккейная коробка, площадка для тестирования норм ГТО, площадка для городков, физкультурно-оздоровительный комплекс «Возрождение» с залом для игровых видов спорта (мини-футбол, волейбол, баскетбол), тренажерным залом и залом единоборств, площадка для воркаута – вот неполный перечень всего того, что получил Кимовский стадион за последнее время. За 2023 г. в ФОКе «Возрождение» занимались на регулярной основе более 900 человек. Приоритет в предоставлении помещений ФОКа, отдается детско-юношеской спортивной школе.

Слайд 58
В прошедшем году большое внимание уделялось Всероссийскому физкультурно-спортивному комплексу «ГТО». В период деятельности центра тестирования ВФСК «ГТО» к сдаче нормативов физкультурно-спортивного комплекса приступили 605 человек различных возрастных категорий и 605 из них стали обладателями знаков отличия ВФСК «ГТО» (304 – золото; 165 – серебро; 136 - бронза).

В региональных соревнованиях по ГТО были заняты призовые места, представлены на слайде:
Зимний фестиваль: 3 место во второй группе;

Летний фестиваль: 2 место во второй группе;

Эстафета ГТО: 9 место среди 26-ти муниципалитетов.

ВФСК ГТО среди допризывной молодежи: 2 место среди 26-ти муниципалитетов.
ВФСК ГТО отбор в Артек: 1 место - Илья Карпов Кимовск.

Слайд 59
Молодежная политика

В 2023 году в Кимовском районе в рамках программы «Тульская область-регион для молодых» организовано и проведено 6 мероприятий. Какие именно вы можете увидеть на слайде. 
Работа молодёжного пространства «Газон», интеллектуальная игра «Россия в деталях», 

праздничное мероприятие «День молодёжи», 

семейный пикник, 

праздничное мероприятие, посвященное Дню Флага РФ,

муниципальный этап «Больших Юнармейских игр-2024».

Показатель результативности перевыполнен на 2% и составляет 2507 человек.

На проведение мероприятий израсходовано 1 млн. руб.
Слайд 60
На базе Центра поддержки добровольчества (волонтерства), открытого в 2021 году на территории района был организован Региональный штаб Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе.

Волонтеры Кимовского района активно включились в работу по оказанию помощи мобилизованным и их семьям. Участвуют в сборе гуманитарной помощи, непосредственно работают с семьями мобилизованных, оказывают им помощь в различных жизненных ситуациях.

За каждой семьей мобилизованного закреплен куратор из числа волонтеров, к которому они могут обратиться за помощью или консультацией.

Слайд 61
Здравоохранение
За 2023 год было отремонтировано 2 объекта, общей стоимостью 9,5 млн. рублей. 

Произведены капитальные ремонты ФАПов:

1. Кропотовского– 4,3 млн. руб.

2. Монастырщино (с опережающим финансированием) – 5,2 млн. руб.

В целях  выполнения стандарта  оснащения врачебной амбулатории (фельдшерско-акушерского пункта, фельдшерского здравпункта) закуплено  медицинское оборудование на сумму – 1 млн. руб.

Для обеспечения транспортной доступности медицинских организаций для всех групп населения, в том числе маломобильных групп, необходимо оснащение автомобильным транспортом медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь. В 2023 году было заменено 5 автомобилей. В 2024 году запланировано приобретение 6 единиц.
Слайд 62
Старосты и ТОС
Жители Кимовского района являются активными помощниками в решении вопросов местного значения. Большую работу проводят старосты сельских населенных пунктов и руководители территориальных общественных самоуправлений. Одна из основных задач администрации – оказание всесторонней поддержки активистам при их текущей деятельности и при реализации общественно-полезных инициатив.

По состоянию на 31 декабря 2023 года свою деятельность осуществляет 31 руководитель ТОС. Из них 3 со статусом юридического лица. В 2023 году ТОС «пос. Новольвовск» занял второе место в номинации «Укрепляем мир общинами» Всероссийского конкурса «Лучшая практика ТОС».
Ежегодно ТОС Кимовского района принимают участие в конкурсе «Активный руководитель ТОС». В прошлом году победителями стали 27 руководителей ТОС. Каждому победителю был выплачен денежный приз в размере 12 000 руб.

Слайд 63
Старосты сельских населенных пунктов также помогают решать вопросы  местного значения и являются участниками различных конкурсов.

В 2023 году проведена работа по переизбранию сельских старост. В настоящее время на территории Кимовского района осуществляют деятельность 47 старост сельских населенных пунктов.

В прошлом году 42 сельских старосты стали победителями конкурса «Активный сельский староста» и получили денежный приз в размере 12 000 тыс. руб.
В 2024 году будет продолжена работа по взаимодействию с данными институтами.

Слайд 64
Работа с обращениями и сообщениями граждан
Работа с письменными и устными обращениями, сообщениями граждан является приоритетным направлением деятельности органа местного самоуправления.

За отчетный период 2023 года в администрацию поступило 1 904 письменных, устных обращений, запросов, сообщений граждан, что на 8,3% больше чем за 2022 год.
Слайд 65
За последние годы работа с обращениями и сообщениями граждан вышла на новый уровень. Так за прошлый год было получено и рассмотрено через Платформу обратной связи – 277 сообщений, через портал Открытый Регион 71 – 923 сообщения и 1080 сообщений через систему Инцидент-менеджмент. Все обращения обрабатываются в срок. Чаще всего жители обращались по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, градостроительства, архитектуры и землепользования.
Хотелось бы также отметить, что с 24 января 2024 года на Платформу обратной связи начали поступать обращения граждан по 59-ФЗ. Такие обращения подписываются усиленной цифровой электронной подписью. 

Слайд 66
К сожалению, мы не можем сразу принять к исполнению все проблемные вопросы, которые обозначают жители в своих обращениях. И это зависит не от нашего нежелания, а от того, что инженерные сети, многоквартирные дома имеют большой процент износа; от того, что в бюджете недостаточно средств для реализации мероприятий по устранению недостатков. Поэтому появляются повторные обращения в прокуратуру и Правительство Тульской области.

Мы пытаемся попасть во все возможные федеральные, региональные программы, чтобы улучшить состояние коммунальной сферы и, следовательно, уменьшить количество обращений граждан.

В 2023 году проведено 12 личных приемов граждан, а также 12 онлайн трансляций главы администрации совместно с руководителями учреждений по различным тематикам. 
Ежедневно работает «Телефон доверия» главы администрации, проводятся тематические консультации.
Слайд 67
За 2023 год МКУ «ЕДДС Кимовского района» принял 26 155 обращений жителей. Список наиболее частных обращений вы можете увидеть на слайде.

Слайд 68
Муниципальные услуги
В Тульской области продолжается процесс по переводу государственных и муниципальных услуг в электронный вид.
В 2023 году в Кимовском районе перечень оказываемых государственных и муниципальных услуг был увеличен до 78.
47 (из 78) - оказываются в электронном виде с порталов Госуслуги и Госуслуги 71.

33 (из 47) - относятся к муниципальным социально значимым услугам.

20 (из 78) - предоставляются по принципу «одного окна» в МФЦ.

Количество оказанных услуг составило более 862 000:

- около 852 000 заявлений поступило в электронном виде с использованием порталов ЕПГУ и РПГУ, остальные заявления поступили при личном приеме и иным способом.

Благодаря большой разъяснительной работе проводимой сотрудниками администрации с населением, о преимуществах получения муниципальных услуг в электронном виде, доля услуг, оказанных по заявлениям, поступившим в электронном виде, составила 98,9%. 

Слайд 69
Уважаемые депутаты!
Позади еще один год напряженной работы. Не всё, но многое нам удалось сделать в нем. Достигнутые районом успехи – это результат упорного и эффективного труда руководителей, специалистов, трудовых коллективов и активных жителей. В этой связи выражаю свою признательность жителям района, коллегам, депутатам, руководителям предприятий и учреждений, предпринимателям, главам поселений, общественным организациям за взаимодействие и сотрудничество.
Также хочу напомнить, что в этом году нам предстоит принять участие в выборах. В марте этого года пройдут выборы Президента Российской Федерации, а в сентябре депутатов Тульской областной Думы. Хочу попросить всех вас проявить свою гражданскую позицию.

