
О результатах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Кимовский район от 01.11.2022г.

01.11.2022г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Кимовский район (далее – Комиссия). 
На заседании Комиссии было рассмотрено:
- обращение бывшего муниципального служащего, замещавшего должность муниципальной службы администрации муниципального образования Кимовский район, о даче согласия комиссией на замещение его после увольнения с муниципальной службы должности в муниципальном казенном учреждении «Единая дежурно-диспетчерская служба муниципального образования Кимовский район» (далее - МКУ «ЕДДС Кимовский район»).
Оценив материалы дела, Комиссия пришла к выводу, что бывший муниципальный служащий не совершал действий, которые создавали бы для данного учреждения привилегии и приоритеты, а также не оказывал влияние на принятие МКУ «ЕДДС Кимовский район» обязательных для исполнения решений по кадровым, организационно-техническим, финансовым, материально-техническим или иным вопросам.
В рассматриваемом случае, связанном с трудоустройством его в МКУ «ЕДДС Кимовский район», коллизии публичных и частных интересов, а также ситуации, которая может повлечь конфликт интересов и нанести ущерб репутации муниципального органа не усматривается.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
– дать согласие бывшему муниципальному служащему на замещение должности в подведомственном учреждении МКУ «ЕДДС Кимовский район» 

