

О результатах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Кимовский район от 26.04.2024г.
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26.04.2024г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Кимовский район (далее – Комиссия). 
На заседании Комиссии были рассмотрены материалы проверочных мероприятий:
- о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2023 год муниципальным служащим и руководителем муниципального учреждения.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
– причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга является объективной и уважительной;
– причина непредставления руководителем муниципального учреждения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга является объективной и уважительной.



